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Вих. № «14»  
від «29» січня 2015 р.

Депутатський запит 
До мене, як до депутата Олександрівської районної ради, звернулися колишні працівники ПП «Галант-Україна» (овочесховище) (надалі – заявники), яке знаходиться в с. Підлісне Олександрівського району, Кіровоградської області, щодо не виплати їм заробітної плати.

За словами заявників, керівництво ПП «ГАЛАНТ-УКРАЇНА» (ЄДРПОУ 36119824) (надалі – Підприємство) дуже тривалий час не виплачує робітникам заробітну плату в терміни передбачені діючим законодавством – законом України «Про оплату праці» та КЗпП, два рази на місяць, в місяць, коли виконуються трудові обов’язки.

Заявники повідомили про термін заборгованості заробітної плати, а саме: 27 працівників (сортувальники, вантажники, прибиральниці), в 2014 році працювали за трудовими угодами і в червні 2014 року їм було виплачено лише 30% заробітної плати, за липень і серпень 2014 року не розрахувалися взагалі; 4 працівника (карщики, оператори) працювали за трудовими книжками, в них заборгованість із заробітної плати складає 6 місяців, починаючи з червня 2014 року; також до сьогоднішнього дня працює завідувач складом і заборгованість складає за 8 місяців, починаючи з червня 2014 року. 
Термін затримки виплати заробітної плати склав більше 1 місяця. Фактично люди залишилися без законно зароблених засобів існування. Крім того, за словами заявників, керівництвом Підприємства не перераховано єдиний внесок на соціальне страхування, що унеможливлює отримання заявникам допомоги по безробіттю, а при виході на пенсію цей період не буде зараховано до трудового стажу. 
В даному випадку має місце систематичне грубе порушення законодавства про працю, та тяжкі наслідки цього порушення.

Законодавством про працю (ст. 115 Кодексу законів про працю України) передбачено, що заробітна плата виплачується не рідше ніж кожні півмісяця. Відповідно до ст. 24 Закону України «Про оплату праці» заробітна плата виплачується працівникам регулярно в робочі дні не рідше двох разів на місяць через проміжок часу, що не перевищує шістнадцяти календарних днів, та не пізніше семи днів після закінчення періоду, за який здійснюється виплата. У випадках, коли день виплати заробітної плати збігається з вихідним або святковим днем, заробітна плата виплачується напередодні.

Відповідно до ст. 15 Закону України «Про оплату праці» зарплата сплачується першочергово, до сплати всіх інших платежів.

На керівників установ, підприємств і організацій усіх рівнів й усіх форм власності покладено персональну відповідальність за несвоєчасну виплату заробітної плати та інших виплат.

Така відповідальність може бути:

— дисциплінарною (ст. 147 КЗпП);

— адміністративною (ст. 41 КУпАП);

— кримінальною (ст. 175 КК), а саме — безпідставна невиплата заробітної плати, стипендії, пенсії чи іншої установленої законом виплати громадянам більше ніж за один місяць, вчинена умисно керівником підприємства, установи або організації незалежно від форми власності.

Не зважаючи на численні звернення працівників, керівництво Підприємства продовжує порушувати діюче законодавство про оплату праці та про працю. Але в цьому випадку має місце посягання на основні права та свободи громадян, посягання на їх життя та здоров’я, право власності, право на працю та охорону праці. 

Крім викладеного вище, повідомляю наступне: до 31 грудня 2013 року працівники овочесховища були оформлені на ФГ «АГРОЕКОХОЛОД», код ЄДРПОУ 37964349, місцезнаходження: 27342, Кіровоградська область, Олександрівський район, село Підлісне. Засновник, який володіє 50 % статутного капіталу та керівник Лисенко Олег Юрійович. Інший із засновників, який володіє 50% статутного капіталу Татарченко Андрій Олександрович, який не являється родичем іншого засновника, а є зятем Народного депутата Березкіна С.С.

Відповідно до ст.1 Закону України «Про фермерське господарство», фермерське   господарство   може   бути   створене   одним громадянином  України  або  кількома  громадянами  України,  які є родичами або членами сім'ї, відповідно до закону.  Для  цілей цього Закону до членів сім'ї та родичів голови фермерського господарства відносяться дружина  (чоловік),  батьки, діти, баба, дід, прабаба, прадід, внуки, правнуки, мачуха, вітчим, падчерка,  пасинок,  рідні та двоюрідні брати та  сестри,  дядько, тітка,  племінники як голови фермерського господарства, так і його дружини (її чоловіка),  а також особи,  які перебувають у родинних стосунках  першого  ступеня  споріднення  з  усіма вищезазначеними членами сім'ї та родичами (батьки такої особи та  батьки  чоловіка або дружини, її чоловік або дружина, діти як такої особи, так і її чоловіка або дружини, у тому числі усиновлені ними діти).

Згідно зі ст. 7 Закону України «Про фермерське господарство», порядок надання (передачі) земельних ділянок для ведення фермерського господарства, для  отримання  (придбання)  у  власність  або  в   оренду земельної ділянки державної власності з метою ведення фермерського господарства  громадяни  звертаються   до   відповідної   районної державної  адміністрації.  Для  отримання у власність або в оренду земельної ділянки із земель комунальної власності з метою  ведення фермерського господарства громадяни звертаються до місцевої ради. 

Таким чином Лисенко О.Ю. та Татарченко А.О. порушили норми Закону та порядок створення фермерського господарства. Також не виключаю, що отримання земельних ділянок цим фермерським господарством має ймовірні ознаки злочину. 

Враховуючи вищенаведене, керуючись п.1 ч.2 ст. 11, ст. 21 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та з метою реального захисту прав заявників, відповідно до ст. 15, 24 Закону України «Про оплату праці», ст. 115 КЗпП, ст. 175 Кримінального кодексу України, Кримінального процесуального кодексу України,

ПРОШУ:

1. Провести перевірку за вказаними фактами, та враховуючи наявність тяжких суспільно небезпечних наслідків, притягнути відповідальних осіб за вчинення правопорушень до передбаченої законом кримінальної відповідальності за грубе порушення законодавства про працю, зловживання посадовим становищем.

2. Провести перевірку щодо наявних порушень при створенні фермерського господарства «АГРОЕКОХОЛОД»

3. Провести перевірку щодо порядку виділення земельних ділянок фермерському господарству «АГРОЕКОХОЛОД» за ознаками шахрайства його засновниками.   

Про результати розгляду депутатського запиту проінформувати у визначений законодавством термін.
З повагою

депутат Олександрівської районної ради                                                                           А. Лаврусь   

Начальнику Олександрівського РВ УМВС України у Кіровоградській області


підполковнику міліції


Козяр С.Г.





Прокурору Олександрівського району


молодшому раднику юстиції


Салюку С.М.                              








