Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Надходження коштів до бюджетів усіх рівнів за вісім місяців 2016 року 
06.09.2016


Платниками податків Кіровоградської області у січні – серпні поточного року забезпечено надходження в бюджети усіх рівнів 3,6 мільярди гривень.

Про це проінформувала в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Тетяна Гавренкова.

Із загальної суми сплачених податків 1,7млрд.грн. надійшло до загального фонду державного бюджету. Рівень минулого року перевищено більш ніж на 750 мільйонів гривень, або на 82 відсотки. Прогнозований показник надходжень цього року виконано на 132 відсотки. 

Такого результату вдалося досягти за рахунок надходження основних бюджетоформуючих платежів. Так, протягом цього часу державна скарбниця отримала від платників області 185,7 млн. грн. податку на прибуток підприємств; 846,4 млн. грн. податку на додану вартість; 358,5 млн. грн. податку на доходи фізичних осіб; 116,5 млн. грн. військового збору та 113,4млн.грн. рентної плати за користування надрами.

Місцевий бюджет з початку року поповнено на 1,9 мільярд гривень, це на 664,3 млн. грн. більше фактичних надходжень січня – серпня  2015 року. Доведене завдання виконано на 121,6 відсотків. 

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку року зібрано 1,3 мільярди гривень.
Платники Кіровоградщини направили на підтримку української армії 116,5 млн. гривень військового збору 
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З початку 2016 року платники податків Кіровоградщини сплатили до державного бюджету 116,5млн.грн. військового збору. Виконання прогнозного показника становить 105,7 відсотків. Про це повідомили в управлінні податків та зборів з фізичних осіб ГУ ДФС у Кіровоградській області.

Сума надходжень такого податку зросла порівняно з аналогічним періодом минулого року на 23,8 млн. гривень. Зокрема, за серпень ц.р. надходження військового збору склали 17,3млн.грн., що на 3,5млн.грн. більше надходжень серпня 2015 року.

Нагадуємо, що платниками військового збору є фізичні особи - резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи - нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти. Його ставка складає 1,5 % від об’єкта оподаткування. Військовий збір утримується з суми доходу, що є об’єктом оподаткування відповідно до статті 163 Податкового кодексу України, нарахованого (виплаченого, наданого) на користь платника податку протягом звітного податкового періоду.

За виплату заробітної плати в «конвертах» на роботодавців чекають штрафні санкції
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Головне  управління ДФС  у  Кіровоградській   області нагадує, що виплата роботодавцем заробітної плати в «конвертах» – це серйозне порушення законодавства, яке завдає шкоди  найманому працівнику, державі, й суспільству в цілому. 

З 10 лютого 2016 р. набрала чинностi постанова Кабiнету Мiнiстрiв України вiд 03.02.2016 р. № 55, якою внесено змiни до постанови вiд 17.07.2013 р. № 509 «Про затвердження Порядку накладення штрафiв за порушення законодавства про зайнятiсть населення». 

Юридичні та фізичні особи - підприємці, які використовують найману працю, несуть відповідальність у вигляді штрафу в разі: 

- фактичного допуску працівника до роботи без оформлення трудового договору (контракту), оформлення працівника на неповний робочий час у разі фактичної роботи повний робочий час, та виплати зарплати (винагороди) без нарахування та сплати ЄСВ – у 30 кратному розмірі мінімальної зарплати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення; 

- порушення встановлених строків виплати зарплати працівникам, інших виплат, передбачених законодавством про працю, більш як за один місяць, виплата їх не в повному обсязі – у 3-кратному розмірі мінімальної зарплати, встановленої на момент виявлення порушення; 

- недотримання мінімальних державних гарантій в оплаті праці – у 10-кратному розмірі мінімальної зарплати, встановленої законом на момент виявлення порушення, за кожного працівника, щодо якого скоєно порушення; 

 - порушення інших вимог трудового законодавства – у розмірі мінімальної заробітної плати. 

Зазначені штрафи накладаються центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику з питань нагляду та контролю за додержанням законодавства про працю у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.
Коли можна перейти на єдиний податок?
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Головне  управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що суб’єкт господарювання, який є платником інших податків може прийняти рішення про перехід на спрощену систему оподаткування шляхом подання заяви до фіскального органу не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку наступного календарного кварталу. 

 Такий суб’єкт господарювання може здійснити перехід на спрощену систему оподаткування один раз протягом календарного року. 

 Перехід на спрощену систему оподаткування може бути здійснений за умови, якщо протягом календарного року, що передує періоду переходу на спрощену систему оподаткування, суб’єктом господарювання дотримано вимоги, встановлені в п. 291.4 ст.291 Податкового кодексу, щодо кількості найманих осіб, обсягу доходу та здійснення певних видів діяльності. 

 До поданої заяви додається розрахунок доходу за попередній календарний рік. 

 Дохід за попередній календарний рік, що передує року переходу на спрощену систему оподаткування, визначається на момент подання заяви із врахуванням запланованої суми отримання доходу, за період що залишився до кінця року після подання заяви. 

 Зазначені норми визначені п.298.1.4 ст.298 Податкового кодексу України.
Боротьба з „брудними коштами” на Кіровоградщині продовжується
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 Головне управління ДФС у Кіровоградській області з метою недопущення використання коштів з бюджету поза правовим полем вживає заходи щодо виявлення, аналізу та організації проведення перевірок осіб, які здійснюють фінансові операції, що можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом. 

З початку року відділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів 20 матеріалів щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання та фізичними особами, в тому числі 14 матеріалів – з ознаками отримання та легалізації злочинних доходів на загальну суму 81,6 млн. гривень.

За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами у 2016 році в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 14 кримінальних проваджень, в тому числі 1 провадження – за ознаками ст.209 КК України («Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом»), 6 проваджень – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем»), та 7 – за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»).

Одним з пріоритетних напрямків роботи відділу є виявлення правопорушень у сфері державних закупівель. За результатами роботи у даному напрямку до правоохоронних органів передано 5 матеріалів, на основі яких зареєстровано 4 кримінальні правопорушення за ознаками ст.191 КК України («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем») на загальну суму 24,9 млн. гривень.

Мешканці Кіровоградщини сплатили 1,4мільярда гривень податку на доходи фізичних осіб
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За січень-серпень 2016 року до зведеного бюджету надійшло 1,4 млрд.грн. податку на доходи фізичних осіб, що складає 121,1відс. до доведеного індикативного показника.  Темп росту надходжень по даному податку до відповідного періоду минулого року складає 153,7відс., додатково в бюджет надійшло 488,1млн. гривень. 

В тому числі, з початку року до місцевих бюджетів надійшло 1,0млрд. грн., що складає 121,2відс. до доведеного завдання та до державного бюджету - 358,5 млн. гривень, що становить 120,9відс. до індикативу.

У серпні ц.р. до зведеного бюджету спрямовано 220,2млн.грн., що становить 124,3відс. до доведеного показника та 160,5відс. до минулорічного показника.

Податок на доходи фізичних осіб є основним джерелом наповнення місцевих бюджетів, його питома вага в загальних надходженнях становить 53,9 відсотка. 
Акцизні накладні необхідно складати на всі операції з реалізації пального
06.09.2016

При реалізації пального платник акцизного податку зобов’язаний скласти в електронній формі акцизну накладну за кожним кодом товарної підкатегорії згідно з УКТ ЗЕД реалізованого пального та зареєструвати в Єдиному реєстрі акцизних.
Відповідно до Порядку заповнення акцизної накладної, розрахунку коригування акцизної накладної, заявки на поповнення (коригування) залишку пального, обов’язкові реквізити акцизної накладної, що ідентифікують отримувача пального (код за ЄДРПОУ (для юридичних осіб), або реєстраційний номер облікової картки платника податків, або серія та номер паспорта (для фізичних осіб), повна чи скорочена назва юридичної особи або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи, зареєстрованої як платник податків), не вказуються при складанні акцизної накладної у разі:
- реалізації отримувачам, що не є платниками акцизного податку з реалізації пального (кінцевим споживачам та суб’єктам господарювання, які відсутні у Реєстрі платників акцизного податку);
- відвантаження пального на умовах, встановлених статтею 229 Податкового кодексу України;
- відвантаження пального з метою власного споживання;
- втрати пального як в межах, так і понад встановлені норми втрат, псування, знищення пального, включаючи випадки внаслідок аварії, пожежі, повені, інших форс-мажорних обставин чи з іншої причини, пов’язаної з природним результатом, а також внаслідок випаровування в процесі виробництва, обробки, переробки, зберігання чи транспортування такого пального.

Операції з підакцизними товарами, які не підлягають оподаткуванню та які звільняються від оподаткування визначені статтею 213 ПКУ.
Отже, платник акцизного податку – особа, яка реалізує пальне, зобов’язана складати акцизні накладні на всі операції з реалізації пального, у тому числі на такі, які не підлягають оподаткуванню або звільненні від оподаткування акцизним податком.

Більш детально з таким роз’ясненням можна ознайомитися на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 116.13.03).

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

