Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Понад мільярд гривень ЄСВ надійшло до бюджету від платників Кіровоградщини

13.09.2016
Упродовж січня-серпня 2016 року платники області перерахували в бюджет 1,3 млрд.грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. Доведене завдання виконано на 104,2 відсотка.
За підсумками серпня ц.р. на соціальні гарантії було направлено                   159,6 млн.гривень ЄСВ, що складає 103,6відс. до доведеного індикативного показника.
Нагадуємо, що з 2016 року роботодавці нараховують єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на суми нарахованої заробітної плати (доходу) найманим працівникам у розмірі 22 % до визначеної бази нарахування єдиного внеску. 

Також з початку року максимальну величину бази нарахування ЄСВ збільшено із 17 до 25 розмірів прожиткового мінімуму для працездатних осіб. Крім того, скасовано утримання ЄСВ із заробітної плати (доходу) робітників, яке складало 3,6 %.
Коли лікарські засоби оподатковують ПДВ за ставкою 20 відсотків

13.09.2016
Головне  управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що відповідно до підпункту «а» і «в» пункту 185.1 статті 185 Податкового кодексу України (далі - Кодекс) об’єктом оподаткування є: 

- операції платників ПДВ з постачання товарів, місце постачання яких відповідно до статті 186 Кодексу розташоване на митній території України; 

- ввезення товарів на митну територію України. 

Пунктом 194.1 статті 194 Кодексу визначено, що операції, зазначені у статті 185 Кодексу, крім операцій, що не є об’єктом оподаткування, звільнених від оподаткування, та операцій, до яких застосовується нульова ставка та 7 відсотків, оподатковуються за ставкою, зазначеною у підпункті «а» пункту 193.1 статті 193 Кодексу – 20 відсотків, яка є основною. 

Згідно з підпунктом. «в» пункту 193.1 статті 193 Кодексу до операцій з постачання на митній території України та ввезення на митну територію України лікарських засобів, дозволених для виробництва і застосування в Україні та внесених до Державного реєстру лікарських засобів, а також медичних виробів за переліком, затвердженим Кабінетом Міністрів України, застосовується ставка податку на додану вартість у розмірі 7 відсотків. 

Тобто, для застосування ставки ПДВ у розмірі 7 відсотків до операцій з постачання на митній території України та ввезення на митну територію України лікарських засобів такі лікарські засоби мають бути: 

- дозволені для виробництва і застосування в Україні; 

- внесені до Державного реєстру лікарських засобів. 

Таким чином, якщо лікарські засоби не дозволені для виробництва і застосування в Україні та/або їх виключено з Державного реєстру лікарських засобів, операції платника ПДВ з постачання на митній території України та/або ввезення на митну територію України таких лікарських засобів оподатковуються ПДВ у загальновстановленому порядку за ставкою 20 відсотків.
Електронний цифровий підпис та переваги подання електронної звітності
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ГУ ДФС у Кіровоградській області нагадує, що електронний цифровий підпис дає можливість платникам податків оптимізувати процедуру подачі звітів, швидко та без перешкод звітувати до податкових, митних органів не витрачаючи свій час, замовляти довідки, тощо.

Тож серед основних переваг представлення звітності в електронному вигляді варто виділити економію робочого часу та коштів на придбання бланків звітності, оперативне відстеження змін до форм звітності, уникнення втрат часу на черги при поданні звітності тощо.

Повідомляємо, що наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 10.08.2016 №118 «Про внесення змін до наказу ІДД ДФС від 17.02.2015 №15» затверджено нову редакцію наступних реєстраційних форм документів для отримання послуг електронного цифрового підпису:

Реєстраційна картка (для юридичної особи);

Реєстраційна картка (для фізичної особи/ фізичної особи – підприємця);

Додаток до розділу 2 Реєстраційної картки.

Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набули чинності 5 вересня 2016 року.
Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» офіційного інформаційного ресурсу Акредитованого центру сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС.

Нагадуємо, отримати  електронні ключі можна безкоштовно звернувшись у відділ реєстрації користувачів при Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області Управління (центру) сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС України за адресою: м. Кіровоград, вул. Глинки, 2 каб.15, контактний телефон (0522) 36-69-52 (Кіровоградська ОДПІ).

З початку 2016 року 25 громадян Кіровоградської області скористалися сервісом ДФС «Пульс»
13.09.2016
Саме стільки телефонних дзвінків від платників податків Кіровоградської області  надійшло на антикорупційний сервіс ДФС України за вісім місяців 2016 року. Питання, порушені заявниками, вирішені по суті.
Найбільше звернень стосувалися щодо звітності та реєстрації накладних – 10, стосовно роботи органів ДФС – 7, системи електронного адміністрування ПДВ – 5 повідомлень. Крім того, отримано два звернення щодо корупційних дій з боку співробітників фіскальної служби, натомість за результатами проведеної перевірки інформація на предмет проявів корупції не підтвердилася та одне щодо роботи ЦОП.
Нагадуємо, що оператори антикорупційного сервісу ДФС «Пульс» цілодобово приймають скарги та пропозиції з приводу роботи служби, а також заяви щодо корупційних дій працівників інспекцій та митних постів за телефоном: (044) 284-00-07.

Платники податків Кіровоградщини через ЦОПи отримали понад 57 тисяч адміністративних послуг
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Протягом січня - серпня 2016 року на Кіровоградщині до Центрів обслуговування платників звернулося 367233 громадян та суб’єктів господарювання щодо отримання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, подання звітності. 

З них надано 57693 адміністративних послуг, тобто послуги отримані платниками податків згідно із затвердженими стандартами та технологічними вимогами. Серед адміністративних найбільш запитуваними є послуги з видачі картки платника та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;  реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.
Нині у Центрах обслуговування платників громадяни і представники бізнесу можуть отримати 17 безоплатних адміністративних послуг.
Ознайомитися з інформацією про роботу кожного з 22 Центрів обслуговування платників Кіровоградської області можна на субсайті фіскальної служби Кіровоградської області: http://kr.sfs.gov.ua/okremi-storinki/tsentri-obslugovuvannya-platnikiv-poda. Для зручності платників там же знаходяться інформаційні картки та зразки заяв для отримання необхідних адміністративних послуг.

«Ставки податків і зборів» – новий розділ у ЗІР
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Головне  управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що завдяки електронному сервісу ДФС – Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс (ЗІР) кожен платник податків має можливість отримати всю необхідну інформацію щодо особливостей оподаткування. 

Для зручності платників, щоб громадяни і представники бізнесу мали повну інформацію про ставки податків, які вони сплачують, в ЗІР запроваджено новий розділ «Ставки податків і зборів». 

Окрім того, цей розділ стане в нагоді експертам, котрі отримали можливість зручного пошуку та аналізу інформації про ставки загальнодержавних та місцевих податків і зборів, єдиного внеску, оподаткування товарів в залежності від обраного митного режиму. 

Всі тематичні розділи ЗІР користуються популярністю серед платників податків. До Бази знань щоденно звертається по кілька тисяч платників. 

Нагадуємо, що  у ЗІР функціонують розділи: «Необхідно знати», «Актуальні запитання», «Останні зміни в законодавстві», «Інтерактивна мапа», які дозволяють оперативно та у зручній формі отримувати актуальну інформацію щодо змін у податковому, митному та іншому законодавстві, контроль за додержанням якого покладено на ДФС.
Профілактика корупційних правопорушень у фіскальних органах Кіровоградської області триває
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Вжиття заходів щодо профілактики корупційних правопорушень у сфері службової діяльності залишається одним із основних пріоритетних напрямків роботи територіальних органів ДФС у Кіровоградській області. 

Як повідомили у відділі внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Кіровоградській області за січень-серпень 2016 року проведено 248 профілактичних заходів (лекцій, виступів, бесід) в структурних підрозділах органів ДФС у Кіровоградській області з метою упередження випадків корупційних проявів. 

З початку року проведено 54 перевірки відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, за результатами яких направлено 14 подань, для вжиття заходів реагування, в наслідок чого притягнуто до відповідальності 7 осіб. 

До правоохоронних органів направлено 17 матеріалів перевірок та зареєстровано 7 кримінальних провадження у сфері службової діяльності. 

За участю співробітників ВВБ ГУ ДФС в області викрито факти порушень чинного законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано податків та платежів у сумі 6,8млн.грн. та митних платежів - 15,3млн.гривень.

Інформацію про випадки порушення прав платників, де вбачаються ознаки вчинення службових злочинів, корупційних правопорушень, появи громадян, які видають себе за працівників органів Державної фіскальної служби, а також інші правопорушення, можна повідомити за телефоном (0522) 36-69-43 до відділу внутрішньої безпеки при ГУ ДФС у Кіровоградській області.
Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил
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Кіровоградською митницею ДФС упродовж січня-серпня 2016 року направлено 13 повідомлень про кримінальні правопорушення за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст.358 КК України, 1 повідомлення за ознаками ч.4, ст. 191, ч.2 ст. 364 КК України, 1 повідомлення до СУФР ГУ ДФС у Кіровоградській області за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст. 212 КК України, порушено 103 справи про порушення митних правил  на суму 27 881 155 грн., (у 2015 році – порушено 97 справ про порушення митних правил  на суму 65 547 016 грн). 

В звітному періоді до суду направлено 21 справу про порушення митних правил  на суму 3 960 387  грн. (у 2015 році – 33 справи на суму 38 258 300 грн.).

За результатами розгляду судом 17 справ про порушення митних правил (з урахуванням розгляду справ, направлених до звітного періоду) застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення на  суму 372 219 грн., накладено штрафів на суму 142 160 грн. (у 2015 році – застосовано конфіскацію по 26 справах на суму 1 034 861 грн., накладено штрафів 1 232 грн). Стягнуто штрафів накладених судом в  справах про ПМП 17 000 грн.( у 2015 році 1 232 грн).

Митницею розглянуто 43 справи про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 508 030 грн., сума штрафів, стягнутих митницею складає – 81 429 грн. (у 2015 році –16 справ на суму штрафів 60 860  грн., стягнено штрафів – 36 459  грн.).


На даний час економічна ефективність правоохоронної діяльності митниці складає 141 228 грн. 

З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, зброї, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 46 спільних заходів з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 41 протокол про порушення митних правил на суму 242 939 грн.

В звітному періоді, на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, митницею підготовлено 34 запити до митних органів іноземних держав. В результаті чого порушено 22 справи про порушення митних правил на загальну суму 18 485 725 грн.
Головне управління ДФС у Кіровоградській області

