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Пріоритетні напрями та стратегічні завдання розвитку Олександрівського району на період до 2015 року
Головні проблеми економічного і соціального розвитку району

- не використовується промисловий потенціал району у повному обсязі;

- диспаритет цін на матеріально-технічні ресурси та продукцію сільського господарства не сприяють застосуванню сучасних систем господарювання в аграрному секторі;

- застаріла матеріально-технічна база загальноосвітніх, медичних та культурних  закладів району;
- зменшення кількості учнів, особливо у сільській місцевості та пов’язана з цим проблема утримання малокомплектних шкіл;

- неукомплектованість кадрами закладів охорони здоров’я району;

- значний термін експлуатації доріг без поточних ремонтів;

- ремонт двох мостів в селищі Олександрівка (через річку Тясмин та шляхопровід через залізницю) на автодорозі державного значення «Олександрівка – Кіровоград – Миколаїв»;

- будівництво полігону твердих побутових відходів на землях Несватківської сільської ради;

- завершення робіт по реконструкції водогону на території                         смт. Олександрівка;

- проведення газифікації населених пунктів району: с.Розумівка, с.Бовтишка, с.Цвітне
Пріоритетні напрями розвитку
- формування високопродуктивного агропромислового комплексу;
- зміцнення промислового потенціалу та збільшення виробництва конкурентоспроможної продукції;
- активізація інвестиційної діяльності;
- реформування житлово-комунального господарства, розвиток інфраструктури;
- удосконалення системи надання послуг у гуманітарній сфері.
Стратегічні завдання розвитку

1. Формування високопродуктивного агропромислового комплексу
Ефективне використання земельного та водного фондів. Термін виконання 2011-2015 роки

Застосування новітніх технологій обробітку земель з обов’язковим збереженням сівозмін. ТОВ «Агроконтракт - Н» с.Родниківка. Термін виконання 2012-2014 роки.
Розвиток садівництва шляхом відтворення посадкового матеріалу в розрізі високопродуктивних селекційних сортів з подальшим їх розповсюдженням по території Кіровоградської області. ФГ «Сад»                                    с. Бовтишка. Термін виконання 2012-2014 роки.
Розвиток рибоводства шляхом вирощування високотоварного малька та зарибнення ним водного фонду району (ПП Луньов О.В. с. Бовтишка,                     с. Тарасівка, ПП Дубівка с. Бовтишка). Термін виконання 2011-2015 роки.
Розвиток мисливських угідь для збереження популяції тварин та птахів, а також проведення організованих полювань за рахунок пошуку інвесторів. Термін виконання 2011-2015 роки.
2. Зміцнення промислового потенціалу та збільшення виробництва конкурентноспроможної продукції
Відновлення діяльності та повного завантаження виробничих потужностей промислових підприємств району. Термін виконання 2011-2015роки.
Створення підприємств по глибокій переробці деревини за рахунок пошуку інвесторів. Термін виконання 2011-2015роки

Створення підприємства по переробці сої. ТОВ «Промагроальянс»                   с. Красносілля. Термін виконання 2012-2013 роки
Проведення геологорозвідувальних робіт на території району з перспективою розробки видобування горючих сланців Бовтиського родовища підприємством «Сланці України» та вивчення і прогноз можливих негативних екологічних наслідків. Термін виконання 2012-2015роки

3. Активізація інвестиційної діяльності
Покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств району. Термін виконання 2012-2015 роки.

Проведення газифікації населених пунктів району: с.Бовтишка, с.Розумівка, с.Цвітне. Термін виконання 2011-2015 роки.
Будівництво овочесховища з відповідним такелажним обладнанням та клімат-контролем, с. Підлісне, ФГ «Агроекохолод». Термін виконання - 2012-2015 роки.

4. Реформування житлово–комунального господарства, впровадження технологій з використання альтернативних видів палива
Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій. Термін виконання 2011- 2015 роки.
Реалізація технологій з використання альтернативних видів палива шляхом будівництва котелень (використання дров) для обігріву центральної районної лікарні (смт Олександрівка) та соціально-культурних приміщень історико-архітектурного заповідника родини Раєвських (с. Розумівка). Термін виконання 2012-2013 роки.
Створення до 2015 року 2 об’єднань співвласників багатоквартирних п’ятиповерхових будинків. Термін виконання 2012-2015 роки.
Установка і заміна опалювальних агрегатів з підвищеним ККД з одночасним забезпеченням 100% обліку спожитих послуг. Термін виконання 2011- 2015 роки.
5. Удосконалення системи надання послуг у гуманітарній сфері
Розвиток дошкільної освіти шляхом створення навчальних закладів нового типу «Навчально-виховний комплекс «загальноосвітня школа-дитячий садок». Термін виконання 2011- 2015 роки.

Впровадження новітніх інформаційних технологій та оснащення комп'ютерною технікою нового покоління з забезпеченням 100% підключення до мережі Інтернет загальноосвітніх шкіл району. Термін виконання 2011- 2015 роки.

Оптимізація мережі загальноосвітніх навчальних закладів з урахуванням демографічної ситуації. Термін виконання 2011- 2015 роки.
Запровадження системи профільного навчання у старшій школі та відкриття класів з поглибленим вивченням навчальних дисциплін (історико-філологічний профіль, математичний профіль, іноземна філологія, історико-філологічний та художньо-естетичний профіль, екологічний профіль). Термін виконання 2011- 2015 роки.
Забезпечення 100% підвезення учнів до навчальних закладів. Термін виконання 2011- 2015 роки.
Створення відповідних умов для роботи та проживання лікарів та медичних працівників (забезпечення житлом висококваліфікованих лікарів  – придбання квартир за рахунок районного бюджету та інших джерел фінансування, цільове направлення випускників загальноосвітніх шкіл району на навчання до медичних університетів з виплатою стипендій та подальшим працевлаштуванням в заклади охорони здоров’я району). Термін виконання 2011- 2015 роки.

Зміцнення матеріально – технічної бази лікувальних закладів всіх рівнів, що відносяться до комунальної власності (проведення ремонтів інфекційного, педіатричного, поліклінічного, протитуберкульозного відділень). Термін виконання 2011- 2015 роки.
Оптимізації мережі закладів культури, оновлення їх матеріально-технічної бази, поповнення бібліотечних фондів. Термін виконання                    2011- 2015 роки.
Розвиток „зеленого” туризму: відкриття зелених садиб у мальовничих місцях Олександрівського району. Термін виконання 2011- 2015 роки

Розробка та відкриття нових туристичних маршрутів: Олександрівка – Підлісне, Олександрівка – Бірки, Олександрівка – Бовтишка – Розумівка – Бондарський став. Термін виконання 2011- 2013 роки.
Використання туристичних можливостей історико – архітектурного заповідника родини Раєвських с. Розумівка. Термін виконання                           2011-2015 роки.
Детінізація відносин у сфері зайнятості населення, посилення мотивації до легальної зайнятості. Термін виконання 2011- 2015 роки.
Надання комплексу різноманітних профорієнтаційних послуг (за сприяння районного центру зайнятості). Термін виконання 2011- 2015 роки

Підтримка самозайнятості населення, розвитку підприємництва. Термін виконання 2011- 2015 роки.
Створення нових та збереження існуючих робочих місць, особливо у сільській місцевості. Термін виконання 2011- 2015 роки.
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