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ОЛЕКСАНДРІВСЬКА РАЙОННА РАДА

	


ТРЕТЯ СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

П Р О Т О К О Л

пленарного засідання третьої сесії Олександрівської районної ради сьомого скликання

 від 14 січня 2016 року






смт. Олександрівка

Пленарне засідання третьої сесії Олександрівської районної ради сьомого скликання відкриває голова районної ради Гончаренко Г. К.
Голова районної ради:

Доброго дня, шановні депутати, запрошені!

Запрошую голову Олександрівської районної державної адміністрації Бороту Ольгу Дмитрівну для вручення посвідчення та значка депутата районної ради Пісному Олександру Івановичу.

(вручення посвідчення та значка)

Голова районної ради:

Розпочинаємо засідання сесії.


На пленарному засіданні третьої сесії присутні 26 депутатів. У відповідності з пунктом 11 статті 46 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” сесія ради є правомочною. 


Пленарне засідання третьої сесії районної ради сьомого скликання оголошую відкритим.

(Звучить Гімн України)

Голова районної ради:

У роботі пленарного засідання сесії беруть участь:

· Голова районної державної адміністрації

· Перший заступник голови районної державної адміністрації

· Керівники відділів і управлінь районної державної адміністрації

Запрошені:

· Сільські та селищні голови.

· Керівники підприємств, установ і організацій за окремим списком.

· Керівники комунальних підприємств.
· Представники засобів масової інформації
Розпочинаємо роботу пленарного засідання сесії.

Голова районної ради:

Шановні депутати!

Відповідно пункту 15 частини 2 статті 19 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» та пункту 8.1.5. Регламенту Олександрівської районної ради дозвольте оголосити мені повідомлення про створення депутатської фракції Олександрівської районної в Кіровоградській області організації Партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ». Дозвольте зачитати їхню заяву.
«Ми, депутати Олександрівської районної ради сьомого скликання Биков Ігор Євгенович, Гапич Іван Васильович, Зінченко Олександр Володимирович, Пісний Олександр Іванович, Савченко Олександр Володимирович, Третяк Віктор Володимирович, повідомляємо про створення депутатської фракції Олександрівської районної в Кіровоградській області організації Партії «БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ» в Олександрівській районній раді.

Головним завдання фракції вважаємо: створення умов для активної роботи депутатів фракції в закріплених територіях, в підготовці та прийнятті рішень, від яких безпосередньо залежить рівень і якість життя населення району. Будемо домагатися збалансованого розвитку усіх галузей економіки і соціальної сфери. Сприятимемо розвитку місцевого самоврядування, забезпеченню відкритості і гласності, прав і свобод громадян».
Уповноваженим представником фракції визначений Пісний                Олександр Іванович.

Голова районної ради:

Переходимо до порядку денного нашої сесії.

На пленарному засіданні третьої сесії районної ради – районна державна адміністрація, президія, постійні комісії районної ради пропонують розглянути орієнтовний перелік питань порядку денного, проекти рішень яких роздані всім депутатам.

1. Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2015 року  № 15 «Про районний бюджет на 2016 рік».

Шията Валентина Іванівна – начальник фінансового управління районної державної адміністрації

2. Про затвердження районної програми цивільного захисту Олександрівського району на 2016-2020 роки. 

Найко Ігор Петрович - завідувач сектору запобігання і виявленню корупції, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації

3. Про затвердження районної програми «Оборона» на 2016 рік.

Найко Ігор Петрович - завідувач сектору запобігання і виявленню корупції, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації

4. Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на 2013-2015 роки. 

Гончаренко Григорій Кіндратович – голова районної ради

5. Про передачу у постійне користування та на баланс Олександрівського районного центру первинної медико-санітарної допомоги частини приміщення поліклінічного відділення.

Антіпов Сергій Юрійович – начальник управління економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури Олександрівської районної державної адміністрації
6. Різне.

Голова районної ради:

Голосуємо за перелік питань, який вам розданий і до яких не висловлені застереження президії та постійних комісій районної ради.

Хто за те, щоб запропонований перелік питань порядку денного пленарного засідання прийняти за основу? 
Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0

Дякую, приймається.

В кого є зміни, доповнення до порядку денного?

Немає.

Хто за те, щоб затвердити порядок денний нашої сесії прошу проголосувати?

 Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0

Дякую, приймається.

Голова районної ради:
Переходимо до розгляду порядку денного.

Час для доповідей з основних планових питань пропонується до  30 хвилин, для співдоповіді до 15 хвилин, для виступу до 7 хвилин, як передбачено у Регламенті районної ради. Перерва через 1,5 год. роботи.

Інших пропозицій немає?

Немає.

Голова районної ради:

Слово для інформації «Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2015 року № 15 «Про районний бюджет на 2016 рік» надається Шиятій Валентині Іванівні – начальнику фінансового управління районної державної адміністрації.
Шията В. І.
Шановні депутати та запрошені!

Оскільки на момент складання проекту районного бюджету на 2016 рік не було прийнято Закон України «Про Державний бюджет України на 2016 рік», керуючись статтею 77 Бюджетного кодексу України, районний бюджет на            2016 рік було сформовано на чинному, на той час, бюджетному і податковому законодавстві та на підставі обсягів міжбюджетних трансфертів (базова дотація, субвенції з державного бюджету: освітня, медична, на здійснення програм соціального захисту населення) у розмірах, визначених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» (із змінами). Районний бюджет на 2016 рік затверджено 22 грудня 2015 року – у граничний термін, визначений Бюджетним кодексом України. У той же час 25 грудня 2015 року Верховною Радою України прийнято Державний бюджет України на 2016 рік та зміни до бюджетного і податкового законодавства, положення яких суттєво впливають на показники місцевих бюджетів, зокрема для районного бюджету. З метою приведення показників районного бюджету у відповідність із прийнятим Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» та іншими законодавчими актами, що впливають на показники місцевих бюджетів та міжбюджетних трансфертів, на виконання частини 2 статті 77 Бюджетного кодексу України підготовлено проект рішення районної ради про внесення змін до районного бюджету на 2016 рік.
У проекті рішення «Про внесення змін до рішення районної ради                     від 22 грудня 2015 року №15 «Про районний бюджет на 2016 рік» пропонується збільшити порівняно із затвердженими показниками дохідну та видаткову частину районного бюджету загалом на 22932,6 тис.грн., у тому числі:

збільшується обсяг субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання програм соціального захисту населення (пільги, субсидії, допомоги), які передаються на рівень районів – на 25748,7 тис.грн.

при цьому в державному бюджеті на 2016 рік та відповідно у проекті змін до обласного бюджету не передбачена субвенція на надання пільг з послуг зв’язку, інших передбачених законодавством пільг та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян (у 2015 році для Олександрівського району вона складала 1340,7 тис.грн.); власні доходи та видатки безпосередньо районного бюджету збільшуються порівняно із затвердженими на 259,7 тис.грн. та становитимуть 23119,1 тис.грн;

збільшено податок на доходи фізичних осіб на 259,7 тис.грн. внаслідок запровадження з 2016 року єдиної ставки оподаткування доходів фізичних осіб – 18% (замість 15% і 20%) та збільшення бази оподаткування податком за рахунок скасування сплати фізичними особами єдиного соціального внеску у розмірі 3,6% від заробітної плати (відповідно до Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 році»). 

В проекті змін до районного бюджету пропонується :

 зменшення обсягу базової дотації з державного бюджету – в сумі    1053,6 тис.грн. (в державному бюджеті на 2016 рік затверджено 49,9 тис.грн. проти 1103,5 тис.грн. у 2015 році);

зміною обсягів субвенцій з державного бюджету:

 освітньої – зменшено на 1564,3 тис.грн., та затвердити в сумі         34463,9 тис.грн. (проти 36028,2 тис.грн. в 2015 році);
медичної субвенцій на охорону здоров’я (в тому числі на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет 479,4 тис.грн) – зменшена на 457,9 тис.грн..
Відповідно до змін до Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» з 01 січня 2016 року зменшено розмір єдиного соціального внеску з 36,3% до 22%. У зв’язку з цим здійснено перерахунок видатків по КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці» для бюджетних установ та одержувачів коштів районного бюджету, підпорядкованих головним розпорядникам коштів районного бюджету.

Прийняття проекту рішення районної ради «Про внесення змін до рішення районної ради від 22 грудня 2015 року №15 «Про районний бюджет на 2016 рік» забезпечить функціонування бюджетної сфери відповідно до вимог чинного бюджетного та податкового законодавства.

Дякую.

Голова районної ради:

Чи є запитання до Валентини Іванівни?
Є.

Слово надається депутату районної ради Гирич Валентині Іванівні - депутату районної ради сьомого скликання (ПП «Громадський рух «Народний контроль»).

Гирич В. І.

Скажіть, будь ласка, чи передбачені кошти на безкоштовне харчування дітей учасників АТО? 

Шията В. І.

Так, кошти передбачені в повному обсязі.

Гирич В. І.

Скільки коштів виділяється на харчування у день на одну дитину?

Голова районної ради:

Слово для відповіді просить Тимко Сергій Миколайович (Начальник відділу освіти Олександрівської райдержадміністрації)

Тимко С.М.
На учнів 1-4 класів виділяється 4 грн. в день, це на одну дитину. На дітей, які перебувають у дитячих садках, в залежності від кількості разів харчування, виділяється від 10 до 18 грн.

Голова районної ради:

Чи є ще запитання до Валентини Іванівни?
Немає.

Чи є бажаючі виступити в обговоренні?

Немає.

Хто за те, щоб даний проект рішення прийняти за основу ? 

Результати голосування: “за” – 26




   “проти” – 0





   “утримались” – 0 

В кого з депутатів будуть зміни і доповнення?

Немає.

Голова районної ради:

Шановні депутати!
Постійними комісіями районної ради з питань бюджету, фінансів, власності, інвестиційної діяльності, соціально-економічного розвитку територій, благоустрою та житлово-комунального господарства та з питань охорони здоров’я, освіти, культури, спорту, молодіжної політики, у справах сім‘ї та соціального захисту населення були прийняті зміни до проекту рішення.

Валентина Іванівна оголосіть запропоновані зміни.

Шията В. І. 

На виконання наказів Міністерства фінансів України від 4 грудня                2015 року № 1117, № 1118 видатки по всіх закладах охорони здоров’я  плануються по повній економічній класифікації, тому по КФК 080800 районному центру первинної медико-санітарної допомоги  затверджуються видатки по загальному фонду в сумі 5410,7 тис. грн., в тому числі на оплату праці (код 2110) - 4052,6 тис. грн., на комунальні послуги та енергоносії (код 2270) - 226,6 тис. грн., в тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету 5204,4 тис. грн., із яких оплата праці (код 2110) - 4048,8 тис. грн., комунальні послуги та енергоносії – 161,5 тис. грн.

Дякую.

Голова районної ради:

В кого є запитання до Валентини Іванівни?

Є.
Слово надається депутату районної ради сьомого скликання           Марфулі М. М. (ПП «Громадський рух «Народний контроль»).

Марфула М. М.

Я пропоную збільшити фінансування на харчування дітей учасників АТО.

Тимко Сергій Миколайович (Начальник відділу освіти Олександрівської райдержадміністрації)

Тимко С. М.

Микола Миколайович, школа не має можливості готувати для дітей учасників АТО окремі страви, для дітей сиріт інші, а для дітей з малозабезпечених дітей зовсім інше. 
Голова районної ради: 
Шановні депутати!

Хто за зміни до проекту рішення оголошенні Валентиною Іванівною прошу голосувати?

Результати голосування: “за” – 25




   “проти” – 0





   “утримались” – 1 
Голова районної ради:
Хто за те, щоб проект рішення, зі змінами, прийняти як рішення нашої сесії?

Результати голосування: “за” – 25



            “проти” – 0





  “утримались” – 1 

Прийнято рішення № 36 (додається).

Голова районної ради:

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного.

Слово для інформації «Про затвердження районної програми цивільного захисту Олександрівського району на 2016-2020 роки» надається Найку Ігорю Петровичу – завідувачу сектору запобігання і виявленню корупції, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації.
Найко І. П.
Шановні депутати!

Районна програма цивільного захисту Олександрівського району на 2016-2020 роки  розроблена відповідно до вимог:

Кодексу цивільного захисту України; 

Закону України "Про місцеві державні адміністрації";

Закону України "Про Загальнодержавну цільову програму захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2013-2017 роки"; 

Стратегії розвитку Кіровоградської області на період до 2020 року.

Програма спрямована на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення збитків і втрат у разі їх виникнення, ефективної ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, що є одним із повноважень у діяльності місцевих органів виконавчої влади. 

Головною метою програми є захист населення і територій району від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, послідовне зниження ризику їх виникнення, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від наслідків таких ситуацій, забезпечення захисту населення, навколишнього природного середовища і небезпечних об’єктів, об’єктів підвищеної небезпеки, об’єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення сприятливих умов для реалізації державної політики у сфері цивільного захисту.

Основною проблемою у сфері цивільного захисту населення району є неналежний рівень матеріального і фінансового забезпечення сил і заходів цивільного захисту, застарілої системи централізованого оповіщення населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, протипожежного захисту населених пунктів району тощо.

Потребують удосконалення структура районної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту та виконання заходів цивільного захисту населення і територій району. 

Інформування та оповіщення органів влади та населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, через систему централізованого оповіщення, є одним з основних завдань цивільного захисту.

Прогнозний обсяг коштів, що планується залучити для фінансування заходів програми за рахунок усіх джерел фінансування, передбачається у сумі - 10424,32 тис.грн.
Виконання Програми дасть змогу забезпечити роботу територіальної ланки управління районними  службами при організації та здійсненні запобіжних заходів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, створення передумов для їх локалізації та ліквідації, проведення невідкладних аварійно-відновлювальних робіт, надання одноразової допомоги та забезпечення нормальних умов життєдіяльності для громадян, які постраждали від наслідків надзвичайних ситуацій, у тому числі шляхом розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та харчування.

Дякую за увагу.

Голова районної ради:

Чи є запитання до Ігоря Петровича?
Немає.

Чи є бажаючі виступити в обговоренні?

Немає.

Хто за те, щоб даний проект рішення прийняти за основу ? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0 

В кого з депутатів будуть зміни і доповнення?

Немає.

Хто за те, щоб проект рішення прийняти як рішення нашої сесії? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0





    “утримались” – 0 

Прийнято рішення № 37 (додається).

Голова районної ради:

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного.

Слово для інформації «Про затвердження районної програми «Оборона» на 2016 рік» надається Найку Ігорю Петровичу – завідувачу сектору запобігання і виявленню корупції, мобілізаційної та режимно-секретної роботи апарату райдержадміністрації.
Найко І. П.


Шановні депутати!
Районна програма „Оборона” – це програма підготовки та виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації, розроблена на виконання правової основи забезпечення національної безпеки України, Законів України „Про місцеві державні адміністрації” від 09.04.1999 р. № 586-ХІУ, „Про місцеве самоврядування в Україні” від 21.05.1997 р. № 280/97-ВР, “Про оборону України» від 05.10.2000 р. №2020-III, “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” від 13.05.1999 року № 644-XIV, “Про військовий обов’язок і військову службу” від 04.04.2006 р. №3597-VI, Указу Президента України "Про часткову мобілізацію" від 14.01.2015 р. № 15/2015, та інших законодавчих і нормативно-правових актів з питань мобілізаційної підготовки.
Головною метою Програми є:

- забезпечення виконання на належному рівні заходів з мобілізаційної підготовки і мобілізації в районі;
- забезпечення виконання комплексу заходів щодо мобілізаційної підготовки, визначених статтею 17 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію";

- виконання заходів, пов’язаних із матеріально-технічним забезпеченням та наданням послуг Збройним Силам України, Національній гвардії України, іншим військовим формуванням України відповідно до мобілізаційних планів, виконання завдань із відмобілізування людських, транспортних та інших ресурсів;

- надання підтримки Збройним Силам України, органам внутрішніх справ, іншим утвореним відповідно до законів України військовим формуванням для задоволення потреб оборони держави і захисту території району від можливої агресії, своєчасного і організованого проведення мобілізації;

- проведення заходів щодо поліпшення матеріально-технічної бази військових підрозділів, розташованих на території району, у разі необхідності.
Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів районного, сільських та селищних бюджетів, підприємств, установ, організацій та інших джерел фінансування.

Обсяг щорічних асигнувань, спланованих на виконання заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації, визначається у видатковій частині бюджетів.
Дякую за увагу.

Голова районної ради:

Чи є запитання до Ігоря Петровича?
Немає.

Чи є бажаючі виступити в обговоренні?

Немає.
Хто за те, щоб даний проект рішення прийняти за основу ? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






   “утримались” – 0 

В кого з депутатів будуть зміни і доповнення?

Немає.
Голова районної ради:

Шановні депутати!

Постійними комісіями районної ради з питань діяльності ради, депутатської етики, регламенту, законності, правопорядку, діяльності громадських організацій та адміністративно-територіального устрою та з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології, раціонального використання природних ресурсів, промисловості, енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку, торгівлі та підприємництва були прийняті зміни до Програми а саме:
зменшити суму на фінансування Програми з 252 тис. грн. до                  194 тис. грн. з них:

105 тис. грн.. на мобілізаційні заходи;

32 тис. грн.. на заходи по проведенню призову до лав Збройних Сил України;

57 тис. грн.. на інвентаризацію захисних споруд.
Голова районної ради:

Хто за дані зміни до проекту рішення прошу голосувати?

Результати голосування: “за” – 26





     “проти” – 0






    “утримались” – 0 

Хто за те, щоб проект рішення, зі змінами, прийняти як рішення нашої сесії. 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0 

Прийнято рішення № 38 (додається).
Заступник голови районної ради:

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного.

Слово для інформації «Про внесення змін до Програми розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на 2013-2015 роки» надається Гончаренку Григорію Кіндратовичу – голові Олександрівської районної ради.
Гончаренко Г. К.


Шановні депутати!

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  з метою створення належних умов для підвищення ефективності діяльності місцевих рад, поліпшення їх матеріально-технічного забезпечення та вирішення нагальних потреб територіальних громад пропонується:

1. Внести зміни до «Програми розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на 2013-2015 роки» затвердженої рішенням двадцятої сесії районної ради шостого скликання від 7 лютого 2013 року               № 209, а саме: 

назву Програми викласти у новій редакції: «Програма розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на 2013-2015 роки та на період до 2018 року»;

у розділі IV. «Шляхи і засоби роз’яснення проблеми» замінити абзац третій «Строк дії Програми 3 роки з 2013 по 2015 роки, вона передбачає виконання відповідних заходів за умови фінансового забезпечення» абзацом такого змісту «Програма передбачає виконання відповідних заходів за умови фінансового забезпечення»;

додаток 1 «Напрями реалізації та заходи Програми розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на 2013-2015 роки» викласти у новій редакції.
2. Рекомендувати районній державній адміністрації  передбачити в районному бюджеті кошти на фінансування даної Програми.

Дякую за увагу.

Заступник голови районної ради:

Чи є запитання до Григорія Кіндратовича?
Є.

Слово надається депутату районної ради сьомого скликання Марфулі Миколі Миколайовичу (ПП «Громадський рух «Народний контроль»).

Марфула М. М.

Шановні депутати, я хочу звернути вашу увагу на те, що на висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації коштів не передбачено. Як вам відомо, сайт районної ради функціонує безкоштовно і в його роботі виникає безліч проблем. Тому я пропоную виділити кошти на фінансування стосовно висвітлення діяльності органів місцевого самоврядування у засобах масової інформації.
Дякую
Голова районної ради:

Я зрозумів ваше запитання. З передбачених коштів для районної ради на 2016 рік постараємося вирішити питання створення належного функціонування сайту районної ради.

Заступник голови районної ради:
Чи є ще запитання до Григорія Кіндратовича?
Немає.

Чи є бажаючі виступити в обговоренні?

Немає.

Хто за те, щоб даний проект рішення прийняти за основу ? 

Результати голосування: “за” – 26





   “проти” – 0






  “утримались” – 0 

В кого з депутатів будуть зміни і доповнення?

Немає.
Хто за те, щоб проект рішення прийняти як рішення нашої сесії? 

Результати голосування: “за” – 26





   “проти” – 0






   “утримались” – 0 

Прийнято рішення № 39 (додається).
Голова районної ради:
Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного.

Слово для інформації «Про передачу у постійне користування та на баланс Олександрівського районного центру первинної медико-санітарної допомоги частини приміщення поліклінічного відділення» надається Антіпову Сергію Юрійовичу – начальнику управління економічного розвитку, торгівлі та інфраструктури Олександрівської районної державної адміністрації.
Антіпов С. Ю.
Шановні депутати!

Відповідно  до рішення Олександрівської районної ради від 28 серпня 2012 року №173 «Про створення Олександрівського районного центру первинної медико-санітарної допомоги», рішення двадцять сьомої сесії шостого скликання Олександрівської  районної  ради   від 27.12.2013р № 287 «Про удосконалення роботи лікувальних закладів Олександрівського району» та відповідно до пункту 20 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропонується:

1. Передати у постійне користування та на баланс Олександрівського районного центру первинної медико-санітарної допомоги частину приміщення поліклінічного відділення  центральної районної лікарні Олександрівського району за адресою: смт Олександрівка, вул. Шевченка, 57, загальною площею 790,9 м2.

2. Рекомендувати голові Олександрівської районної державної адміністрації створити та затвердити склад комісії по прийому-передачі частини  приміщення поліклінічного відділення  центральної районної лікарні Олександрівського району з балансу центральної районної лікарні на баланс  Олександрівського районного центру первинної  медико – санітарної допомоги.

3. Рішення тридцятої сесії шостого скликання Олександрівської  районної  ради   від 4 березня 2014 року № 306 «Про внесення змін до рішення двадцять сьомої сесії шостого скликання №287 від 27.12.2013 року «Про удосконалення роботи лікувальних закладів  Олександрівського району» вважати таким, що втратило чинність.

Дякую за увагу.

Голова районної ради:

Чи є запитання до Сергія Юрійовича?
Немає.

Чи є бажаючі виступити в обговоренні?

Немає.

Хто за те, щоб даний проект рішення прийняти за основу ? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0 

В кого з депутатів будуть зміни і доповнення?

Немає.
Голова районної ради:

Постійними комісіями районної ради з питань діяльності ради, депутатської етики, регламенту, законності, правопорядку, діяльності громадських організацій та адміністративно-територіального устрою та з питань агропромислового комплексу, земельних відносин, екології, раціонального використання природних ресурсів, промисловості, енергетики, будівництва, транспорту, зв’язку, торгівлі та підприємництва були прийняті зміни до проекту рішення а саме:
Доповнити пункт 1 проекту рішення після слів «Загальною площею» словами та цифрами:

«773,2 м2 , в тому числі: 651,1 м2 – площа лікарських кабінетів, підсобних та інших приміщень, 122,1 м2 –½ площі спільного користування з центральною районною лікарнею Олександрівського району.»

Доповнити пункт 3 після слів «Олександрівського району» словами та цифрами: 

«та пункти 1,2 рішення двадцять сьомої сесії шостого скликання Олександрівської районної ради від 27 грудня 2013 року № 287 «Про удосконалення роботи лікувальних закладів Олександрівського району» вважати такими, що втратили чинність».
Голова районної ради:

Хто за дані зміни до проекту рішення прошу голосувати? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0 

Хто за те, щоб проект рішення, зі змінами, прийняти як рішення нашої сесії? 

Результати голосування: “за” – 26





    “проти” – 0






    “утримались” – 0 

Прийнято рішення № 40 (додається).

Голова районної ради:

Переходимо до розгляду питання «Різне».
Є бажаючі виступити з питання «Різне»?

Є. 

Слово для виступу надається голові Олександрівської районної державної адміністрації Бороті Ользі Дмитрівні.

Борота О. Д.

Шановні депутати, у нас сьогодні склалася проблема з виділенням земельних ділянок учасникам АТО. До нас поступило 260 заяв і тільки 83 отримали дозвіл на виготовлення проектної документації. На сьогоднішній день ми отримали 71 відмову, на мою думку абсолютно необґрунтовані і 82 справи зависли в області без будь-якого рішення. Олександрівська районна державна адміністрації звернулася з офіційним листом до обласного Держгеокадастру з проханням прискорити розгляд 82 справ, які зависли і переглянути 71 справу, по яких ми отримали відмову. І я прошу районну раду підтримати районну державну адміністрації і звернутися з клопотанням до обласного Держгеокадастру прискорити розгляд даних справ. 

Дякую.
Голова районної ради:

Є ще бажаючі виступити з питання «Різне»?

Немає. 

Голова районної ради:

Шановні депутати!

Я хотів би з вами обговорити питання стосовно районної Дошки пошани. Кошти на її відновлення є. Тому я пропоную заповнювати цю Дошку пошани по професійному принципу:
- кращі працівники галузі освіти;
· кращі медичні працівники;

· кращі лісівники і т. д.;
Я хотів би, щоб ви сформували свою точку зору і висловили свої пропозиції. 

Дякую.

Голова районної ради:

Всі питання, які вносилися на розгляд пленарного засідання третьої сесії Олександрівської районної ради сьомого скликання, розглянуто.
В кого є зауваження до порядку ведення пленарного засідання сесії?

Немає.
Пленарне засідання третьої сесії сьомого скликання оголошую закритим.

( Звучить Гімн України )

Голова районної ради
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