Шановні присутні!
Згідно плану роботи районної ради шостого скликання на 2013 рік та у відповідності до статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» представляю звіт голови районної ради.
Безперечно часові рамки доповіді не дають можливості сказати все, тому зупинюсь лише на основних аспектах роботи та перспективних завданнях на майбутне.

Насамперед скажу, що мій звіт – це не лише інформація про виконання і дотримання однієї (55-ої) статті Закону «Про місцеве самоврядування в Україні», яка визначає мої повноваження. Це звіт про нашу спільну роботу із депутатським корпусом, членами президії,  координаційної ради з питань місцевого самоврядування при голові районної ради, в роботі яких я безпосередньо приймав участь та виконавчого апарату в цілому.

На початку звіту хочу подякувати районній державній адміністрації, депутатам, сільським, селищним головам, всім керівникам установ і організацій, тим, хто приклав своїх зусиль для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування району.
Районна рада працювала згідно з планом роботи, у межах Конституції України, чітко дотримуючись повноважень та норм, що передбачені діючим законодавством та Регламентом районної ради.

Депутатів районної ради шостого скликання у звітний період характеризує конструктивна співпраця, вимогливість, доброзичливість, взаємоповага, налаштованість на продуктивну роботу і націленість на конкретний результат.

Головним у діяльності ради, є питання зростання ролі депутатів у процесах соціально-економічного розвитку району, формування і виконання районного бюджету, фінансування закладів освіти, охорони здоров’я і культури, підвищення ефективності використання майна спільної власності.
На мою думку, саме сьогодні, в період реформ в нашій країні, вагомо і авторитетно має звучати зважене слово депутатського корпусу, кожного депутата чи посадової особи місцевого самоврядування.
Діяльність районної ради будувалася так, щоб найефективніше реалізувати депутатські повноваження, об’єднати  народних обранців у прагненні максимально врахувати пропозиції виборців, послідовно і компетентно, з чітким розумінням прав і обов’язків розв’язувати нагальні проблеми життя району.
Це підтверджує і вчасне прийняття, згідно Бюджетного кодексу, районного бюджету на 2013 рік і успішне втілення в життя заходів передбачених районною програмою «Центральний регіон - 2015»
За звітний період районною радою проведено 7 сесій, на яких прийнято 83 рішення, депутатським корпусом схвалено 12 районних програм.

Назву окремі з них:
- Програма економічного і соціального розвитку Олександрівського району на 2013 рік;
- Програма розвитку малого та середнього підприємництва в Олександрівському районі;

- Програма розвитку місцевого самоврядування в Олександрівському районі на період до 2015 року;

- Програма зайнятості населення Олександрівського району на період до 2017 року;

- Програма енергоефективності Олександрівського району до 2015 року;

- Районна програма «Призовник» на 2013-2014 роки;

- Про Стратегію економічного та соціального розвитку Олександрівського району на період до 2020 року;

- Районна програма забезпечення соціальним та впорядкованим житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на період до 2015 року;

- Програма розвитку театрального мистецтва в Олександрівському районі на період до 2015 року. 

- та ряд інших.

Саме прийняття різногалузевих програм дає можливість у місцевих бюджетах передбачати кошти на вирішення того чи іншого питання, за цим стоять нові робочі місця, соціальний захист та безпека наших громадян.

12 рішень стосується питань економічного і соціального розвитку, підприємництва, соціального захисту населення. Численну групу                             – 19, становлять рішення з бюджетних питань (затвердження, виконання районного бюджету, внесення змін до нього, тощо).

Розгляд земельних питань теж були пріоритетними у роботі районної ради у звітному періоді (прийнято 2 рішення). 

26 рішень стосується питань розвитку освіти, культури, молодіжної політики.

Питанням ефективного використання майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, присвячено 10 рішень.

Особлива увага районною радою приділяється контролю за їх виконанням. На даний час на контролі районної ради перебуває                                   77 рішень. Контроль за їх виконанням ведеться як виконавчим апаратом ради так і профільними комісіями. Аналізуючи весь спектр розглянутих питань, слід зауважити, що районна рада засвідчила свою увагу до найскладніших проблем сьогодення району. Звичайно підстав для самозаспокоєння немає, хотілося б досягти більшого, але й зроблено чимало. Я вважаю, що у цьому проявилась політична зрілість нинішнього депутатського корпусу.

Пропозиції щодо порядку денного сесійних засідань щоразу обговорювались на засіданні президії районної ради, узгоджувались з постійними комісіями.

В ході підготовки до сесій бралися до уваги рекомендації депутатів обласної ради, депутатів районної ради, пропозиції сільських і селищних голів, звернення громадян.

З метою попереднього вивчення питань наступної сесії активно працювали постійні комісії, працівники виконавчого апарату районної ради, при потребі, залучалися до роботи керівники районних  установ та організацій.
У районній раді працює 6 постійних комісій якими за звітний період проведено 45 засідань на яких розглянуто понад 150 питань. Практикувалися спільні засідання комісій. Практично підтверджено, що розгляд питань одночасно депутатами кількох профільних комісій викликає значно жвавіше обговорення питань, а їх аналіз має більш предметний характер, вносяться більш конкретні пропозиції, приймаються виважені рішення.

Не буду виділяти кожну з них, а скажу, що активно протягом звітного періоду працювали всі постійні комісії районної ради. 

Забезпечувала виконання своїх повноважень Президія районної ради. Окрім сесійних питань на засіданнях Президії розглядались і інші питання.

При потребі на засіданнях Президії запрошувались керівники установ, підприємств, організацій району.

Повинен сказати, що члени Президії висловлювали чимало думок, критичних зауважень щодо питань внесених на розгляд пленарних засідань, що в результаті давало можливість вибрати оптимальний шлях їх розв’язання.

Користуючись нагодою хочу зробити наголос на вчасному поданні розробниками матеріалів на розгляд постійних комісій районної ради, сесійних засіданнь.

Адже завчасно подані документи дають можливість депутатам уважно їх вивчти, внести свої пропозиції, а працівникам виконачого апарату узгодити ці зміни з розробниками.

Районна рада веде свою роботу відкрито і гласно.

З метою інформування населення району про роботу районної ради постійно розміщуються матеріали в районній газеті «Вперед», діє сайт районної ради, на якому кожен бажаючий може ознайомитись з діяльністю ради.

Хотілося б частіше бачити на сторінках газети  та на сайті районної ради матеріали подані головами постійних комісій чи депутатами. Або піти шляхом який вибрав депутат Андрій Миколайович Лаврусь – відкрив власну сторінку в інтернеті на якій висвітлює своє бачення на розв'язання проблем селища і району.
За звітний період головою районної ради видано 117 розпоряджень. 

Всі вони стосуються функціонування ради. За цей же період на адресу районної ради надійшло 531 документ, направлено 219 листів-відповідей.

Забезпечуються вимоги діючого законодавства щодо розгляду  звернень громадян.

Визначено дні прийому головою районної ради, заступником голови, депутатами  районної ради. Фактично ж  прийом громадян ведеться щоденно. Як голова районної ради, разом з головою районної державної адміністрації Авксентьєвим Валерієм Володимировичем, заступником голови Невмержицьким Олександром Степановичом, заступниками голови районної державної адміністрації ми, особливу увагу приділяли проведенню виїзних прийомів громадян в  населених пунктах району. Такі виїзди давали нам змогу  на місцях зустрітися з активом територіальної громади, прийняти участь у жвавому обговоренні питань, що є проблематичними та вимагають термінового вирішення. 

Я не буду називати конкретні села, але з усією відповідальністю стверджую, що  наша участь у вирішенні питань, які піднімали люди давала свій позитивний результат.
За звітний період до районної ради надійшло 132 усних і 29 письмових звернень громадян.

В переважній частині випадків громадяни піднімають питання соціального захисту (призначення виплати соціальних допомог, надання матеріальної допомоги на лікування, ремонт житла) та сільського господарства ( оформлення державних актів на землю, розрахунки за здані в оренду земельні паї, індивідуальне землекористування).

Окремим сільським та селищним радам району, їх посадовим особам слід більш предметно відноситися до їх вирішення , не змушувати людей їздити і шукати допомоги в районі, області.
Значна частина проектів рішень, прийнятих районною радою, вноситься за поданням голови районної державної адміністрації. 

І це добре. Я переконаний, що лише спільними зусиллями районної ради та районної державної адміністрації можна зробити процес прийняття рішень ефективним, а результати дієвими.

У звітному періоді ми добивались тісної взаємодії виконавчого апарату ради та депутатського корпусу. Вони спільно працювали над підготовкою пленарних засідань та засідань постійних комісій, попередньо вивчали стан справ з обговорюваних проблем, напрацьовували проекти рішень. Саме завдячуючи компетентності і професійності працівників виконавчого апарату районної ради в повному обсязі здійснюється організаційне, правове, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності ради, її органів, депутатів.
Незважаючи на те, що в системі рад не передбачено владної вертикалі, районна рада є в своєму роді координатором-методистом у спільній діяльності районної та місцевих рад.

В нашому районі діють 20 сільських і 3 селищні  ради. Вони не лише представляють на місцях державу і владу, а й виступають безпосередніми носіями інтересів територіальних громад, дбають про повсякденний побут, вирішення найболючіших проблем людей.

Сільські та селищні голови – це справді центральні фігури на селі, які наділені непростими повноваженнями і високою відповідальністю.

Виходячи з цього прагнемо надавати їм різноманітну допомогу, щоб вони могли якомога повніше і ефективніше використовувати свої повноваження, діяти активно, послідовно, цілеспрямовано, а головне – компетентно, із чітким розумінням прав і обов’язків. Для цього і створена Координаційна рада з питань місцевого самоврядування при голові районної ради. За звітний період проведено 3 засідання (з них 1 виїзне засідання на базі Голиківської, Красносілківської, Ставидлянської та Родниківської сільських рад), на яких розглядалися такі питання : 

- Про головні принципи бюджетоутворення під час підготовки проектів місцевих бюджетів: підходи, особливості, проблеми;
- Про повноваження органів місцевого самоврядування і виконавчої влади щодо поліпшення санітарного стану та благоустрою населених пунктів району;

-Про Концепцію реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в Україні;

-Про організацію медичного обслуговування населення району в рамках реалізації реформування системи охорони здоров'я;

- Про завершення навчального року в школах району, організацію відпочинку школярів та підготовку закладів освіти до нового навчального року;

-Про спрівпрацю органів місцевого самоврядування, виконавчої влади і ветеранських організацій району з питань реалізації Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

-Про підготовку господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період.
Як бачите, питання на Координаційну раду вносяться самі різноманітні. Їх  нам диктує саме життя.
Особливо хочу зупинитися на такій дієвій формі роботи як виїзна координаційна рада що практикується в нашому районі вже на протязі кількох років. З одного боку це дає змогу сільським чи селищним головам приготуватися і показати все краще що  ними зроблено, а з іншого, тим хто приїздить, порівняти побачене з своїми досягненнями, запозичити досвід колег. 

А в цьому році ми з вами приймали і обласну Координаційну раду яка відбулася на базі Михайлівської, Красносільської, Розумівської сільських рад. Голова обласної ради Микола Ковальчук, голови районних рад, працівники апарату обласної ради відмічали хорошу підготовку соціальних закладів з роботою яких вони знайомилися, благоустрій населених пунктів, створення належних умов для проживання людей, злагоджені дії трудових колективів сільських рад. Все це досягається завдяки праці сільських голів, їхньої зацікавленості, бажанню змінити ситуацію на краще.
І не випадково на нагородження обласними грамотами і подяками було визначено сільських голів Богаченка Івана Олександровича, Федорову Ольгу Миколаївну і Верболоз Людмилу Володимирівну.

Спільно з районною державною адміністрацією ми докладаємо зусилля для підвищення ролі сільських і селищних рад, їх голів, як повноправних господарів у населених пунктах, зміцненню їх авторитету, компетентності, допомагаємо налагодити їх ефективну взаємодію з органами виконавчої влади.     Для цього відпрацьована система навчання сільських та селищних голів, секретарів рад. 
В окремих випадках, по мірі необхідності, проводились виробничі наради із землевпорядниками, бухгалтерами, секретарями сільських, селищних рад. 

Перед учасниками семінарів виступали працівники апарату районної ради, керівники управлінь та відділів районної державної адміністрації, районних служб, податкової служби. Останнім часом все більшої популярності набуває така дієва форма навчання як вебінари, які проводить обласна рада, адже слухачі мають змогу отримати відповіді від провідних спеціалістів області.
Хочу відмітити роботу Михайлівського  сільського голови Савченка Олександра Володимировича. Все що було заплановано на 2013 рік, в цій сільській раді, майже все виконано: 
- відкрито третю вікову групу в дитячому навчальному закладі, для її відкриття значно зміцнено матеріально-технічну базу, проведено ремонт, встановлено дитячий спортивно-ігровий майданчик, з бюджету сільської ради витрачено майже 200 тис. гривень;
- встановлено металопластикові вікна і двері в школі , проведено поточний ремонт приміщення (100 тис. грн..);
- закуплено нові меблі у ФАП (15 тис. грн..);
- проведено ямковий ремонт доріг – 50 тис. грн.. сільський бюджет,                20 тис. грн.. з районного бюджету; 
- на облаштування вуличного освітлення передбачено кошти в сумі 30 тис. грн.;

- проведено ремонт фасаду приміщення сільської ради – 15 тис. грн.,
- закуплено сценічні костюми в будинок культури – 5 тис. грн. і це не повний перелік тих справ якими займалися працівники ради. 

Повністю виправдовує сподівання своїх виборців голова Цвітненської сільської ради Ліхненко Віктор Пилипович. В підтвердження цього можна назвати:
- роботи по завершенню ремонту амбулаторії сімейної медицини, встановлення евроогорожі, облаштування території на це з сільського бюджету витрачено майже 180 тис. грн.;

-проведення ямкового ремонту доріг місцевого значення майже 150 тис. грн.;

-встановлення евроогорожі навколо місцевої школи – 32 тис. грн..;

-на облаштування внутрішніх туалетів – 20 тис. грн.;

- встановлення огорожі навколо двох цвинтарів – 30 тис. грн.;

- за кошти спонсорів в парковій  зоні села облаштовано спортивно-ігровий майданчик – 20 тис. грн.;

- розпочато ремонт приміщення сільської ради. І ще багато чого, що зроблено  завдяки злагодженої роботи сільського голови, депутатського корпусу, керівників  місцевих сільськогосподарських підприємств.

Багато добрих слів можна сказати і на адресу Поліщука Олександра Івановича, Воєводіна Володимира Петровича,  Назоліна Івана Васильовича, Тукала Сергія Анатолійовича, Назаренка Олександра Олександровича, Лебідь Лариси Михайлівни. І таких прикладів ефективної роботи керівників місцевих рад можна наводити багато.
Особливі слова подяки головам які працюють у органах місцевого самоврядування вже не  одне скликання це Христенко Микола Васильович, Брюховецький Юрій Степанович, Павловський Павло Михайлович. Те що виборці їх постійно обирають, само собою говорить чого вони варті. Так що приклад у нас є з кого брати. І новообраним головам сільських рад є на кого рівнятися. 

Чимало добрих справ на рахунку цих керівників. За браком часу, я не розповідаю що конкретно зроблено у кожній сільській раді, думаю, що ви шановні депутати, запрошені, також  буваєте на місцях і маєте можливість  оцінити позитивні зрушення які там відбулися: це і встановлення вуличного освітлення і ремонти приміщень сільських будинків культури, фельдшерсько-акушерських пунктів, дитячих садочків, грейдерування сільських доріг, газифікація, благоустрій цвинтарів, ліквідація стихійних сміттєзвалищ.
Для всіх нас є не заперечним  той факт, що найвищим авторитетом та повагою серед своїх виборців користуються ті керівники, які спроможні вирішувати складні соціальні та господарські питання, підтримувати розвиток села, дбати про добробут людей. Ці слова в повній мірі відносяться до депутатів районної ради – Невмержицького Олександра Степановича, Барбула Андрія Валентиновича, Савченка Володимира Васильовича, Зеленька Василя Петровича, Дедова Валерія Володимировича, Снісаренка Григорія Олександровича, Шпильового Олександра Петровича, Заська Ігоря Леонідовича, Тарасенка Василя Григоровича, Малини Миколи Івановича та депутатів сільських і селищних рад – Дядюри Лідії Павлівни, Бакаляра Станіслава Володимировича, Кришталя Дмитра Андрійовича, Пашкової Марії Оникіївни, Блажка Василя Петровича та багатьох інших.
Економічна та політична ситуація сьогодні вимагають від депутатів районної ради приймати рішення з широкого кола питань, кожне з яких потребує глибокого і якісного аналізу. Мені приємно відзначити, що переважна більшість депутатів з розумінням ставляться до вирішення питань життєдіяльності місцевих громад. Приймають безпосередню участь у благоустрої територій та загально-масових заходах, надають спонсорську допомогу, забезпечують при необхідності транспортом, ідуть на зустріч людям. Це наші з вами колеги – Тімановський Володимир Миколайович, Синявський Олександр Петрович, Лапчик Микола Вікторович, Зінченко Олександр Володимирович, цей перелік можна продовжувати і продовжувати. 
Активно співпрацювали з органами місцевого самоврядування району депутати обласної ради Стьожка Володимир Іванович, Зубаха Володимир Степанович та Петрушеський Петро Григорович. Завдячуючи саме їм, вдалося вирішити чимало питань які стосуються розвитку нашого району, залучити до районного бюджету не одну тисячу гривень дотації з обласного бюджету.
Тут доцільно згадати вдалий виступ збірної команди району в обласній спартакіаді серед депутатів рад усіх рівнів. На протязі останніх років ми займаємо призові загальнокомандні місця і перше місце з волейболу де капітаном нашої команди є саме депутат обласної ради Стьожка Володимир Іванович.
Шановні колеги !

Вважаю, що мені, всім депутатам, постійним комісіям, виконавчому апарату районної ради слід активніше працювати в напрямі реалізації наміченого, контролювати хід виконання регіональних Програм і прийнятих рішень.
У цьому звіті звичайно не можна всього охопити. Є 

питання, які потребують додаткового часу та осмислення в найближчому майбутньому. Я думаю, сьогодні йде мова не скільки про підведення підсумків за певний період, як аналізується стан справ з метою накреслення перспектив на майбутнє, є намагання привернути Вашу увагу на проблеми, які існують у районі. 
На мою думку необхідно більше уваги приділити:

- збільшенню власних надходжень як до місцевих, так і до районного бюджетів;

- реалізації заходів по забезпеченню енергозбереження установами та  організаціями, що фінансуються за рахунок місцевих бюджетів;

- відновленню вуличного освітлення в населених пунктах району;

- координації дій органів місцевого самоврядування з питань благоустрою населених пунктів району;
-забезпеченні населення якісною питною водою;

- організації навчання сільських, селищних голів, секретарів рад з питань реалізації власних та делегованих повноважень;

-  забезпеченню стабільного інвестиційного клімату в районі для розвитку виробничої та соціальної сфери;
- поліпшенню якості дорожнього покриття доріг місцевого значення;

- вирішення питання надання службового житла для працівників соціальної сфери які працюватимуть в районі.
Багато зроблено, але ще більше нам потрібно зробити, потрібно працювати так, щоб усі виборці відчули зміни на краще.
Я щиро вдячний за підтримку усім, хто допомагав вирішувати проблеми які постають сьогодні  перед громадами, за розуміння того, що від наших спільних дій значною мірою залежить як буде розвиватися промисловість, сільське господарство, як житимуть люди.
Дякую за увагу.
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