Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

 Інформація щодо обмеження руху транспорту через українсько-молдавський кордон
03.08.2017

В межах впровадження проекту з будівництва пункту пропуску Паланка, який розташований на ділянці українсько-молдавського кордону повідомляємо, що з 27 липня від 13.00 всі транспортні засоби, в тому числі ті, що здійснюють комерційні перевезення товарів, вантажопідйомністю понад 3,5 т. і вмістимістю більше ніж 22 місця (включаючи водія), що вибрали для перетину українсько-молдавського кордону пункт пропуску Паланка-Маяки-Удобне будуть направлені  до пункту пропуску Тудора-Староказачье.

За січень-липень ц.р. місцеві бюджети Кіровоградщини отримали 338млн.грн. земельного податку
03.08.2017
За січень-липень 2017 року юридичні та фізичні особи Кіровоградської області сплатили 338,1млн.грн. плати за землю, а саме: від юридичних осіб надійшло – 274,6млн.грн., від фізичних – 63,5млн.гривень. Ці кошти були спрямовані до місцевих бюджетів регіону. 
Якщо порівнювати надходження цього платежу з аналогічним періодом минулого року, то коштів у поточному році до місцевих скарбниць перераховано на 52,8млн.грн. або 18,5відс. більше. Доведене завдання виконано на 121,1 відсотків.
У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області повідомляють, що у липні 2017 року надходження у порівнянні з минулорічним показником збільшено на 12,6млн.грн. або 23,7відсотків. Приріст надходжень від фізичних осіб складає 6,5млн.грн.,  від юридичних осіб – 6,1млн.гривень.
Нагадаємо, відповідно до податкового законодавства власники землі та землекористувачі сплачують за землю з дня виникнення права власності або права користування земельною ділянкою. У разі припинення права власності або права користування земельною ділянкою плата за землю сплачується за фактичний період перебування землі у власності або користуванні в поточному році. 
За сім місяців 2017 року платники Кіровоградщини перерахували до бюджетів усіх рівнів майже чотири мільярди гривень
03.08.2017
З початку поточного року органами ДФС у Кіровоградській області забезпечено до бюджетів усіх рівнів 3882,2млн.грн., що на 862,5млн.грн. більше, ніж у січні - липні 2016 року. Індикативні показники виконані на 107відсотків.

До загального фонду державного бюджету за січень-липень цього року спрямовано 1712,7млн.грн., що на 278,7млн.грн. більше, ніж за відповідний період 2016 року. В тому числі у липні 2017 року до загального фонду державного бюджету надійшло 195,8млн.грн., темп росту надходжень до минулорічного показника складає 136,3відсотка.

За словами в.о. начальника обласного відомства Сергія Тертичного, протягом цього часу державна скарбниця отримала від платників області   189млн.грн. податку на прибуток підприємств; 827,5млн.грн. податку на додану вартість; 1794,5млн.грн. податку на доходи фізичних осіб; 136,9млн.грн. військового збору та 114млн.грн. рентної плати за користування надрами.
До місцевих бюджетів Кіровоградського регіону протягом січня - липня 2017 року забезпечено 2152млн.гривень. Це на 566,3млн.грн. більше надходжень січня-липня минулого року. Доведене завдання виконано на 113,7відсотків.
Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку року зібрано 1632,4млн.гривень. Порівняно з аналогічним періодом 2016 року надходження зросли на 491,6млн. гривень. 
Затверджені Порядок ведення та форма Реєстру заяв про розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу 
03.08.2017
Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу, що 21.07.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 30.05.2017 №540, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21.06.2017 за №782/30650 (далі – Наказ №540). 

Наказом №540 відповідно до п.100.10 ст.100 Податкового кодексу України зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) затверджені: 

- Порядок ведення Реєстру заяв про розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу (далі – Порядок); 

- форма Реєстру заяв про розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу (далі – Реєстр заяв). 

Цей Порядок визначає процедуру внесення інформації до Реєстру заяв, систему обліку інформації про заяви та інші документи, пов’язані з наданням розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу, та механізм ведення такого Реєстру заяв. 

Занесення даних до Реєстру заяв забезпечується контролюючим органом, в якому обліковуються грошові зобов’язання чи податковий борг платника податків або до якого подано заяву про розстрочення, відстрочення грошових зобов’язань чи податкового боргу (п.2 Порядку). 

Відповідно до п.6 Порядку Реєстр заяв розміщується на офіційному веб-порталі Державної фіскальної служби України. 

Реєстр заяв ведеться у відкритому доступі. 

Інформація у Реєстрі заяв оновлюється щодня в міру надходження. 

Держателем Реєстру заяв є Державна фіскальна служба України. 

Наказ №540 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 21.07.2017 №57 

Внесено зміни до Порядку електронного адміністрування
податку на додану вартість
03.08.2017
Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що 22.07.2017 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 19.07.2017 №536 (далі – Постанова №536). 

Постановою №536 внесено зміни до Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість, затвердженого постановою КМ України від 16.10.2014 №569 «Деякі питання електронного адміністрування податку на додану вартість» (далі – Порядок №569). 

Змінами Порядок №569 приведено у відповідність із нормами Податкового кодексу України, що діють з початку 2017 року, зокрема: 

- виключено положення, пов’язані з відкриттям додаткових електронних рахунків сільгосппідприємствам, які застосовували спеціальний режим оподаткування ПДВ; 

- врегульовано питання перенесення значення реєстраційної суми (∑Накл) платника ПДВ, що реорганізується; 

- передбачено можливість сплати до бюджету податкових зобов’язань за уточнюючими розрахунками через електронні рахунки у Системі електронного адміністрування податку на додану вартість. 

Крім того, визнано такою, що втратила чинність, постанову КМ України від 25.01.2012 №73 «Про затвердження критеріїв, у разі відповідності яким платник податку на додану вартість вважається таким, що має позитивну податкову історію». 

Постанова №536 опублікована у газеті «Урядовий кур’єр» від 22.07.2017 №135. 

Затверджено нову форму довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату або про відсутність податкових зобов’язань) 
03.08.2017
Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що 28.07.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 13.06.2017 №568, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10.07.2017 за №839/30707 (далі – Наказ №568). 

Наказом №568 затверджена форма довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату або відсутність податкових зобов’язань) (далі – Довідка) та Порядок її оформлення і видачі (далі – Порядок). 

Довідка видається безоплатно у паперовій та/або електронній формах на підставі: 

- заяви платника податків про видачу Довідки за формою, наведеною у додатку до Порядку (далі – Заява); 

- податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – Декларація). 

Заява та Декларація подаються платником податків (уповноваженим представником) до контролюючого органу за місцем податкового обліку. 

Заява складається з обов’язковим посиланням на відповідний пункт Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), яким передбачено видачу контролюючим органом довідки, та зазначенням найменування підприємства (установи, організації), до якого (якої) довідку буде подано платником податків. 

Заяву за вибором платника податку може бути подано засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів щодо електронного документообігу та електронного цифрового підпису. 

Відповідно до п.179.3 ст.179 розділу IV ПКУ платники податку – резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, зобов’язані подати до контролюючого органу Декларацію не пізніше 60 календарних днів, що передують виїзду (п.5 Порядку). 

Довідка видається контролюючим органом за місцем податкового обліку: 

- платникам податків, які звернулися відповідно до п.179.12 ст.179 розділу IV ПКУ, – протягом 10 календарних днів з дати отримання заяви; 

- платникам податку – резидентам, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання та які звернулися відповідно до п.179.3 ст.179 розділу IV ПКУ, – протягом 30 календарних днів після надходження податкової декларації та сплати належної суми податку. 

Наказом №568 також визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 11.12.2013 №795 «Про затвердження форми довідки про подану декларацію про майновий стан і доходи (про сплату податку на доходи фізичних осіб та про відсутність податкових зобов’язань з такого податку) та Порядку її заповнення», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.01.2014 за №8/24785. 

Наказ №568 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 28.07.2017 №59. 

До уваги платників податку на додану вартість!
03.08.2017
Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що у разі отримання квитанції про зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних платник податку має право подати на розгляд комісії Державної фіскальної служби України, яка приймає рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації письмові пояснення та/або копії документів, зазначені у підпункті «в» підпункту 201.16.1 пункту 201.16 статті 201 Податкового кодексу України з повідомленням щодо подачі документів про підтвердження реальності здійснення операцій по відмовленим податковим накладним/розрахункам коригування за встановленою формою J(F)1312601(далі- Повідомлення). 

Крім того, повідомляємо, що всі поля Повідомлення є обов’язковими до заповнення. 

Табличну частину Повідомлення необхідно заповнювати відповідно до табличної частини податкової накладної/розрахунку коригування (з відповідними знаками). 

Також звертаємо увагу, що у разі зупинення розрахунку коригування на зменшення податкових зобов’язань Повідомлення подається платником податків – продавцем, що зазначений в розрахунку коригування та податковій накладній, яка коригується. 

Інформація щодо проведення державної експертизи культурних цінностей

03.08.2017
       Кіровоградська митниця ДФС повідомляє про набуття чинності наказу Міністерства культури України від 31.03.2017 № 267 «Про затвердження Переліку державних установ, закладів культури, інших організацій, яким надається право проведення державної експертизи культурних цінностей», затвердженого Міністерством юстиції України 24 квітня 2017 року                        № 529/30397.

 Наказ №267 оприлюднено на офіційному сайті Міністерства культури України за посиланням:

http://mincult.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=245247989&cat_id=244950594
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