Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

До уваги платників податків!

13.07.2017


Головне управління  ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що інформаційні ресурси ДФС працюють у штатному режимі. 

Також, нагадуємо, що скориставшись засобами електронного сервісу «Електронний кабінет платника» платники податків мають можливість створити та надіслати податкову звітність, запити на отримання інформації, заяви для реєстрації платником окремих податків, зареєструвати податкові накладні/розрахунки коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних та Єдиному реєстрі акцизних накладних, скористатися сервісами систем електронного адміністрування ПДВ та реалізації пального, а також в режимі реального часу отримати доступ до особистої інформації (стан поданої звітності, тощо). 

Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил

за січень - червень 2017 року

13.07.2017


Протягом звітного періоду митницею ДФС виявлено та направлено 2 повідомлення про кримінальні правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч.1 ст.358 КК України, порушено 103 справи про порушення митних правил на суму 8 543 396 грн., у тому числі, 31 справа на суму 8 333 991 грн. за фактом вчиненого порушення митних правил за ч.1 ст.483 Митного кодексу України, 1 справа на суму 1 209 201 грн., в якій вартість предметів правопорушення перевищує суму умовної контрабанди (609 000 грн.)

За результатами розгляду судом 2 справ про порушення митних правил застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення на суму 162 774 грн. 
  Митницею розглянуто 66 справ про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 830 794 грн., сума штрафів, стягнутих митницею складає – 400 656 грн. 
          З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, транспортних засобів, зброї, тютюнових виробів, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 34 спільних заходів з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 21 протокол про порушення митних правил на суму 1 214 201 грн.

          В звітному періоді, на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, митницею підготовлено 13 запитів до митних органів іноземних держав. За результатами опрацювання отриманих відповідей митницею порушено 30 справ про порушення митних правил на загальну суму 7 124 790.

Стан роботи зі зверненнями громадян 

Кіровоградської митниці ДФС

13.07.2017


На розгляд до Кіровоградської митниці ДФС у січні – червні 2017 року надійшло 26 звернень від громадян. За типом надходження звернення надійшли поштою (безпосередньо від громадян). 

За результатами виконання: 26 звернень виконано у встановлений термін. 

За статтю авторів звернень: чоловіча - 25 (96%);

                                                  жіноча    -  1  (4%).

Питання, що порушувалось у зверненні – щодо продовженя терміну транзиту автомобіля; щодо повернення надміру перерахованих коштів; щодо проведення огляду т/з на теріторії автопідприємства; щодо перенесення розгляду справи по протоколу по ПМП; щодо доступу до майна (транспортного засобу); щодо визначення митної вартості товару.

У січні – червні 2017 року в Кіровоградській митниці ДФС здійснено 6 прийомів за зверненнями громадян, надана усна відповідь (надано роз’яснення).

За статтю авторів звернень: чоловіча-6 (100%).

За соціальним станом заявників: від підприємців-6 (100%).

Нагадуємо, що права громадян на звернення регулюється ст. 40 Конституції України та Законом України «Про звернення громадян». Кожен може направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади та посадових і службових осіб з метою роз’яснення прав  законних інтересів.

Затверджено новий порядок інформування роботодавців

про порушення застосування податкової соціальної пільги

13.07.2017


Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що 30.06.2017 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 19.05.2017 №514, що зареєстрований у Міністерстві юстиції України 02.06.2017 за №693/30561 (далі – Наказ №514). 

Зазначеним Наказом №514 затверджено: 

- Порядок інформування роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або відновлення його права на податкову соціальну пільгу (далі – Порядок); 

- форму Повідомлення про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або відновлення його права на податкову соціальну пільгу (далі – Повідомлення про порушення). 

Цей Порядок визначає процедуру інформування центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику, роботодавців платника податку про наявність порушень ним норм п.п.169.2.1 п.169.2 ст.169 розділу IV «Податок на доходи фізичних осіб» Податкового кодексу України із змінами та доповненнями (далі – ПКУ), виявлених на підставі даних податкової звітності чи документальних перевірок, а також порядок інформування роботодавця про позбавлення платника податку – працівника такого роботодавця або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу (далі – ПСП) (п.1 Порядку). 

Положення цього Порядку поширюються на роботодавців, працівники яких допустили порушення застосування ПСП (п.2 Порядку). 

Структурний підрозділ контролюючого органу, до функцій якого належить аналіз даних податкової звітності чи проведення документальних перевірок, складає Повідомлення про порушення за формою, затвердженою Наказом №514, якщо платник податку отримував ПСП більше ніж за одним місцем нарахування (виплати) доходу або у разі отримання доходів, зазначених у п.п.169.2.3 п.169.2 ст.169 ПКУ. 

Структурний підрозділ контролюючого органу ДФС, до функцій якого належить аналіз показників податкової звітності чи проведення документальних перевірок, у Повідомленні про порушення також зазначає про відновлення права працівника на ПСП платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО), яка починає застосовуватись з податкового місяця, що настає за місяцем, в якому суми недоплати ПДФО та штраф у розмірі 100 % суми недоплати повністю погашені платником податку на підставі включення таких сум до його річної податкової декларації у разі, якщо такі суми не були утримані податковим агентом за рахунок доходу платника податку. 

Структурний підрозділ контролюючого органу, який склав Повідомлення про порушення, вносить його до Реєстру повідомлень про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або відновлення його права на податкову соціальну пільгу за формою згідно з додатком до цього Порядку. 

Наказом №514 визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 27.01.2014 №86 «Про затвердження Порядку інформування роботодавців платника податку про наявність порушень застосування податкової соціальної пільги, позбавлення платника податку або про відновлення його права на податкову соціальну пільгу та форми Повідомлення про наявність порушень» (зареєстровано у Міністерстві юстиції України 13.02.2014 за №289/25066). 

Наказ №514 опубліковано у бюлетені «Офіційний вісник України» від 30.06.2017 №51. 

Результати роботи оперативних підрозділів ГУ ДФС

 у Кіровоградській області за І півріччя 2017 року

13.07.2017


Протягом І півріччя поточного року до Єдиного реєстру досудових розслідувань за матеріалами оперативних підрозділів Головного управління ДФС у Кіровоградській області внесено 26 кримінальних правопорушень економічної спрямованості. 

В ході оперативного супроводження досудового розслідування кримінальних проваджень  відшкодовано збитки у розмірі 2,9млн.гривень.
До суду направлено 5 кримінальних провадження, у тому числі два з клопотанням про звільнення  від кримінальної відповідальності за ч.4 ст.212 КК України у зв’язку з повним відшкодуванням завданих державі збитків. 

За результатами проведених заходів, направлених на протидію незаконному виробництву та  обігу підакцизних товарів і перекриттю каналів їх контрабандного надходження на внутрішній ринок України, співробітниками податкової міліції протягом І півріччя поточного року припинено діяльність трьох незаконних виробництв підакцизної продукції та  з незаконного обігу вилучено товарів підакцизної групи на загальну суму 35191тис.гривень, у тому числі: спирт на суму 13084тис.грн., лікеро-горілчані напої на суму 19545тис.грн., паливно-мастильні  матеріали  на суму 156тис.грн., тютюнові вироби без марок акцизного податку та тютюнова сировина на суму 896тис.грн. та транспортні засоби – на суму 1510тис.гривень.

Про нові форми реєстраційних документів

для отримання послуг електронного цифрового підпису

13.07.2017


Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу, що Акредитований центр сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС (далі – АЦСК ІДД ДФС) на головній сторінці офіційного інформаційного ресурсу АЦСК ІДД ДФС у розділі «Новини» за посиланням https://acskidd.gov.ua/news повідомив наступне. 

Наказом Інформаційно-довідкового департаменту ДФС від 29.06.2017 №88 «Про затвердження форм реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису» затверджено нові форми реєстраційних документів: 

- Договір про надання послуг електронного цифрового підпису; 

- Реєстраційна картка (для юридичної особи); 

- Реєстраційна картка (для фізичної особи/фізичної особи – підприємця); 

- Додаток до Реєстраційної картки; 

- Заява про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа; 

- Додаток до заяви про зміну статусу посиленого сертифіката відкритого ключа. 

Нові форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису набувають чинності з 10 липня 2017 року. 

Переглянути та завантажити актуальні форми реєстраційних документів для отримання послуг електронного цифрового підпису можна у розділі «Реєстрація користувачів» за посиланням: https://acskidd.gov.ua/r_kor. 

До органів ГУ ДФС в області 86 разів звертались за публічною інформацією

13.07.2017


Як повідомили у відділі обслуговування платників Головного управління ДФС у Кіровоградській області протягом січня – червня ц.р. до територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшло              86 запитів на отримання публічної інформації. 

Зокрема, 67 запитів надійшло від юридичних осіб, 17 запитів від фізичних осіб та по 1 запиту від представників засобів масової інформації та від органів виконавчої влади.

Всі запити розглянуто та опрацьовано у строк, встановлений  частиною 1 ст.20 Закону України від 13 січня 2011 року №2939-VІ «Про доступ до публічної інформації», з яких задоволено 82 запита (95,3%), відмовлено по                3 запитам (3,5%), у зв’язку з тим, що інформація стосувалася діяльності третіх осіб та 1 запит (1,2%) надіслано належним розпорядникам інформації.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що Законом України від 13 січня 2011 №2939-VI «Про доступ до публічної інформації» визначено механізм реалізації права кожної людини на вільне одержання та поширення будь-якої інформації без втручання органів державної влади. 

Вказаний Закон містить перелік гарантій дотримання прав на надання публічної інформації, регламентує порядок доступу до неї, надає визначення інформації з обмеженим доступом, визначає порядок і строки подачі та задоволення запиту на інформацію, а також процедуру оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації. 

Центр обслуговування платників - індивідуальний підхід до кожного відвідувача

13.07.2017


Організація надання адміністративних послуг та додаткових сервісів під час виконання платниками своїх зобов”язань є одним з основних завдань у взаємовідносинах органів фіскальної служби з платниками податків.

В органах ГУ ДФС у Кіровоградській області створено та працюють                        22 Центра обслуговування платників, зокрема: 4 ЦОП у головних офісах ОДПІ Головного управління ДФС у Кіровоградській області та 18 у відділеннях ОДПІ Головного управління ДФС у Кіровоградській області.

У січні-червні 2017 року до ЦОП ГУ ДФС у Кіровоградській області звернулося 328314 суб’єктів господарювання та громадян щодо отримання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг. З них надано 51321 адміністративних послуг. 

Серед адміністративних найбільш запитуваними є послуги з реєстрації реєстраторів розрахункових операцій, книг обліку розрахункових операцій, книг обліку доходів і витрат, видачі довідок про відсутність заборгованості, карток платника податків тощо.

Щоденно органами ДФС у Кіровоградській області опрацьовується близько 2830 звернень стосовно отримання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, подання звітності тощо.

На офіційному веб-сайті Державної фіскальної служби України (http://sfs.gov.ua/) наявна інформація про перелік адміністративних послуг, а також є інформаційні картки адміністративних послуг та зразки заяв. Також на сайті є розділ „База  знань”, що дозволяє отримати будь-яку запитувану інформацію.

Вся актуальна інформація та перелік адміністративних послуг (інформаційні і технологічні картки, бланки заяв та зразки їх заповнення) розміщується у кожному центрі обслуговування платників органів ДФС у Кіровоградській області.

ГУ ДФС у Кіровоградській області
