Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

215 письмових звернень отримали податківці Кіровоградщини з початку року
25.07.2017
Саме така кількість звернень громадян надійшла на розгляд до органів ГУ ДФС у Кіровоградській області з початку року. Із вищезазначених звернень –117 надійшло поштою (безпосередньо від громадян), 11 звернень через органи влади, 84 звернення через уповноважену особу та 3 звернення від інших органів, установ, організацій. За видом звернень – 210 заяв,                              4 пропозиції та 1 скарга.

За результатами виконання: 194 звернення виконано в термін та                               21 звернення знаходяться на виконанні.

Всього протягом січня - червня 2017 року звернулися 219 громадян.

За категоріями авторів звернень: 1 - від учасника бойових дій та 218 – категорія не визначена.

Основні питання, що порушують громадяни в зверненнях стосуються переважно адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, відмови в отриманні реєстраційних номерів облікових карток платників податків, інформування про ухилення від сплати податків, праці і заробітної плати.

Протягом січня-червня 2017 року в органах ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено 110 прийомів за зверненнями громадян, з них: з них: 106 заяв (96,3%) та 4 пропозиції (3,6%), яким надана усна відповідь (надано роз’яснення).

Переважна більшість звернень громадян, що надійшли під час особистого прийому, стосувалися адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, реєстрації та обліку платників. На всі звернення, термін розгляду яких настав, надані своєчасні відповіді. Порушення терміну їх розгляду структурними підрозділами та підпорядкованими ОДПІ не допускалися.

Результати роботи юридичного управління Головного управління ДФС у Кіровоградській області за перше півріччя 2017 року
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Як повідомили у фіскальному відомстві Кіровоградської області, протягом січня - червня 2017 року у судах різних інстанцій, з урахуванням позовів минулих років, юридичною службою органів ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснювалось супроводження 1969 справ на загальну суму 3560,5млн.гривень. 

За результатами розгляду яких повністю або частково на користь органів ГУ ДФС у Кіровоградській області винесено 147 рішень на суму 270,1млн.грн., що становить 89,6відс. від загальної кількості розглянутих рішень по справах та 98,2відс. від загальної суми розглянутих рішень по справах.

Зокрема, протягом січня-червня 2017 року судами розглянуто 45 справ про визнання недійсними податкових повідомлень-рішень на загальну суму 20,0млн.грн., на користь територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області прийнято 30 рішень на суму 16,1млн.гривень.

Підрозділами аудиту ГУ ДФС у Кіровоградській області за шість місяців ц.р. проведено 238 перевірок
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Протягом січня – червня 2017 року підрозділами аудиту Головного управління ДФС у Кіровоградській області проведено 238 документальних планових та позапланових перевірок юридичних осіб, з них по                                 210 перевіркам результати узгоджено.

За результатами контрольно – перевірочної роботи управлінням аудиту обласного відомства за січень - червень ц.р. донараховано узгоджених та неузгоджених грошових зобов’язань у сумі 63,8млн.грн., з яких 37,5млн.грн. грошових зобов’язань узгоджено та підлягають погашенню.

На Кіровоградщині платникам відшкодовано 459 мільйонів гривень податку на додану вартість

25.07.2017
У січні – червні 2017 року 58 платників області заявили до відшкодування податку на додану вартість з бюджету на  рахунки платників у банку на загальну суму 459,1млн.гривень.

В порівнянні з відповідним періодом 2016 року заявлена сума ПДВ на рахунки платників збільшилась на 155,4млн.грн. або 51,2відс. (2016 рік –303,7млн.гривень). 

Станом на 01 липня 2017 року, в умовах дії нового Порядку ведення Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування податку на додану вартість, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 25.01.2017 №26, всім платникам області відшкодовано заявлені суми до відшкодування у повному обсязі.

Хитра нажива
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Співробітники податкової міліції Кіровоградської області  продовжують активно боротися з недоброчесними підприємцями, які шукають шляхи швидкого збагачення, за рахунок ухилення від сплати податків до державного бюджету

Так, на початку липня цього року працівниками оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградської області  викрито черговий злочин у сфері оподаткування. 

Директор одного з підприємств, зареєстрованого на території Кіровоградської області, яке займається неспеціалізованою оптовою торгівлею, у злочинній змові з директорами ряду фіктивних підприємств, вирішив  збільшити свій дохід від підприємницької діяльності за рахунок несплати  податку на додану вартість. Згідно продуманої схеми ухилення, він  закуповував сільгосппродукцію у населення за готівкові кошти, а у податковій звітності зазначав придбання товару від підприємств, які надають незаконні  види послуг.

Сума ухилення від сплати до державного бюджету податку на додану вартість, шляхом відображення в бухгалтерському обліку та в податковій звітності безтоварних фінансово-господарських операцій, лише за                     грудень 2016 року становила більш як 4млн.гривень.

На сьогодні триває досудове розслідування у кримінальному проваджені, внесеному до ЄРДР за ч.3 ст. 212 КК України (умисне ухилення від сплати податків у особливо великих розмірах).

Куди перевозили 4,5 тисячі літрів спирту?

25.07.2017
У Кіровоградській області співробітники податкової міліції спільно з Національною поліцією та Прокуратурою Кіровоградської області вилучили понад 4,5 тисячі літрів незаконного виготовленого спирту.

Під час проведення комплексу широкомасштабних організаційно – практичних заходів у рамках операції „Акциз – 2017” оперативними співробітниками фіскальної служби Кіровоградської області було встановлено, що через територію області здійснюється транспортування незаконно виготовленого етилового спирту. На автодорозі Знам'янка - Луганськ - Ізварине був зупинений автомобіль „Mercedes-Benz-Sprinter” під керуванням громадянина України. В ході проведених заходів в автомобілі виявлено понад 4,5 тисячі літрів спирту, розлитого по пластиковим бочкам, який перевозився для подальшої реалізації. Загальна вартість вилученого становить понад 1 мільйон гривень.

В даний час відкрито кримінальне провадження за ч. 1 ст. 204 КК України  (незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів).

У ході проведення слідчих дій заплановано встановити постачальників та покупців „лівого” спирту.  

Суб’єктам господарювання Кіровоградщини видано понад 

дві тисячі ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями  та тютюновими виробами
25.07.2017
За січень-червень 2017 року Головним управлінням ДФС у Кіровоградській області суб’єктам господарювання видано 2070 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами (1155 – на торгівлю алкогольними напоями та 915 – тютюновими виробами). 

Призупинено 137 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами.  

З початку року анульовано 275 ліцензій на право роздрібної торгівлі алкоголю та тютюну, в тому числі анульовано дію 3 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями, за порушення вимог статті 153 Закону України від 19 грудня 1995 року №481/95-ВР “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних  напоїв та тютюнових виробів” (із змінами та доповненнями) щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років. 

Кіровоградщина: встановлено 44 факти порушення

законодавства, що регулює обіг підакцизних товарів

25.07.2017
Протягом січня - червня 2017 року фахівцями ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 44 фактичних перевірки суб’єктів господарювання з питань дотримання діючого законодавства щодо регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів. За результатами проведених перевірок застосовано фінансових санкцій на суму 515,8тис.гривень.

Зокрема, за безліцензійну торгівлю алкогольними напоями – 306тис.грн; за безліцензійну торгівлю тютюновими виробами – 85тис.грн; за зберігання (реалізацію) алкогольних напоїв немаркованих марками акцизного податку – 17тис.грн.; за торгівлю алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених мінімальних роздрібних цін – 50тис.грн.; за невнесення до Єдиного реєстру місця зберігання алкогольних напоїв – 34тис.грн.; за зберігання (реалізацію) алкогольних напоїв у тарі, не передбаченої ст.11 Закону України від 19 грудня 1995 року №481/95-ВР – 17тис.грн., за реалізацію алкогольних напоїв  на розлив в місцях торгівлі, які не мають статусу громадського харчування – 6,8тис.гривень. 

Також станом на 01.07.2017 до 7 суб’єктів господарювання застосовано 74,8тис.грн. фінансових санкцій згідно отриманих від органів ГУ Національної поліції в Кіровоградській області справ про адміністративні правопорушення скоєні в сфері обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів. 

На підставі матеріалів перевірок отриманих з інших регіонів України ГУ ДФС у Кіровоградській області застосовано 6,8тис.грн. фінансових санкцій за порушення законодавства в сфері обігу підакцизних товарів.

ГУ ДФС у Кіровоградській області
