Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Фахівцями підрозділів аудиту обласного управління фіскальної служби
забезпечено до бюджету майже 31 млн гривень 
29.10.2018


Протягом січня-вересня 2018 року органами ДФС області проведено                   310 перевірок, що на 142 перевірки менше, ніж за аналогічний період минулого року. З них 196 – планові та позапланові документальні перевірки і                              114 – фактичні. Результати 267 з них уже узгоджено з суб’єктами господарювання, які підлягали контрольним заходам.

З початку цього року порушникам норм Податкового кодексу України донараховано 166,5 млн грн грошових зобов’язань, які підлягають погашенню. Це на 134,2 млн грн більше, ніж за цей же період 2017 року (тоді вказана сума становила 32,3 млн гривень).

Загальний вклад підрозділів аудиту обласного управління фіскальної служби до бюджету за дев’ять місяців 2018 року становить 30,9 млн гривень. Це на 4,3 млн грн більше, ніж за цей же період 2017 року, повідомили в управлінні аудиту обласного фіскального відомства.

З початку року платникам Кіровоградщини повернули понад 995 мільйонів гривень ПДВ 
29.10.2018
Протягом січня-вересня 2018 року суб’єктам господарювання регіону відшкодовано на розрахункові рахунки 995,4 млн грн ПДВ, що на 206,9 млн грн або 21 відсоток більше, ніж за цей же період 2017 року. Тоді платники отримали 788,5 млн грн податку на додану вартість.

При цьому, загальна сума ПДВ, заявлена до відшкодування на розрахункові рахунки платників податку з початку поточного року складає 1,1 млрд гривень. Це на 420,4 млн грн або 38 відс. більше, ніж за аналогічний період минулого року.

У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області показники збільшення повернення податку пов’язують із запровадженням Електронного реєстру відшкодування ПДВ. 
Увага! Режим роботи ЦОП змінено
29.10.2018
Головне управління ДФС у Кіровоградській області доводить до відома платників про встановлення нового режиму роботи центрів обслуговування платників. 

З метою удосконалення роботи центрів обслуговування платників встановлено режим роботи ЦОП органів ДФС: з  понеділка по четвер ЦОП працюють з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., у п’ятницю з 09 год. 00 хв. до 16 год. 45 хв. 

Також нагадуємо, що громадяни та бізнес також можуть скористатися зручними електронними сервісами, запровадженими ДФС України. 

ІТС «Електронний кабінет» у режимі 24/7 забезпечує цілий спектр безкоштовних послуг, частина з яких надається без електронної ідентифікації користувача, без відвідування центрів обслуговування платників та забезпечує можливість отримувати у режимі реального часу доступ до інформації з реєстрів та електронних систем ДФС. 

Крім того, в останній день граничного строку подання звітності, визначеного пунктом 49.18 статті 49 Податкового кодексу України (з урахуванням вимог пункту 49.20 статті 49 Податкового кодексу України), час роботи центрів обслуговування платників подовжується до 20 год. 00 хвилин. 

Інформацію розміщено на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/media-tsentr/novini/353675.htm

 HYPERLINK "http://sfs.gov.ua/media-tsentr/novini/353675.html" l 

Фізичні особи можуть сплачувати податки та збори через Електронний кабінет за допомогою платіжної карти 
29.10.2018
Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що пунктом 42 прим. 1. 2 ст. 42 прим. 1 Податкового кодексу України передбачена можливість реалізації  через Електронний кабінет платниками податків прав та обов’язків, визначених ПКУ та нормативно-правовими актами, що прийняті на підставі та на виконання ПКУ, законами з питань митної справи, в тому числі, шляхом  перегляду в режимі реального часу інформації про платника податків, що збирається, використовується та формується контролюючими органами у зв’язку з обліком платників податків та адмініструванням податків, зборів, митних платежів, здійсненням податкового контролю. Наприклад, інформацією щодо оперативного обліку податків та зборів (у тому числі дані інтегрованих карток платників податків), дані системи електронного адміністрування податку на додану вартість, дані системи електронного адміністрування реалізації пального, а також одержання такої інформації у вигляді документа, який формується автоматизовано шляхом вивантаження відповідної інформації з Електронного кабінету із накладенням електронного підпису посадової особи контролюючого органу та печатки контролюючого органу. 

У меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного кабінету платник податків має доступ до своїх особових рахунків із сплати податків, зборів та інших платежів. При зверненні до зазначеного меню відображається зведена інформація станом на момент звернення, що містить інформацію по кожному виду платежу, зокрема бюджетний рахунок на поточну дату, МФО банку. 

Меню «Стан розрахунків з бюджетом» приватної частини Електронного кабінету надає можливість фізичним особам після ідентифікації за допомогою платіжної системи сплатити податки, збори, платежі за допомогою платіжної карти. Для юридичних осіб можливість сплати податків, зборів та платежів через Електронний кабінет не реалізована. 

З інформацією щодо сплати податків, зборів, платежів фізичними особами можна ознайомитись в меню «Стан розрахунків з бюджетом» розділу «Допомога» Електронного кабінету. 

Звертаємо увагу, що робота у приватній частині Електронного кабінету здійснюється з використанням електронного цифрового підпису, отриманого у будь-якому акредитованому центрі сертифікації ключів. 

Вхід до Електронного кабінету здійснюється за адресою: http://cabinet.sfs.gov.ua, а також через офіційний веб-портал ДФС. 

Щодо механізму "єдиного вікна" на митниці та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів 
через митний кордон України 
29.10.2018


04 жовтня 2018 року набрав чинності Закон № 2530 «Про внесення змін до Митного кодексу України та деяких інших законів України щодо запровадження механізму "єдиного вікна" та оптимізації здійснення контрольних процедур при переміщенні товарів через митний кордон України», (далі – Закон № 2530), яким  внесено зміни до Митного кодексу України (далі – МКУ) та низки законів у частині спрощення нетарифного регулювання зовнішньоекономічної діяльності, що суттєво вплине на роботу державних органів на кордоні. 

Закон № 2530 забезпечує взаємодію між декларантом  і митницею  та іншими суміжними контролюючими органами виключно в електронному вигляді через Єдиний державний веб-портал «Єдине вікно для міжнародної торгівлі». 

Дія цього Закону насамперед спрямована на скорочення кількості контролюючих органів за рахунок: 

- покладення на посадових осіб митниць обов’язків щодо перевірки дозвільних документів, які на сьогодні перевіряються посадовими особами Державної екологічної інспекції; 

- покладення на посадових осіб Державної прикордонної служби обов’язків щодо перевірки рівня радіоактивного забруднення транспортних засобів та вантажів, що ввозяться на митну територію України, які на сьогодні здійснюються посадовими особами Державної екологічної інспекції; 

- скасування санітарно-епідеміологічного контролю товарів, що переміщуються через митний кордон, який на сьогодні фактично зведений до отримання висновку — дозвільного документа, що видається на підставі заяви з доданими документами. Більше того, такий висновок має строк дії до п’яти років. 

Крім того, варто зазначити і про зміни до МКУ, що  передбачають: 

1) застосування органами доходів і зборів під час здійснення митних процедур інформації із державних реєстрів про товари, які контролюються, зокрема із: 

- Державного реєстру технічних засобів застосування пестицидів і агрохімікатів; 

- Державного реєстру технічних засобів застосування пестицидів і агрохімікатів зарубіжного виробництва, на які видані дозволи на ввезення; 

- Реєстру радіоелектронних засобів та випромінювальних пристроїв, заборонених до застосування та ввезення на територію України; 

- Реєстру ГМО; 

2) віднесення до обов’язків ДФС визначати коди УКТ ЗЕД товарів, щодо переміщення яких через митний кордон України встановлено заборони або обмеження, та вести й оприлюднювати на своєму сайті переліки таких заборон або обмежень. 

Зміни, внесені до інших законів України, регламентують: 

- отримання митницями в електронній формі дозвільних документів від уповноважених державних органів, що видають такі документи, з використанням механізму «єдиного вікна» (на сьогодні існує 31 дозвільний документ); 

- здійснення митницями відповідних митних формальностей на підставі такої інформації. 

Головним досягненням у напрямі спрощення зовнішньоекономічних операцій буде можливість не лише фіксувати в «єдиному вікні» результати проведення державного контролю товарів, але й передавати через систему «єдиного вікна» в електронному ​вигляді усі дозвільні документи, видані державними органами. Не буде потреби у поданні підприємством для митного оформлення паперових примірників таких документів. 

Зазначені нововведення Закону № 2530 мають бути запроваджені протягом шести місяців з дня набрання чинності цим Законом.
ГУ ДФС у Кіровоградській області: з початку жовтня цього року роботодавці прийняли на роботу понад 8,5 тис. найманих працівників
29.10.2018
Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу роботодавців на правові наслідки порушення законодавства з оплати праці.

В ході виконання розпорядженням Кабінету Міністрів України від 05.09.2018 №649-р  Головним управлінням ДФС в області проводиться роз’яснювальна кампанія щодо неприпустимості допуску до роботи найманих працівників без оформлення з ними трудових відносин, правових наслідків за порушення законодавства про працю та спільно з Управлінням Держпраці та Нацполіцією здійснює контрольно – перевірочні заходи по встановленню фактів використання неоформлених найманих працівників. 

За три тижні жовтня згідно поданих роботодавцями Повідомлень уже прийнято на роботу 8502 найманих особи. Це становить 86 відсотків від кількості всіх працевлаштованих у вересні цього року.

Підприємства будівельної галузі повідомили про прийняття 314 осіб (проти 158 за вересень). Подібна тенденція до легалізації праці найманих працівників спостерігається і в інших галузях економіки. Так, підприємствами, які займаються роздрібною  торгівлею за три тижня жовтня  було подано повідомлення про 1408 найманих осіб (проти 833 у вересні). А підприємства транспорту за цей період повідомили про 425 нових працівників (проти 189 у вересні).

Але, в ході проведення контрольно – перевірочних заходів встановлено непоодинокі випадки використання праці найманих працівників без належного оформлення з ними трудових відносин та виявлено нову шахрайську схему ухилення від сплати податків без оформлення трудових відносин з найманими працівниками  із застосуванням споживчих кооперативів.

Окремі фізичні особи – підприємці замість того, щоб оформити найманих працівників відповідно до чинного законодавства, вступають в споживчі кооперативи та використовують членів кооперативу, як найманих працівників. При цьому, податки з заробітної плати не сплачуються ні фізичними особами – підприємцями, ні споживчими кооперативами. 

Застерігаємо роботодавців, що користуються послугами таких споживчих кооперативів. Відповідно до ст.24 Кодексу законів про працю України, працівник не може бути допущений до роботи без укладення трудового договору, оформленого наказом та повідомлення ДФС про прийняття працівника на роботу. За використання нелегальної найманої праці роботодавець несе фінансову, адміністративну та кримінальну відповідальність.

Про етику поведінки державних службовців говорили під час чергового економічного навчання у Головному управлінні ДФС в області 
29.10.2018
В Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області продовжено практику проведення тематичних економічних навчань з керівниками структурних підрозділів за участю керівництва обласного відомства.

Цього разу на економічному навчанні говорили про етику поведінки державних службовців.

Зокрема, фахівців відомства ознайомили з основними принципами державної служби, правилами етичної поведінки, загальними вимогами до поведінки осіб, якими вони зобов’язані керуватися під час виконання своїх службових чи представницьких повноважень, правами та обов”язками державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування, принципами ділового етикету.

Особливу увагу присутніх звернули на таке важливе питання як взаємодія керівників з підлеглими, взаємовідносини підлеглих з їх керівниками та основні етичні правила взаємодії між колегами.

На запитання, які цікавили присутніх відповідала в.о. завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції ГУ ДФС у Кіровоградській області Ангеліна Мусієнко.
З працівниками обласного відомства постійно проводиться індивідуальна (усно чи/або в телефонному режимі) консультативна допомога щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства. Основні теми звернень стосувались фінансового контролю, сумісництва, конфлікту інтересів, роботи близьких осіб.
Операція „Рубіж-2018” триває

29.10.2018

З метою попередження, виявлення та припинення порушень законодавства у митній та податковій сферах, у тому числі кримінального характеру, органами ДФС проводиться операція „Рубіж-2018”. 


З початку року, станом на 22 жовтня 2018 року, співробітниками податкової міліції  оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградській області направлено 29 листів – орієнтувань до митниць ДФС щодо можливих порушень митного та податкового законодавства. За результатами відпрацювання орієнтувань складено 34 протоколи на суму більше 4 млн гривень. Винесено 26 постанов про накладення адміністративних стягнень. Так, накладено та стягнуто штрафів на суму більш, як 200 тис. гривень. Застосовано конфіскацію та  вилучено товарно-матеріальних цінностей на суму близько 100 тис. гривень.

Ініційовано 116 запитів щодо перевірки правильності визначення митної вартості (класифікації) товарів, в результаті чого прийнято 116 рішень про визначення митної вартості товару (коду товару згідно з УКТ ЗЕД). Сума додаткових митних платежів, яка надійшла до бюджету, склала 2,6 млн гривень.

За результатами перевірок, ініційованих співробітниками податкової міліції, донараховано 2,8 млн грн, стягнуто 0,5 млн гривень.

За матеріалами співробітників оперативного управління внесено до ЄРДР кримінальне провадження, в рамках якого накладено арешт на майно на суму 6,9 млн. гривень. Припинено діяльність центру мінімізації митних платежів. 

Податківці Кіровоградської області прийняли участь у семінарі для бухгалтерів комерційних та аграрних підприємств 
29.10.2018
Про зміни до форм звітності з ЄСВ, Порядку формування та подання страхувальниками звіту щодо сум нарахованого ЄСВ, а також актуальні питання щодо податку на додану вартість йшлося під час семінару  для платників податків 25 жовтня 2018 року. 
Організатором семінару виступив Кіровоградський осередок ВГО „Всеукраїнський бухгалтерський клуб”.
До участі у проведенні семінару, крім фахівців фіскального відомства області, були запрошені представники головного управління Держпраці у Кіровоградській області та Головного управління  Пенсійного фонду України в Кіровоградській області.

У ході семінару податківці ознайомили присутніх з новаціями  законодавства: зокрема, зі змінами форми звітності з ЄСВ. 

Окрему увагу приділили помилкам, які часто допускаються платниками при складанні звітності та надали практичні поради стосовно заповнення документів, користування Електронним кабінетом та подання звітності в електронному вигляді.

Наприкінці семінару присутні мали можливість задати питання фахівцям фіскальної служби та отримати відповіді.

Подібні зустрічі є надзвичайно важливими, адже дають змогу вирішити нагальні питання шляхом конструктивного діалогу та підвищити рівень податкової обізнаності населення.
Головне управління ДФС у Кіровоградській області
