Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Справляння плати за виконання митних формальностей поза місцем розташування митних органів чи поза робочим часом
05.02.2018
Кіровоградська митниця ДФС повідомляє, що наказом Міністерства фінансів України від 23.10.2017 № 862 затверджено Порядок справляння плати за виконання митних формальностей органами доходів і зборів поза місцем розташування цих органів або поза робочим часом (далі Порядок).

Відповідно до Порядку рішення про виконання митних формальностей поза місцем розташування або поза робочим часом приймається уповноваженою особою митниці на підставі письмового звернення суб’єкта ЗЕД встановленого зразка.

Плата справляється за кожним письмовим зверненням незалежно від кількості оформлених митних декларацій та нараховується відповідно до фактичного виконання митних формальностей (за кожну повну або неповну годину з врахуванням часу, витраченого на проїзд до місця проведення митних формальностей та у зворотному напрямку). Розмір плати встановлено постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 №93 «Про справляння плати за виконання митних формальностей митними органами поза місцем розташування митних органів або поза робочим часом, установленим для митних органів».

Хто є платником рентної плати за воду у 2018 році?
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує. 

Відповідно до внесених змін до Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), починаючи з 2018 року п.255.1 ст.255 ПКУ передбачено, що обов’язок платника з рентної плати покладено на суб’єктів господарювання, що належать до первинних водокористувачів, які використовують та/або передають вторинним водокористувачам воду, отриману шляхом забору води з водних об’єктів, без надання преференцій бюджетним установам, що належать до первинних водокористувачів. 

Відповідно до ст.42 Водного кодексу України від 06.06.1995 №213/95-ВР зі змінами і доповненнями водокористувачами в Україні можуть бути підприємства, установи, організації і громадяни України, а також іноземці та особи без громадянства, іноземні юридичні особи. 

Водокористувачі можуть бути первинними і вторинними. 

Первинні водокористувачі – користувачі, які мають власні водозабірні споруди і відповідне обладнання для забору води. 

Спеціальне водокористування передбачає закріплення водного об’єкта шляхом надання відповідного дозволу за плату, зареєстрованого у встановленому порядку конкретному суб’єкту для здійснення виробничої та іншої діяльності (ст.38 Закону України від 25.06.1991 №1264-XII «Про охорону навколишнього природного середовища» зі змінами) з метою отримання економічної вигоди від введення в господарський обіг обсягів використаної води із водного об’єкта. 

Отже, платниками рентної плати за спеціальне використання води є суб’єкти господарювання – первинні водокористувачі, господарська діяльність яких ґрунтується на заборі води з річок, озер та свердловин на підставі отриманих дозволів на спеціальне водокористування, у тому числі з метою отримання економічної вигоди від виробництва питної води, яке згідно зі ст.1 Закону України 10.01.2002 №2918-III «Про питну воду, питне водопостачання та водовідведення» зі змінами передбачає використання води, що забрана із джерел питного водопостачання та/або доведення її якості до вимог на питну воду. 

Співробітниками  податкової міліції Кіровоградщини

протягом січня забезпечено надходження до бюджету

на суму понад  мільйон гривень

05.02.2018

Протягом січня 2018 року, в результаті вжитих співробітниками податкової міліції Кіровоградщини заходів, бюджет додатково отримав           понад 1 млн грн за рахунок надходження до бюджету коштів в рахунок відшкодування збитків по кримінальних провадженнях.

Крім того, за матеріалами оперативних підрозділів Головного управління ДФС у Кіровоградській області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено п’ять кримінальних правопорушень економічної спрямованості. Виявлено 2 суб’єкта господарювання з ознаками фіктивності та вилучено  з незаконного обігу підакцизних товарів на загальну суму близько 1 мільйона гривень.

Протягом січня 2017 року юристи фіскальної служби Кіровоградщини виграли у судах понад 90 відсотків розглянутих справ
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Станом на 1 лютого 2018 року юридичною службою органів ДФС Кіровоградської області здійснювалось супроводження 1434 справ різних категорій (з урахуванням позовів минулих років) на загальну суму майже                      4 млрд гривень. 

За результатами їх розгляду повністю або частково на користь органів ГУ ДФС у Кіровоградській області винесено 3 рішення на суму 125,3 тис.грн., що становить більше 90 відсотків від загальної кількості винесених рішень та більше 90 відсотків від їх загальної суми.

Серед адміністративних справ за позовами платників податків до територіальних органів ДФС Кіровоградської області  більшу частину складають справи про визнання недійсними/нечинними податкових повідомлень – рішень. Так, у січні 2018 року судами розглянуто одну таку справу на 3,7 тис. гривень. Рішення за нею прийнято на користь органів ДФС регіону.

Як зазначають в Головному управлінні фіскальної служби Кіровоградщини, постійне підвищення ефективності та якості роботи юридичної служби – запорука налагодження партнерських відносин з платниками податків на основі єдиного розуміння норм податкового законодавства, а також забезпечення захисту економічних інтересів держави на найвищому рівні.
Податкова знижка: обмеження щодо суми коштів,
сплачених за навчання, скасовано
05.02.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що з 01.01.2017 року діє норма, передбачена п.п.166.3.3 п.166.3 ст.166 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ), згідно з якою фізична особа – платник податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) має право включити до податкової знижки фактично здійснені ним протягом звітного податкового року витрати на користь вітчизняних вищих та професійно-технічних навчальних закладів для компенсації вартості здобуття середньої професійної або вищої освіти такого платника ПДФО та/або члена його сім’ї першого ступеня споріднення. 

Тобто, з 01.01.2018 скасовано обмеження щодо суми коштів сплачених за навчання і враховуватимуться фактично понесені платником ПДФО витрати. При цьому загальна сума податкової знижки, нарахована платнику ПДФО в звітному податковому році, не може перевищувати суми річного загального оподатковуваного доходу платника ПДФО, нарахованого як заробітна плата, зменшена з урахуванням положень п.164.6 ст.164 ПКУ (п.п.166.4.2 п.166.4 ст.166 ПКУ). 

Крім цього, за результатами 2017 року платник ПДФО може скористатись правом на отримання податкової знижки, пов’язаної з навчанням члена сім’ї першого ступеня споріднення, незалежно від того одержує чи ні такий член сім'ї заробітну плату. 

Щодо оподаткування спадщини членами сім’ї
першого та другого ступеня споріднення
05.02.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що об’єкти спадщини (дарування), що успадковуються членами сім’ї спадкодавця першого та другого ступенів споріднення (п.п. «а» п.п. 174.2.1 п. 174.2 ст. 174 ПКУ) оподатковуються за нульовою ставкою податку на доходи фізичних осіб. 

При цьому, членами сім’ї фізичної особи першого ступеня споріднення для вважаються її батьки, її чоловік або дружина, діти такої фізичної особи, у тому числі усиновлені (.п. 14.1.263 п. 14.1 ст. 14 розд. І Податкового кодексу України). 

Членами сім’ї фізичної особи другого ступеня споріднення для цілей розд. IV ПКУ вважаються її рідні брати та сестри, її баба та дід з боку матері і з боку батька, онуки. 

Якщо, фізичні особи - резиденти, отримують спадщину (подарунок) від фізичної особи - резидента, але не відносяться до членів сім’ї першого та другого ступенів споріднення, сплачують податок на доходи фізичних осіб за ставкою 5 відсотків від вартості будь-якої спадщини (подарунку). 

Кіровоградщина: за перший місяць до зведеного бюджету надійшло 628,3 мільйона гривень податків і зборів 
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Саме така сума податків і зборів надійшла у січні 2018 року до зведеного бюджету Кіровоградщини. У порівнянні з аналогічним періодом минулого року, сума надходжень збільшилася на 7,1 відсотків, що у грошовому еквіваленті дорівнює 41,5 мільйонів гривень. Індикативний показник виконано на 105,2 відсотків.
За січень поточного року до загального фонду державного бюджету перераховано 279,6 мільйонів гривень. 

До місцевих бюджетів Кіровоградського регіону у січні забезпечено 348,6 мільйонів гривень. Рівень надходжень збільшився порівняно з минулорічним на 81,3 мільйона.

Так, за січень 2018 року надійшло 208,3 мільйона гривень податку на доходи фізичних осіб. Це на 61,7 мільйонів гривень або 42,1 відсотків більше, ніж торік. 

Представники малого і середнього підприємництва спрямували майже 78,4 мільйони гривень єдиного податку, а це на 22 мільйони або                             38,9 відсотків випереджає минулорічну сплату. Від плати за землю казна поповнилась на 43,1 мільйон гривень, що на 11,8 мільйонів або 37,5 відсотків більше відповідного періоду 2017 року. 

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у січні зібрано 250,6 мільйонів гривень. Порівняно з аналогічним періодом 2017 року надходження зросли на 67,2 мільйонів гривень, індикативний показник виконано на 121,9 відсотків. 

Головне управління ДФС у Кіровоградській області
