Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
За перші два місяці цього року податківці виявили понад 30 офіційно не оформлених найманих працівників

19.03.2018

Протягом січня-лютого 2018 року за рахунок вжиття заходів податкового контролю виявлено 31 офіційно не оформленого найманого працівника.

На засіданнях комісій при райдержадміністраціях та міськвиконкомах області з початку цього року з питання підвищення рівня виплати заробітної плати заслухано керівників 135 підприємств, у тому числі: 2 – підпорядковані Міністерству охорони здоров’я, 4 – підпорядковані Міністерству освіти та науки, 5 – підприємства державного сектору економіки та 124 – підприємства комерційних структур. В результаті вжитих заходів підвищено рівень виплати заробітної плати на 92 підприємствах, за рахунок чого до бюджету додатково надійшло 2452,8 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, 204,4 тис. грн військового збору та 2997,9 тис. грн єдиного соціального внеску.

Протягом січня-лютого 2018 року органами ДФС області проведено індивідуальну роботу (співбесіди, направлення листів, заслуховування робочими групами) із керівниками 123 підприємств, в результаті чого підвищено рівень виплати заробітної плати на 83 підприємствах. За рахунок вжитих заходів до бюджету додатково надійшло 292,6 тис. грн податку на доходи фізичних осіб, 24,4 тис. грн військового збору та 357,6 тис. грн єдиного соціального внеску.

З початку поточного року органами фіскальної служби області  проведено 4 перевірки суб’єктів господарювання з питань дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору. Проведеними перевірками використання праці неоформлених найманих робітників не встановлено.
Надходження екологічного податку на Кіровоградщині зросли на                       3,6 мільйонів гривень

19.03.2018

Протягом перших двох місяців 2018 року підприємства Кіровоградської області сплатили майже 20 млн грн екологічного податку. Цьогоріч зібрана сума еко-податку на 3,6 млн грн або 18,3 відсотка перевищила показники січня-лютого минулого року. Згідно з розподілом коштів, із загальної суми до місцевих бюджетів надійшло майже 11 млн грн, до державного бюджету –               майже 9 млн гривень.

«Екологічний податок є основним джерелом фінансування заходів, спрямованих на захист оточуючого середовища, мінімізацію негативного впливу на нього господарської діяльності та раціональне використання природних ресурсів. Саме тому закликаємо платників екологічного податку вчасно та в повному обсязі забезпечувати сплату податку», - зазначив в.о. начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний. 

Декларування доходів, якщо протягом
звітного року змінили прізвище 
19.03.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу громадян, що при заповненні декларації про майновий стан та доходи (далі – Декларація) у рядку 3 згідно з даними паспорта вказуються прізвище, ім’я, по батькові платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО). 

У разі якщо протягом звітного періоду, за який здійснюється декларування, або у наступному за ним році платник ПДФО змінив прізвище (ім’я, по батькові), у рядку 3 слід зазначити спочатку нове прізвище (ім’я, по батькові), а в дужках – попереднє прізвище (ім’я, по батькові). 

Нагадуємо, що з 01.01.2018 набув чинності наказ Міністерства фінансів України від 06.06.2017 №556 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859», яким внесені зміни до форми Декларації та Інструкції щодо заповнення податкової декларації про майновий стан і доходи, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 02.10.2015 №859. 

Отже, фізичні особи, які відповідно до норм Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) зобов’язані та/або мають право подати Декларацію, починаючи з 1 січня 2018 року повинні звітувати за новою формою Декларації. 

Податкові зобов’язання з ПДФО та з військового збору, зазначені в поданій річній Декларації, фізичні особи зобов’язані сплатити самостійно до 1 серпня 2018 року – це визначено п.179.7 ст.179 ПКУ.
Затверджено нові порядки з питань зупинення реєстрації ПН/РК в Єдиному реєстрі податкових накладних 
19.03.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській  області доводить до відома платників, що відповідно до п.201.16 ст.201 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями Кабінет Міністрів України постановою від 21.02.2018 №117 «Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/ розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» (далі – Постанова №117) затвердив: 

· Порядок зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних; 

· Порядок роботи комісій, які приймають рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації; 

· Порядок розгляду скарг на рішення комісій, які приймають рішення про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації. 

Постановою №117, зокрема, встановлено, що платники податку на додану вартість, у яких до 1 грудня 2017 зупинено реєстрацію податкових накладних/розрахунків коригування (далі – ПН/РК) в Єдиному реєстрі податкових накладних відповідно до п.201.16 ст.201 ПКУ, що діяв до набрання чинності Законом України від 07.12.2017 №2245-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2018 році», та які станом на 1 грудня 2017 не подали пояснень і копій документів до таких ПН/РК, мають право протягом 365 календарних днів, що настають за датою виникнення податкового зобов’язання, відображеного у такій ПН/РК, подати пояснення і копії документів до таких ПН/РК на розгляд комісій, які приймають рішення про реєстрацію ПН/РК в Єдиному реєстрі податкових накладних або відмову в такій реєстрації, порядок роботи яких затверджується цією постановою. 

Крім того, Постановою №117 визнано такими, що втратили чинність: 

* постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2017 №190 «Про встановлення підстав для прийняття рішення комісією Державної фіскальної служби про реєстрацію податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних або про відмову в такій реєстрації»; 

* постанова Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 №485 «Про затвердження Порядку розгляду скарг на рішення комісії Державної фіскальної служби про відмову у реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних». 

Постанову №117 опубліковано в офіційному виданні «Урядовий кур’єр» від 07.03.2018 №46. Постанова №117 набирає чинності через п’ятнадцять днів з дня її опублікування.
З початку року платникам Кіровоградщини повернули понад  150 мільйонів гривень ПДВ 
19.03.2018
Як повідомили фахівці управління податків і зборів з юридичних осіб Головного управління ДФС у Кіровоградській області, з початку року платники області отримали 157,5 млн.грн. бюджетного відшкодування ПДВ, це на 28,2 млн. грн. менше, ніж торік. 
За січень-лютий 2018 року платники податків Кіровоградської області заявили до відшкодування ПДВ  з бюджету на рахунки платників у банку на загальну суму 210,5 мільйонів гривень. В порівнянні з аналогічним періодом 2017 року заявлена сума податку на додану вартість на рахунки платників збільшилась на 78,6 млн.грн. або на 62,7 відсотків.
Протягом січня-лютого 2018 року юристи фіскальної служби Кіровоградщини виграли у судах понад 90 відсотків розглянутих справ

19.03.2018
Станом на 1 березня 2018 року юридичною службою органів ДФС Кіровоградської області здійснювалось супроводження 1479 справ різних категорій (з урахуванням позовів минулих років) на загальну суму 3,6 млрд гривень. 

За результатами їх розгляду повністю або частково на користь органів ГУ ДФС у Кіровоградській області винесено 40 рішень на суму 26,5 млн грн, що становить більше 90 відсотків від загальної кількості винесених рішень та більше 90 відсотків від їх загальної суми.

Серед адміністративних справ за позовами платників податків до територіальних органів ДФС Кіровоградської області  більшу частину складають справи про визнання недійсними/нечинними податкових повідомлень – рішень. Так, у січні-лютому 2018 року судами розглянуто  14 таких справ на 577,3 тис. гривень. Усі вони вирішені на користь органів ДФС регіону.

Кіровоградська митниця ДФС: в електронному вигляді оформлено 97 відсотків митних декларацій
19.03.2018
З 1 лютого 2018 року законодавством передбачалось запровадження оформлення всіх митних декларацій за принципом єдиного вікна. У випадку електронного декларування товарів, застосування принципу «єдиного вікна» є обов‘язковим, за виключенням (тимчасово, до 01.02.2019):

      -
переміщення товарів транзитом;

      -
ввезення (пересилання) товарів у міжнародних поштових або міжнародних експрес -  відправленнях;

      -
вивезення товарів за межі митної території України іншим, ніж автомобільний, видом транспорту. 

Так, починаючи з 01.02.2018 по 12.03.2018 року у зоні діяльності Кіровоградської митниці ДФС в електронному вигляді оформлено 97% митних декларацій. У паперовому вигляді, як правило, здійснюється митне оформлення транспортних засобів громадян. Протягом вищезазначеного періоду відсоток митних оформлень зазначеної категорії товарів становить 2,8%.

      З них, за принципом «єдиного вікна» оформлено 72,5% митних декларацій, зокрема у розрізі митних режимів:

      - Експорт – 82,9%; 

      - Імпорт – 55,8%.

      Окремо слід зазначити, що 4,2% митних декларацій оформлено як за принципом «єдиного вікна», так і у паперовому вигляді.
З кіровоградськими фіскалами проведено 93 профілактичних заходи щодо недопущення корупційних дій 
19.03.2018


За результатами оперативно-службової діяльності відділом внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області ГУ ДФС у Кіровоградській області за січень-лютий 2018 року проведено 93 профілактичних заходи (лекції, виступи, бесіди) в структурних підрозділах ГУ ДФС у Кіровоградській області щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

Протягом перших двох місяців цього року відділом внутрішньої безпеки проведено 8 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області.

За наслідками проведених службових розслідувань і перевірок внесено 5 подань про притягнення винних осіб до відповідальності, усунення причин та умов, що сприяли вчиненню порушень.

У січні-лютому 2018 року до правоохоронних органів направлено один матеріал перевірки та зареєстровано одне кримінальне провадження у сфері службової діяльності.

За участю співробітників відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області ГУ ДФС у Кіровоградській області з початку поточного року викрито факти порушень чинного законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано 15,2 млн гривень. 

Крім того, у лютому співробітниками відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області ГУ ДФС у Кіровоградській області було проведено перевірку стану охорони приміщення.

Нагадуємо телефон антикорупційного сервісу «Пульс» - 0 800-501-007. Лінія працює цілодобово. 

Мешканці Кіровоградщини задекларували майже 100 млн грн доходів

19.03.2018

У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області повідомили, що протягом січня-лютого 2018 року 5 тисяч 225 громадян задекларували свої доходи, отримані у 2017 році. Серед них 5 тисяч 126 осіб були зобов’язані задекларувати доходи, а 29 осіб зробили це з метою отримання податкової знижки.

У цілому жителями області задекларовано 97,6 млн грн доходів, до сплати визначено 9,8 млн грн податку на доходи фізичних осіб та 1,3 млн грн військового збору.

Слід зазначити, що 3 наших земляки заробили у 2017 році більше 1 мільйона гривень. Сукупно ними задекларовано 8,3 млн грн доходів, а до сплати у бюджет – 543,9 тис. грн податку на доходи та 57,2 тис. грн військового збору.

Через мережу Інтернет громадянами подано 23 декларації.

Станом на 1 березня 2018 року громадянами сплачено визначених зобов’язань з податку на доходи фізичних осіб у сумі 4,6 млн грн та військового збору у сумі 0,6 млн гривень.
У обласному управлінні відомства наголошують, що кампанія декларування доходів, отриманих у 2017 році, триває. Граничним строком подання декларації для громадян, які зобов’язані згідно з Податковим кодексом України подати податкову декларацію, і осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, – до 1 травня року, що настає за звітним. Для тих, хто має право на податкову знижку – по 31.12.2018 (включно).
Головне управління ДФС у Кіровоградській області
