Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
За січень 2018 року суб’єкти господарювання Кіровоградщини сплатили 10,3млн. гривень акцизного податку 
26.02.2018
Впродовж січня поточного року від платників Кіровоградщини до місцевих бюджетів надійшло 10,3млн.грн. акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що складає 120,9відс. до індикативного показника. 
За результатами контрольно-перевірочної роботи та на підставі матеріалів правоохоронних та інших контролюючих органів до суб’єктів господарювання регіону, що здійснюють діяльність у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів, застосовано 166,6тис.грн. фінансових санкцій. 

За результатами заходів, спрямованих на зменшення тіньового обігу підакцизних товарів за перший місяць цього року ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 9 перевірок суб’єктів господарювання, за результатами яких застосовано фінансових санкцій на суму 30,6 тис.гривень. 

Зокрема, за безліцензійну торгівлю алкогольними напоями – 17,0 тис.грн.; реалізація алкогольних напоїв  на розлив в місцях торгівлі, які не мають статусу громадського харчування – 6,8тис.грн.; реалізація алкогольних напоїв з порушенням вимог статті 153 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР – 6,8 тис.гривень.
Крім того за неподання та несвоєчасне подання звітності по виробництву та обігу алкогольних напоїв нараховано 34,0тис.грн. фінансових санкцій.

На підставі матеріалів отриманих від ГУ Національної поліції в Кіровоградській області до 5 суб’єктів господарювання застосовано             102,0тис.грн. фінансових санкцій за порушення законодавства в сфері обігу підакцизних товарів.
Загалом за січень 2018 року Головним управлінням ДФС у Кіровоградській області платникам податків видано 253 ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі, з них 138 – на торгівлю алкогольними напоями та 115 – тютюновими виробами. 

Окрім цього, анульовано – 31 ліцензію на право роздрібної торгівлі алкоголю та тютюну, а також анульовано дію 3 ліцензій на право здійснення роздрібної алкогольними напоями за порушення вимог щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років. Призупинено 13 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

Ставки єдиного податку для фізичних осіб-підприємців у 2018 році
26.02.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує про  ставки єдиного податку встановлено статтею 293 Податкового кодексу України. 

Фіксовані ставки єдиного податку встановлюються сільськими, селищними, міськими радами або радами об'єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, для фізичних осіб - підприємців, які здійснюють господарську діяльність, залежно від виду господарської діяльності, з розрахунку на календарний місяць: 

1) для першої групи платників єдиного податку - у межах до 10 відсотків розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб на 1 січня 2018 року, тобто до 176,20 грн.; 

2) для другої групи платників єдиного податку - у межах до 20 відсотків розміру мінімальної заробітної плати на 1 січня 2018 року, тобто до 744,60 грн. 

Відсоткова ставка єдиного податку для платників третьої групи встановлюється у розмірі: 

1) 3 відсотки доходу - у разі сплати податку на додану вартість згідно з ПКУ; 

2) 5 відсотків доходу - у разі включення податку на додану вартість до складу єдиного податку. 

Про застосування РРО відокремленими підрозділами
юридичної особи – філіями 
26.02.2018


Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що відповідно до п.п.14.1.30 п.14.1 ст.14 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) поняття відокремлені підрозділи вживаються у значенні, визначеному Цивільним кодексом України від 16.01.2003 №435-IV зі змінами (далі – ЦКУ). 

Згідно з п.1 ст.95 ЦКУ філією є відокремлений підрозділ юридичної особи, що розташований поза її місцезнаходженням та здійснює всі або частину її функцій. 

Філії не є юридичними особами. Вони наділяються майном юридичної особи, що їх створила, і діють на підставі затвердженого нею положення. Відомості про філії та представництва юридичної особи включаються до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – Єдиний державний реєстр) (пункти 1, 3, 5 ст.95 ЦКУ). 

Відповідно до п.п.20 п.2 ст.9 Закону України від 15.05.2003 №755-IV «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань» зі змінами в Єдиному державному реєстрі містяться дані про відокремлені підрозділи юридичної особи, зокрема, ідентифікаційний код відокремленого підрозділу, його найменування, місцезнаходження, види діяльності. 

Правові засади застосування реєстраторів розрахункових операцій (далі – РРО) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг визначає Закон України від 06.07.1995 №265/95-ВР «Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (далі – Закон №265). 

Порядок реєстрації та застосування РРО, що застосовується для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги) розроблений відповідно до Закону №265 та затверджений наказом Міністерства фінансів України від 14.06.2016 №547, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05.07.2016 за №918/29048 (далі – Порядок №547). 

Главою 2 розділу II Порядку №547, який поширюється на усіх суб’єктів господарювання, їх господарські одиниці та представників (уповноважених осіб) суб’єктів господарювання, які використовують РРО, визначено, зокрема, порядок та терміни реєстрації РРО. 

Реєстрація РРО здійснюється в контролюючому органі за основним місцем обліку суб’єкта господарювання як платника податків (п.3 глави 2 розділу II Порядку №547). 

Суб’єкт господарювання, який є платником податку на прибуток, може реєструвати РРО за місцезнаходженням своїх відокремлених підрозділів, які розташовані на території іншої, ніж такий суб’єкт, територіальної громади. 

РРО за місцезнаходженням відокремлених підрозділів та господарських одиниць юридичної особи реєструються за кодом ЄДРПОУ юридичної особи. 

Робота з боржниками Кіровоградщини дозволила мобілізувати до зведеного бюджету понад 3 млн гривень 
26.02.2018


Протягом січня 2018 року за результатами вжитих заходів, ГУ ДФС у Кіровоградській області забезпечено 3,3 млн грн надходжень до зведеного бюджету за рахунок погашення податкового боргу. Із зазначеної суми 2,8 млн грн спрямовано до державного бюджету. 

Загальна сума податкового боргу  станом на 1 лютого 2018 року до бюджетів усіх рівнів по Кіровоградській області становить 762,6 млн грн, з них до державного бюджету – 617,4 млн гривень. При цьому борг підприємств, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, складає майже 130 млн грн або 17,0 відс. від загальної суми заборгованості.

«Обов’язковість сплати податків – один із основних принципів функціонування «здорової» системи оподаткування в сучасному світі. Задля його реалізації на практиці, фахівцями підрозділів погашення боргу Головного управління ДФС в області, щодня вживаються усі передбачені законом заходи щодо стягнення заборгованих бюджету коштів», - наголошує в.о. начальника ГУ ДФС Кіровоградщини Сергій Тертичний.

Так, у рамках роботи у цьому напрямку, з початку 2018 року фіскальними органами області описано у податкову заставу майно боржників на суму 45,1 тис. гривень. До уповноваженої біржі передано майно для подальшої його реалізації в рахунок погашення податкового боргу на суму 111,4 тис. гривень. Від реалізації безхазяйного майна до бюджетів усіх рівнів надійшло 36,2 тис. гривень.

Крім того, протягом січня цього року зусиллями фахівців обласного управління фіскальної служби скорочено борг зі сплати єдиного соціального внеску на 1,6 млн. гривень.

З кіровоградськими фіскалами проведено 49 профілактичних заходів щодо недопущення корупційних дій 
26.02.2018


За результатами оперативно-службової діяльності відділом внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області ГУ ДФС у Кіровоградській області за січень 2018 року проведено 49 профілактичних заходів (лекцій, виступів, бесід) в структурних підрозділах ГУ ДФС у Кіровоградській області щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

Протягом першого місяця цього року відділом внутрішньої безпеки проведено 5 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області.

За наслідками проведених службових розслідувань і перевірок внесено 4 подання про притягнення винних осіб до відповідальності за вчиненні корупційні або пов’язані з корупцією правопорушення.


У січні 2018 року співробітниками ВВБ ТО ДФС у Кіровоградській області ГУ ДФС у Кіровоградській області було виявлено правопорушення  за фактом зловживання службовим становищем співробітниками ГУ ДФС у Кіровоградській області. Матеріали перевірки направлено до відповідних правоохоронних органів, для подальшого внесення до Єдиного реєстру досудових розслідувань.

Бізнесменам Кіровоградщини повернули понад

 72 млн гривень ПДВ 
26.02.2018


Протягом січня 2018 року суб’єктам господарювання регіону відшкодовано на розрахункові рахунки 72,6 млн грн. ПДВ, що в 1,3 раза більше, ніж за перший місяць 2017 року. Тоді платники отримали 55,7 млн грн податку на додану вартість.

При цьому загальна сума ПДВ, заявлена до відшкодування на розрахункові рахунки платників податку у січні поточного року складає 86,3 млн гривень. Це на 26,4 млн грн або 44 відс. більше, ніж за аналогічний період минулого року.
За рахунок впровадження з 1 квітня 2017 року Електронного реєстру автоматичного відшкодування ПДВ, процес повернення бюджетних коштів платникам став максимально прозорим, зазначають в обласному відомстві.
Як зазначають в обласному управлінні фіскальної служби, показники збільшення повернення податку свідчать про ефективне запровадження Електронного реєстру відшкодування ПДВ. Передусім, він передбачає автоматичну систему управління ризиками при адмініструванні ПДВ, прозорий процес повернення податку та його детінізацію. 
Створив «фіктар» - отримав покарання

26.02.2018
Податковою міліцією ГУ ДФС у Кіровоградській області проводяться заходи направлені на ліквідацію конвертаційних центрів та припинення фактів створення фіктивних суб’єктів підприємницької діяльності, з метою надання послуг реально діючим суб’єктам господарювання щодо мінімізації податкових зобов’язань. 

Протягом 2017 року співробітниками податкової міліції 
Кіровоградської області припинено  діяльність двох «конвертаційних центрів» та 73 фіктивних суб’єктів підприємницької діяльності. До Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 10 кримінальних проваджень за ознаками правопорушень передбачених ст. 205 КК України. 

Слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області протягом 2017 року закінчено розслідування п’яти кримінальних проваджень даної категорії відносно громадян України, які з метою прикриття незаконної діяльності інших осіб,  пов’язаної з проведенням безтоварних операцій та переведенням в готівку коштів, зареєстрували на своє ім’я шість суб’єктів господарювання   без наміру здійснювати підприємницьку діяльність.  

Після розслідування та судового розгляду даних правопорушень Ленінським районним судом м. Кіровограда обвинувачених визнано винними у скоєнні злочинів за ч.5 ст. 27 ч.1 ст. 205 та ч.2 ст. 205 КК України та призначено покарання у вигляді штрафів у розмірі від                      500 до 3000 неоподаткованих доходів громадян, кожному. Обвинувачені вину визнали та сплатили до бюджету штрафи.
Протягом січня-лютого поточного року слідчими ГУ ДФС в області направлено до суду 3 кримінальних провадження даної категорії для притягнення винних до кримінальної відповідальності.
На Кіровоградщині ліквідовано підпільний цех з виробництва підробленої горілки
26.02.2018

Працівниками податкової міліції ГУ ДФС у Кіровоградській області, в ході розслідування кримінального провадження,  внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.204 КК України, 16-17 лютого цього року, під час проведення операції «Акциз-2018»,  з метою виявлення та припинення фактів незаконного виготовлення підакцизних товарів, на підставі ухвал слідчого судді Ленінського районного суду проведено 8 обшуків на території Дніпропетровської та Кіровоградської областей.

В результаті проведених заходів припинена незаконна діяльність                             4 підпільних цехи з незаконного виготовлення підакцизних товарів. Оковита виготовлялася в гаражних приміщеннях з антисанітарними умовами шляхом змішування спирту, води та смакових добавок із застосуванням електричних насосів, лійок та тари різних об’ємів. Зразки вилучених спиртовмісних сумішей направлено до Науково-дослідного інституту судових експертиз для проведення судово-хімічної експертизи.

З незаконного обігу вилучено підакцизної продукції на загальну суму близько 2,2 млн грн, у тому числі:  

7 788 літрів спирту;


655 літрів водно-спиртової суміші;


98 літрів лікеро-горілчаних виробів, під виглядом заводської продукції, розлитих по скляних пляшках;   

4 418 пачок цигарок в асортименті без марок акцизного податку України.

В ході проведених обшуків вилучено грошові кошти, які були отримані в результаті здійснення незаконної діяльності, пов’язаної з реалізацією незаконно виготовленої підакцизної продукції, у сумі 27 тис.грн,  автомобіль, який використовувався у злочинній діяльності. 

У кримінальному провадженні здійснюється досудове розслідування та триває збір доказів по документуванню злочинної діяльності осіб, причетних до скоєння кримінальних правопорушень, з метою подальшого їх притягнення до кримінальної відповідальності.
Реалізація принципу «єдиного вікна» при електронному декларуванні товарів

26.02.2018
Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.05.2016 №364 «Деякі питання реалізації принципу «єдиного вікна» під час здійснення митного, санітарно-епідеміологічного, ветеринарно-санітарного, фітосанітарного, екологічного, радіологічного та інших видів державного контролю» з 01.08.2016 запроваджено митне оформлення товарів і транспортних засобів за  суттєво новим принципом «єдине вікно». 
Починаючи з 01.02.2018, у випадку електронного декларування товарів, застосування такого принципу є обов‘язковим.
Зазначений принцип полягає у тому, що у разі застосування процедури електронного декларування товарів, здійснення державних видів контролю здійснюється через інформаційну систему шляхом надсилання сканованих копій документів, необхідних для завершення відповідних видів контролю.

Створення «єдиного вікна» допомагає спростити митні процедури та скоротити час на їх проведення, мінімізує вплив людського фактора при прийнятті рішень митницею та контролюючими органами, що дає змогу значно знизити корупційні ризики та можливості для перевищення службових повноважень.

Єдине вікно розпочало шлях до значного спрощення та прискорення проходження митних формальностей.
По-перше, огляд товарів проводиться одночасно всіма контролюючими органами. 
По-друге, зменшуються витрати для бізнесу, адже проходження контролю передбачає скорочення контакту між бізнесом і контролюючими відомствами. 
По-третє, у контролюючих органів є лише чотири години на прийняття рішення щодо здійснення відповідного виду контролю. Якщо рішення впродовж чотирьох годин немає, застосовується принцип "мовчазної згоди". Тобто система автоматично вважає, що відповідний контроль пройдено. Таким чином, його проходження стає швидшим, а значить, і дешевшим.

Застосування принципу «єдиного вікна» дає змогу спростити бюрократію без втрати ефективності контролю.
Дохід від надання в оренду автомобіля - коли декларувати?
26.02.2018
Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що  відповідно до п.п.164.2.5 п.164.2 ст.164 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI зі змінами та доповненнями (далі – ПКУ) до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку на доходи фізичних осіб (далі – ПДФО) включаються дохід від надання майна в лізінг, оренду або суборенду (строкове володіння та/або користування), визначений у порядку, встановленому п.170.1 ст.170 ПКУ.

Обов’язок платника ПДФО щодо подання податкової декларації про майновий стан і доходи (далі – податкова декларація) вважається виконаним і податкова декларація не подається, якщо платник ПДФО отримував доходи, зокрема, виключно від податкових агентів незалежно від виду та розміру нарахованого (виплаченого, наданого) доходу, крім випадків, передбачених розділом ІV ПКУ.

У разі надання громадянами у 2017 році власного рухомого майна в оренду (суборенду) особі, яка не є податковим агентом, фізичні особи зобов’язані надати податкову декларацію до територіальних органів фіскальної служби за місцем свого проживання та задекларувати отримані доходи.

Кожен об’єкт рухомого майна відображається громадянином у декларації окремо. У відповідних графах зазначаються номера категорії об’єктів; марки, моделі, характеристики рухомого майна; року випуску; відмітки про надання майна в оренду (суборенду).
Підсумки роботи обласного фіскального відомства обговорили під час виробничої наради 
26.02.2018

23 лютого 2018 року, в Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області відбулася апаратна нарада за участі керівного складу відокремлених управлінь та підпорядкованих інспекцій, на якій було підведено підсумки роботи територіальних органів ГУ ДФС в області за 2017 рік, січень 2018 року та ряд інших нагальних питань щодо роботи відомства. Очільник фіскальної служби області Сергій Тертичний розповів про надходження до бюджетів усіх рівнів впродовж 2017 року та січня 2018 року. 

Зокрема, подякував всім за успішне завершення 2017 року. „Завдяки спільним зусиллям всіх працівників державної фіскальної служби нашої області спільно з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування у минулому році вдалося забезпечити виконання індикативних показників як до загального фонду державного бюджету, так і до місцевого бюджету. Також всіма територіями області забезпечено виконання завдань, затверджених місцевими Радами” – зазначив Сергій Тертичний.

Окрім того, ним були окреслені головні завдання як в цілому на 2018 рік,  так і на перший квартал цього року.
Зважаючи на те, що з 01.01.2018 року розпочалася кампанія декларування доходів, отриманих фізичними особами – платниками податків протягом 2017 року, під час наради окрему увагу приділено організації роботи щодо відпрацювання ймовірних декларантів.

Підводячи підсумки наради головний посадовець відомства наголосив про необхідність всім керівникам провести профілактичну роботу з працівниками підпорядкованих колективів щодо запобігання вчинення корупційних правопорушень, інших правопорушень у сфері службової діяльності, дотримання Правил етичної поведінки у робочий та позаробочий час. 

Головне управління ДФС у Кіровоградській області
