Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Увага! Шахраї!
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє про те, що відновилися випадки висування незаконних вимог до суб’єктів господарювання області від імені виконуючого обов’язки начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області Тертичного Сергія Васильовича.

У разі надходження дзвінків від імені керівництва та працівників ГУ ДФС у Кіровоградській області з метою отримання коштів чи висування інших незаконних вимог слід одразу повідомляти про це за телефоном (0522) 36-69-43.

Кіровоградщина: легалізація доходів отриманих злочинним
 шляхом справа підсудна

26.03.2018
Податковою міліцією Головного управління ДФС у Кіровоградській області проводяться заходи направлені на припинення фактів легалізації та відмивання доходів отриманих злочинним шляхом. 
З початку 2018 року за матеріалами співробітників податкової міліції Кіровоградської області до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено два кримінальних провадження за ознаками правопорушень передбачених ч. 1         ст. 209 КК України відносно громадян України, які використовуючи своє службове становище незаконно отримали кошти на власні карткові рахунки та в подальшому перевили їх в готівку і використати на власні цілі.
Протягом січня-березня поточного року слідчими ГУ ДФС в області за результатами розслідування кримінальних проваджень даної категорії до суду з обвинувальним актом направлено 2 кримінальних провадження для притягнення винних до кримінальної відповідальності.  

В ході досудового розслідування заявлено цивільний позов на загальну суму 761 тис.грн., частина коштів вже надійшла до бюджету в рахунок погашення збитків.

Довідково: санкція ст. 209 КК передбачає покарання у вигляді позбавлення волі на строк від трьох до шести років з позбавленням права обіймати певні посади  або займатися певною діяльністю на строк  до двох років з конфіскацією коштів або іншого майна, одержаних злочинним шляхом, та з конфіскацією майна.
Кіровоградщина: результати роботи підрозділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом за січень-лютий 2018 року
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Протягом січня-лютого 2018 року сектором боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів 4 матеріали з ознаками вчинення кримінальних правопорушень, з них – 3 матеріали стосовно правопорушень, що можуть бути пов’язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом.
За результатами розгляду переданих підрозділом матеріалів правоохоронними органами в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 2 кримінальних провадження за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ст. 209 Кримінального кодексу України („Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом”).

Кіровоградщина: за право продавати уроздріб підакцизні товари підприємці сплатили понад 2 млн гривень
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Як повідомили у Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області  за перші два місяці поточного року місцеві бюджети Кіровоградщини отримали               2 млн 187,2 тис. грн плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. Надходження до рівня минулого року зросли на 78 тисяч, доведений індикатив виконано на 121,5 відсотків. 

Протягом січня-лютого 2018 року фіскальною службою області кіровоградським платникам видано 547 ліцензій на право роздрібної торгівлі підакцизною продукцією. Зокрема, на реалізацію алкоголю підприємці отримали 294 ліцензій, тютюнових виробів – 253. У той же час анульовано                     88 ліцензій та призупинено 25.

В той же час, анульовано дію 3 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та 1 ліцензії на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями за порушення вимог щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років.

Інформація про діючі ліцензії знаходиться у відкритому доступі та постійно оновлюється на субсайті територіальних органів ДФС у Кіровоградській області за посиланням:http://kr.sfs.gov.ua/reestr-vidanih-licenziy/.
За січень-лютий 2018 року до суб’єктів господарювання Кіровоградщини застосовано 409,2 тис гривень фінансових санкцій 
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За результатами контрольно-перевірочної роботи та на підставі матеріалів правоохоронних та інших контролюючих органів до суб’єктів господарювання регіону, що здійснюють діяльність у сфері виробництва та обігу підакцизних товарів за січень-лютий 2018 року, застосовано 409,2 тис грн фінансових санкцій. 

За результатами заходів, спрямованих на зменшення тіньового обігу підакцизних товарів ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 26 перевірок суб’єктів господарювання, за результатами яких застосовано фінансових санкцій на суму 259,6 тис гривень. 

Зокрема, за безліцензійну торгівлю алкогольними напоями – 68,0 тис грн., тютюновими виробами – 17,0 тис грн.; за торгівлю алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених мінімальних роздрібних цін – 90,0 тис грн.; за реалізацію тютюнових виробів за цінами, вищими за встановлені законодавством максимальних – 10,0 тис грн.; за зберігання алкогольних напоїв немаркованих марками акцизного податку – 17,0 тис грн.; роздрібна торгівля алкогольними напоями через електронний контрольно-касовий апарат (книгу обліку розрахункових операцій), не зазначену у ліцензії – 10,0 тис грн.; реалізація алкогольних напоїв з порушенням вимог статті 153 Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР – 47,6 тис гривень.
Крім того, за неподання (несвоєчасне) подання звітності по виробництву та обігу алкогольних напоїв нараховано 34,0 тис грн фінансових санкцій.

На підставі матеріалів отриманих від правоохоронних органів до                               7 суб’єктів господарювання застосовано 115,6 тис грн фінансових санкцій за порушення законодавства в сфері обігу підакцизних товарів.
Студент працює: чи має він право на податкову соціальну пільгу 
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що податкова соціальна пільга застосовується до доходу, нарахованого на користь платника податку протягом звітного податкового місяця як заробітна плата (інші прирівняні до неї відповідно до законодавства виплати, компенсації та винагороди), якщо його розмір не перевищує суми, що дорівнює розміру місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 гривень. 

Законом України "Про Державний бюджет України на 2018 рік" від 07.12.2017 року № 2246 V-ІІІ, з 1 січня 2018 року прожитковий мінімум для працездатної особи (в розрахунку на місяць) установлено в розмірі 1762 грн. Отже розмір доходу (заробітної плати), що дає право на податкову соціальну пільгу у 2018 році, становить 2470 грн. на місяць (1762 грн. х 1,4). 

Студент має право на зменшення суми загального місячного оподатковуваного доходу, отримуваного від одного роботодавця у вигляді заробітної плати, на суму податкової соціальної пільги у розмірі 150% суми пільги, яка визначена п.п. 169.1 ст. 169 Податкового кодексу ( у 2018 році – 1321,5 грн.). 

При цьому, якщо студент, отримує стипендію з бюджету, то податкова соціальна пільга до заробітної плати не застосовується. Отже у разі, якщо студент, який не отримує стипендію та одночасно з навчанням працює та одержує заробітну плату, то у 2018 році він має право на застосування податкової соціальної пільги у розмірі 1321,5 грн., за умови, що розмір його заробітної плати на місяць не перевищує 2470 гривень. 

При цьому студент повинен надати працедавцю довідку з навчального закладу про те, що він там навчається та не одержує стипендію з бюджету. Зазначена норма визначена п.п. 169.1.3 і п.п. 169.2.3 ст. 169 Податкового кодексу України. 
До уваги платників рентної плати за користування надрами! 
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу, що платники рентної плати за користування надрами (далі – Рентна плата), при обчисленні вартості відповідного виду видобутої у податковому (звітному) періоді корисної копалини за розрахунковою вартістю, застосовують коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства (п. 252.16 ст.252 Податкового кодексу України 2 грудня 2010 року № 2755-VI (із змінами та доповненнями ). 

При обчисленні податкових зобов’язань з плати за користування надрами у 2018 році платники Рентної плати, що проводять господарську діяльність з видобування корисних копалин в межах ділянок надр, геолого-економічна оцінка запасів корисних копалин в межах яких виконана: 

- не пізніше ніж 5 років від моменту виникнення податкових зобов’язань з плати, застосовують коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства, що визначений у протоколах Державної комісії України по запасах корисних копалин, для мінеральної сировини, видобутої з таких ділянок надр; 

- раніше ніж 5 років від моменту виникнення податкових зобов’язань з Рентної плати, застосовують коефіцієнт рентабельності гірничого підприємства, що дорівнює трикратному розміру облікової ставки Національного  банку України. 

Інші платники плати за користування надрами, що проводять господарську діяльність з видобування корисних копалин в межах ділянок надр на етапі геологічного вивчення і, таким чином, не завершили геолого-економічну оцінку запасів ділянки надр, а також платники плати, що проводять господарську діяльність з видобування підземних вод на підставі дозволу на спеціальне водокористування, обчислюють податкові зобов’язання із застосуванням зазначеного у листі Державної комісії України по запасах корисних копалин при Державній службі геології та надр України від 19.02.2018 №197/02 коефіцієнта рентабельності гірничого підприємства – 33 відсотки. 

За наявності пільги по земельному податку

– обов’язково подай заяву!
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ГУ ДФС у Кіровоградській області звертає увагу фізичних осіб – власників земельних ділянок, що внесеними змінами до п.281. ст.281 Податкового кодексу України (далі ПКУ), скасовані обмеження застосування пільги до однієї земельної ділянки із сплати земельного податку фізичним особам. 

Від сплати податку звільняються: 

- інваліди першої і другої групи; 

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років; 

- пенсіонери (за віком); 

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; 

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Тобто, з 01.01.2018 звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для категорій фізичних осіб, які визначені пунктом 281.1 статті 281 ПКУ поширюється на земельні ділянки за кожним видом використання у межах граничних норм: 

- для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари; 

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара; 

- для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара; 

- для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара; 

- для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара. 

Якщо фізична особа, визначена у п.281. 1 статті 281 ПКУ, має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання і загальна площа таких земельних ділянок перевищує граничні норми відведення, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі та копію документів, що посвідчують право такої особи на пільгу, (паспорт, пенсійне посвідчення, посвідчення «Учасник ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС», посвідчення «Потерпілий від Чорнобильської катастрофи», посвідчення «Учасник бойових дій», посвідчення «Інваліда війни, (першої і другої групи)», посвідчення «Учасник війни», посвідчення «Члена сім’ї загиблого», тощо) до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання (зміну) земельних ділянок для застосування пільги. 

Пільга починає застосовуватись до обраних земельних ділянок з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано заяву. 

Тобто, якщо до 1 травня поточного року така фізична особа не подала до контролюючого органу відповідну заяву то у поточному році будуть оподатковуватись всі земельні ділянки, які є у власності, крім земельної ділянки, на яку подано заяву у попередніх роках. 

Якщо заява подана після 01 травня поточного року, то пільга починає застосовуватись до обраних земельних ділянок з наступного податкового (базового) періоду. 

При видачі ліцензії на роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами контролюється застосування РРО

26.03.2018

Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що ДФС України листом від 19.02.2018 № 358/99-99-01-01-18 роз’яснив порядок видачі ліцензій на роздрібну торгівлю алкогольними напоями і тютюновими виробами та застосування реєстраторів розрахункових операцій. 

Законом України від 28.12.2014 №71-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи» внесено зміни до Закону України від 19.12.1995 №481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів», згідно з якими пиво віднесено до алкогольних напоїв. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.08.2000 N 1336 "Про забезпечення реалізації статті 10 Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" затверджено перелік окремих форм та умов проведення діяльності у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, яким дозволено проводити розрахункові операції без застосування реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій. 

Змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 18.12.2017 №984 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2000р. №1336», пункт перший Переліку викладено в новій редакції. 

Відповідно до нової редакції пункту першого здійснення роздрібної торгівлі пивом у пляшках і бляшанках за умови відсутності продажу інших підакцизних товарів фізичними особами - підприємцями, які сплачують єдиний податок без застосування реєстраторів розрахункових операцій з використанням розрахункових книжок та книг обліку розрахункових операцій, не передбачено. 

Детальніше про це йдеться у листі Регуляторно-правового Департаменту ДФС України від 19.02.2018 № 358/99-99-01-01-18
Головне управління ДФС у Кіровоградській області
