Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Підприємці на загальній системі оподаткування

за минулий рік звітують до 09 лютого 2017 року

07.02.2017

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за місцем своєї податкової адреси.

Форма декларації затверджена наказом Міністерства фінансів України від 15 вересня 2016 року №821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859».
Граничні строки подання декларації:

- для підприємців (крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування) – протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем звітного (податкового) кварталу (року). Останній день подання декларації за 2016 рік – 09.02.2017 року;

- для громадян та осіб, які проводять незалежну професійну діяльність, – до 01 травня року, що настає за звітним. Останній день подання декларації за 2016 рік – 03.05.2017 року.

Податкові зміни – 2017: екологічний податок

07.02.2017

Законом України від 20 грудня 2016 року № 1791-УІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» внесено зміни до статей 243-248 Податкового кодексу України.

Зокрема,  з 1 січня 2017 року збільшено порівняно з діючими у 2016 році на 12 відсотків ставки екологічного податку за викиди в атмосферне повітря окремих забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення, за скиди окремих забруднюючих речовин у водні об'єкти, за розміщення відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах, за утворення радіоактивних відходів (включаючи вже накопичені), за тимчасове зберігання радіоактивних відходів їх виробниками  понад установлений особливими умовами ліцензійний строк.

Збільшені ставки повинні застосовуватися платниками Податку при обрахуванні податкових зобов'язань за перелічені вище об'єкти оподаткування, що виникли з 1 січня 2017 року.

Статтею 250 Податкового кодексу базовим податковим (звітним) періодом для  екологічного податку визначено календарний квартал.

Відповідно до пункту 250.2 статті 250 Кодексу платники податку складають податкові декларації за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 17.08.2015 № 715, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 03.09.2015 за № 1052/27497 та подають їх протягом 40 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового (звітного) кварталу, до контролюючих органів та сплачують податок протягом 10 календарних днів, що настають за останнім днем граничного строку подання податкової декларації:

за викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин стаціонарними джерелами забруднення, скиди забруднюючих речовин у водні об'єкти, розміщення протягом звітного кварталу відходів у спеціально відведених для цього місцях чи на об'єктах - за місцем розміщення стаціонарних джерел, спеціально відведених для цього місць чи об'єктів;

за утворення радіоактивних відходів та тимчасове зберігання радіоактивних відходів понад установлений особливими умовами ліцензії строк - за місцем перебування платника на податковому обліку у контролюючих органах.

Граничними термінами подання податкових декларацій та сплати податкових зобов'язань з екологічного податку вважаються за:

IV квартал 2016 року: 9 лютого 2017 року, а останнім днем сплати податку - 17 лютого 2017 року;

квартал ц.р.: 10 травня та 19 травня 2017 року відповідно;

квартал ц.р.: 9 серпня та 18 серпня 2017 року відповідно;

квартал ц.р.: 9 листопада та 17 листопада 2017 року відповідно;

квартал ц.р.: 9 лютого та 19 лютого 2018 року відповідно.

Якщо платник екологічного податку з початку звітного року не планує здійснення викидів, скидів забруднюючих речовин, розміщення відходів, утворення радіоактивних відходів протягом звітного року, то такий платник повинен повідомити про це відповідний контролюючий орган за місцем розташування джерел забруднення та скласти заяву довільної форми про відсутність у нього у звітному році об'єкта обчислення екологічного податку. В іншому разі платник податку зобов'язаний подавати Декларації відповідно до вимог Кодексу.
Фіскальна служба області повідомляє про зміни

у законодавстві щодо транспортного податку
07.02.2017

Державна фіскальна служба України повідомляє, що Законом України від 20 грудня 2016 року №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» та Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797- VIII  «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено низку змін до Податкового кодексу України (далі –Кодекс). 

Зокрема, з 1 січня 2017 року набрали чинності зміни до статті 267 Кодексу «Транспортний податок», згідно з якими об’єктом оподаткування є легкові автомобілі, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно) та середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року. У 2017 році це: 3200 грн. х 375 = 1200 000 гривень.

Середньоринкова вартість визначається Мінекономрозвитку за методикою, затвердженою Кабінетом Міністрів України, станом на 1 січня податкового (звітного) року виходячи з марки, моделі, року випуску, об’єму циліндрів двигуна, типу пального.

Крім цього, щороку до 1 лютого податкового (звітного) року, Мінекономрозвитку на своєму офіційному веб-сайті розміщує вже готовий перелік легкових автомобілів, які є об’єктом оподаткування даним податком.

Ставка податку залишилась незмінною – 25 000 грн. за календарний рік за кожний такий автомобіль.
Новий порядок бюджетного відшкодування ПДВ
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Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21.12.2016 року №1797-VIII, а саме п.92, внесено зміни до ст. 200 Податкового кодексу України, що регулює, зокрема, порядок бюджетного відшкодування ПДВ.

Так, із 1 січня 2017 року формуватиметься лише один Реєстр заяв про повернення суми бюджетного відшкодування. Здійснюватиметься це на підставі баз даних ДФС і Казначейства України.

Заяви про повернення сум бюджетного відшкодування вносяться до Реєстру заяв автоматично, протягом операційного дня їх отримання та у хронологічному порядку їх надходження. Повернення узгоджених сум бюджетного відшкодування буде здійснюватися також у хронологічному порядку відповідно до черговості внесення до Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування.

Суттєво збільшилося інформаційне наповнення Реєстру заяв, в якому відтепер, окрім даних платника податку, які були ним задекларовані в Заяві на відшкодування, посадовими особами органів ДФС та ДКУ розміщуватиметься детальна інформація щодо початку та закінчення проведення перевірок даних, зазначених у податковій декларації, складення та вручення платнику податків актів перевірок, процедур оскарження, дати та суми повернених (зарахованих) коштів. Вказані дані з Реєстру заяв про повернення суми бюджетного відшкодування (крім реквізитів банківських рахунків платників  ПДВ), не є інформацією з обмеженим доступом та будуть щоденно, крім вихідних, святкових та неробочих днів, оприлюднюватися на офіційному веб-сайті Міністерства фінансів України.

Мінімальна заробітна плата гарантована державою
07.02.2017

Шановні громадяни!

 З 1 січня 2017 року мінімальна заробітна плата в місячному розмірі становить 3200 гривень (у погодинному розмірі – 19,34 гривні).

Мінімальна заробітна плата є державною соціальною гарантією, обов'язковою на всій території України.

Всі роботодавці, які використовують працю найманих працівників, зобов’язані виплачувати заробітну плату у розмірі не нижчому за мінімальний.

Погоджуючись на виплату заробітної плати нижче мінімального рівня або неофіційне працевлаштування, робітник втрачає такі права, як оплачувані відпустки, соціальні страхові виплати та пенсійний стаж.

У січні ц.р. внесок Кіровоградщини до бюджетів усіх рівнів склав майже    600 млн. гривень
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Органами ДФС у Кіровоградській області у січні поточного року забезпечено надходження в бюджети усіх рівнів у сумі 591,6 млн. гривень. Порівняно з аналогічним періодом минулого року платежі до зведеного бюджету зросли  у 2,3 рази (на 339млн.грн.). Про це проінформував виконуючий обов’язки начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний.
Так, із загальної суми надходжень, 319,4млн.грн. спрямовано до загального фонду державного бюджету, в результаті чого минулорічні надходження перевищено більш як на 200 мільйонів гривень. 
За словами Сергія Тертичного, першість серед платежів займає податок на додану вартість – його надійшло 249,4млн.грн., другу позицію посідає податок на доходи фізичних осіб – 50,2млн.грн., третє місце займає військовий збір –  14млн. гривень. 

Надходження, що формують кошики місцевих бюджетів Кіровоградської області склали 267,3млн.грн., це на 112,5млн.грн. або 72,6відс. більше фактичних надходжень січня 2016 року.

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у січні ц.р. зібрано 183,5млн. гривень.
Платники Кіровоградщини за січень 2017 року сплатили майже 14млн.грн. на обороноздатність України
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У січні 2017 року до державного бюджету платники Кіровоградської області перерахували 13,9млн.грн. військового збору. Виконання прогнозного показника становить 116,1відсотків. Перерахована сума військового збору порівняно з аналогічним періодом 2016 року зросла на 3,4млн.грн. або 32,7відсотків. 

Військовий збір запроваджено з  серпня 2014 року, його ставка складає 1,5% від об’єкта оподаткування. Платниками військового збору є фізичні             особи – резиденти та нерезиденти, які отримують доходи в Україні. Відповідальними за нарахування військового збору до бюджету є роботодавці, що нараховують доходи у вигляді заробітної плати на користь платника податків. 

Забезпечення доступу до публічної інформації –

реалізація конституційних прав громадян
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У січні 2017 року до територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшов 31 запит на отримання публічної інформації. 

За типом надходження: 19 запитів надійшли поштою, 12 запитів – електронною поштою. 

Із запитами звернулось 25 юридичних осіб (80,6відс.) та 6 фізичних осіб (19,4відс.). 

Відповіді надані на всі запити у встановлені законодавством терміни:

· задоволено 30 запитів (96,7відс.);
· відмовлено по 1 запиту (3,3відс.), у зв’язку із тим, що інформація стосувалась діяльності третіх осіб.

Види запитуваної інформації щодо: надання рахунків для сплати податків, заборгованостей, сплати земельного податку, доходів голови сільської ради, електронних договорів, кількості офіційно працюючих (платників єдиного соціального внеску), сплачених до бюджету сум податків, основних економічних показників області, кількості зареєстрованих ФОП та юридичних осіб, проведення перевірок, декларування доходів громадян, видів інформації, системи обліку підпорядкованої ОДПІ, правил внутрішнього трудового розпорядку ОДПІ, діяльності третіх осіб.

Розгляду звернень громадян – особлива увага
07.02.2017

У січні 2017 року до органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшло 14 письмових звернень громадян. За типом надходження всі звернення надійшли листами. Із вищезазначених звернень - 9 надійшло поштою (безпосередньо від громадян) та 5 звернень через уповноважену особу. 

За результатами виконання: 8 звернень виконано в термін та 6 звернень знаходяться на виконанні.

Основні питання, що порушують громадяни в зверненнях стосуються переважно питання фінансового забезпечення колишніх працівників (40%), контрольно - перевірочної роботи (39,7%), адміністрування податків (21,4%) та інформування про ухилення від сплати податків (7,1%). 

Протягом січня 2017 року в органах ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено 15 прийомів за зверненнями громадян, з них: 13 заяв та 2 пропозиції, яким надана усна відповідь (надано роз’яснення).

Переважна більшість звернень громадян, що надійшли під час особистого прийому стосувалися адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, реєстрації та обліку платників. 

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

