Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Платники Кіровоградщини отримали від фіскальної служби понад 90 тисяч адмінпослуг
12.01.2017
Протягом 2016 року Центрами обслуговування платників ГУ ДФС у Кіровоградській області надано 91767 адміністративних послуг.

Серед адміністративних найбільш запитуваними є послуги з видачі картки платника та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;  реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.

На сьогодні обслуговування платників податків на території Кіровоградської області здійснюється у 22 Центрах обслуговування платників.

Нагадуємо, Центрами обслуговування платників Головного управління ДФС у Кіровоградській області надається комплекс послуг, зокрема, 24 види адміністративних послуг, а також консультативні та інформаційні. 
З переліком адміністративних послуг, що надаються територіальними органами ДФС Кіровоградщини та Інформаційними картками адмінпослуг можна ознайомитись на суб-сайті ГУ ДФС у Кіровоградській області в розділі «Адміністративні послуги» (http://kr.sfs.gov.ua/diialnist/mistsya-nadannya-administrativnih-poslu/) та у Центрах обслуговування платників області. 
З 01 січня 2017 року змінено порядок надання податкової знижки на оплату вартості навчання
12.01.2017
Головне управління ДФС у Кіровоградської області повідомляє, що пунктом 75 розділу І Закону України від 21.12.2016 №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», що набрав чинності з 01.01.2017, внесені зміни до підпункту 166.3.3 пункту 166.3 статті Податкового кодексу України (далі – ПКУ), яка регламентує правила включення до податкової знижки з податку на доходи фізичних осіб оплаченої вартості навчання фізичної особи.

В оновленій редакції п.п.166.3.3 ПКУ визначено, що дозволяються включати до податкової знижки витрати у вигляді суми коштів, сплачених платником податку на користь вітчизняних вищих і професійно-технічних навчальних закладів (раніше у нормі було зазначено «на користь закладів освіти»).

Крім того, з 2017 року для отримання податкової знижки у разі оплати вартості навчання членів сім’ї першого ступеня споріднення не обов’язково, щоб такий член сім’ї не одержував заробітної плати, тобто такий член сім’ї може бути працевлаштованим, отримувати зарплату, а особа, яка оплачує на його користь вартість навчання, може включити витрати до податкової знижки.

До 01.01.2017 сума витрат, дозволена до включення до податкової знижки, не могла перевищувати суми місячного прожиткового мінімуму, діючого для працездатної особи на 1 січня звітного податкового року, помноженого на 1,4 та округленого до найближчих 10 грн. (у 2016 році – 1930 грн.). З 01.01.2017 всі обмеження щодо розміру витрат скасовані.

Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил за січень - грудень 2016 року

12.01.2017
Протягом звітного періоду Кіровоградською митницею ДФС виявлено та направлено до правоохоронних органів 13 повідомлень про кримінальні правопорушення за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст. 358 КК України, 1 повідомлення за ознаками ч. 4, ст. 191, ч. 2 ст. 364 КК України, 1 повідомлення до СУФР ГУ ДФС у Кіровоградській області за ознаками злочину передбаченого ч. 3 ст. 212 КК України, порушено 143 справи про порушення митних правил  на суму 28 470 614 грн. , у тому числі 34 справи  на суму 24 167 709 грн. порушено за ч.1 статті. 483 Митного кодексу України, з яких 15 справ на суму 17 717 745 грн., в яких вартість предметів правопорушення перевищує суму умовної контрабанди (609 000 грн);

Структура предметів правопорушень:
· 34 справи про порушення митних правил, передбачених ч.1 ст. 483 Митного кодексу України, предметами правопорушення в яких були товари народного споживання та промислові товари; 

· 17 справ про порушення митних правил, передбачених ст. 484 Митного кодексу України, предметами правопорушення в яких були сигарети іноземного виробництва без марок акцизного податку ( 1 справа) та транспортні засоби (16 справ).

· 6 справ про порушення митних правил, передбачених ст. 472 Митного кодексу України, предметами правопорушення в яких були сировина та текстильні вироби, з них 2 справи по предметам, які ввозились в якості гуманітарної допомоги.

В звітному періоді до суду направлено 27 справ про порушення митних правил  на суму 4 450 460  грн. За результатами розгляду судом 21 справи про порушення митних правил застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення на  суму 536 513 грн., накладено штрафів на суму 157 252 грн. Стягнуто штрафів, накладених судом в справах про порушення митних правил -  23 852  грн.

Митницею розглянуто 76 справ про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 762 000 грн., сума штрафів, стягнутих митницею,  становить 209 823 грн.

Економічний ефект від правоохоронної діяльності митниці становить 302 947 грн.

Найбільш характерними видами порушень митного законодавства , виявленими митницею, за звітний період були:

· переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, а сааме: подання митному органу,  як підставу для митного оформлення підроблених документів, чи документів, одержаних незаконним шляхом, або таких, що містять неправдиві відомості. За даними фактами митницею порушено 34 справи про порушення митних правил за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України на суму 24 167 709 грн.;

· незаявлення за встановленою формою точних відомостей про товар. За даними фактами порушено 6 справ про порушення митних правил за ст.472 Митного кодексу України на суму 3 606 225 грн.

· зберігання, перевезення чи придбання товарів, транспортних засобів та тютюнових виробів, ввезених на митну територію України поза митним контролем або з приховуванням від митного контролю. За даними фактами порушено 17 справ про порушення митних правил за  ст. 484 Митного кодексу України на суму  696 680 грн.

З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, транспортних засобів, зброї, тютюнових виробів, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 91 спільний захід з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 68 протоколів про порушення митних правил на суму 626 049 грн.

В звітному періоді, на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, управлінням боротьби з митними правопорушеннями митниці підготовлено 51 запит до митних органів іноземних держав.

 За результатами опрацювання отриманих відповідей митницею  порушено 22 справи про порушення митних правил на загальну суму 18 485 725грн.

Митниця та суди
12.01.2017
За січень - грудень   2016 року  на  адресу  Кіровоградської митниці  надійшло  19  позовних  заяв. За  вказаний  період   на  користь  митниці   судами прийнято  10  рішень  по  суті, з яких: 

 3 -  по справах  щодо   оскарження рішень про визнання митної вартості;      
6 - по  інших  спорах,  в тому  числі  по  справах  щодо повернення  коштів   з  державного  бюджету;

 1 -  по  справах  щодо  оскарження класифікаційних рішень.  
Керівництвом   Кіровоградської  митниці  ДФС     постійно  проводиться   робота   щодо  досудового  врегулювання  спорів. 

Юристи фіскальної служби Кіровоградщини виграли на користь держави майже 200 мільйонів гривень

12.01.2017
Як повідомили у фіскальному відомстві Кіровоградської області, протягом січня – грудня 2016 року на розгляді у судах різних інстанцій за участю органів ДФС Кіровоградської області знаходилась 2251 справа різних категорій на загальну суму позовних вимог 3,4млрд.гривень.
Розглянуто за 2016 рік 506 справ на суму 265,2млн.грн., на користь територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області вирішено                         397 справ (78,5відс.) на суму 196,5млн. гривень. 

Зокрема, протягом січня – грудня 2016 року судами розглянуто                         179 справ про визнання недійсними податкових повідомлень – рішень на загальну суму 112,7млн.грн., на користь територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області прийнято 89 рішень (49,7відс.) на суму 48,7млн.гривень.
Одним із головних завдань юридичного підрозділу ГУ ДФС у Кіровоградській області, діяльність якого направлена на захист економічних інтересів держави полягає у тому, щоб врегулювати усі спірні питання, які виникають з платниками податків, не доводячи їх до суду.
Кіровоградщина: за 2016 рік до податкових органів 144 рази звертались за публічною інформацією
12.01.2017
За січень-грудень 2016 року до територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшло 144 запити на отримання публічної інформації. 

За типом надходження: 79 запитів надійшли поштою, 39 запитів – електронною поштою та 26 запитів - особисто від запитувачів.

Із запитами звернулось 96 юридичних осіб (66,6відс.), 31 фізична особа (21,5відс.), 14 об’єднань громадян без статусу юридичної особи (9,7відс.) та                   3 представники засобів масової інформації (2,1відс.).

Види запитуваної інформації: щодо надання копії Положення про підпорядковану ОДПІ; надання рахунків для сплати податків; наявності (відсутності) розбіжностей по ПДВ між контрагентами; суми заборгованостей; сплати земельного податку; доходів голови сільської ради; електронних договорів; перевірок відповідно до Закону України «Про очищення влади»; кількості офіційно працюючих (платників єдиного соціального внеску); сплачених до бюджету сум податків; основних економічних показників по області; кількості зареєстрованих ФОП та юридичних осіб; проведення перевірок; надання копій декларацій про майно, доходи, витрати та зобов’язання фінансового характеру за 2015 рік начальника та заступників Головного управління; декларування доходів громадян; видів інформації; системи обліку підпорядкованої ОДПІ; правил внутрішнього трудового розпорядку ОДПІ; посадових осіб ОДПІ; інформації про діяльність третіх осіб.

Відповіді надані на всі запити у встановлені законодавством терміни.
Кіровоградська митниця ДФС від реалізації митного конфіскату до держбюджету спрямувала майже 69 тисяч  гривень.

12.01.2017
У січні-грудні 2016 року на склад Кіровоградської митниці ДФС, за протоколами про порушення митних правил, було поміщено вилученого майна на суму - 806,2 тис.грн., конфіскованого за рішеннями судових інстанцій майна на суму - 1318,3 тис.грн. 

До Державного бюджету від реалізації конфіскату додатково спрямовано майже 69,3 тис.грн.

За січень-грудень 2016 року Кіровоградською митницею передано до органів Державної виконавчої служби конфіскованого майна на суму 1127,4 тис.грн. Це транспортні засоби (мототехніка), цигарки, герметик,вироби з текстилю. Органам ДВС частина конфіскату передана на реалізацію до спеціалізованих торговельних підприємств. Кошти, отримані від продажу, надійдуть до державного бюджету. У відповідності до п.18 «Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду, переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2002р. №985», цигарки та герметик було знищено шляхом спалювання. 

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

