Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Іноземні доходи підлягають декларуванню
14.02.2017

Громадянам України, які тимчасово або постійно працюють за кордоном, необхідно задекларувати іноземні доходи та сплатити податок на доходи фізичних осіб та військовий збір.

Тобто у разі, якщо джерело виплат будь-яких оподатковуваних доходів є іноземним, сума такого доходу включається до загального річного оподатковуваного доходу платника податку - отримувача, який зобов’язаний подати річну податкову декларацію

У податковій декларації про майновий стан і доходи за 2016 рік громадяни відображають суму отриманого доходу за звітний рік та визначають податкове зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб за ставкою 18% та військового збору 1,5%.

Доходи, одержані в іноземній валюті перераховуються у гривні за валютним курсом Національного банку України, що діяв на момент нарахування (отримання) таких доходів.

Податковим кодексом України також передбачено, що суми податків та зборів, сплачені за межами України, зараховуються під час розрахунку податків та зборів в Україні.

Для отримання права на зарахування сплачених податків за межами України фізична особа-резидент повинна надати довідку від державного органу країни, де отримувався такий дохід (прибуток), уповноваженого справляти такий податок, про суму сплаченого податку та збору, а також про базу та/або об’єкт оподаткування. Зазначена довідка підлягає легалізації у відповідній країні, відповідній закордонній дипломатичній установі України, якщо інше не передбачено чинними міжнародними договорами України.

Не підлягають зарахуванню у зменшення податкових зобов'язань платника такі податки, сплачені в інших країнах:

· податки на капітал (приріст капіталу ), податки на майно;     

· - поштові податки;
· - податки на реалізацію (продаж);
· - інші непрямі податки незалежно від того, чи належать вони до категорії прибуткових податків або вважаються окремими податками згідно із законодавством іноземних держав.
Детальніше у роз‘ясненні ДФС України, яке розміщено на офіційному веб-порталі у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 103.19).
Роздрібний акциз з пального скасовано
14.02.2017

Головне управління ДФС у Кіровоградській області звертає увагу платників податків, що 01 січня 2017 року набрав чинності Закон України №1797-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», яким внесено низку змін щодо акцизного податку.

Зокрема, акцизний податок з роздрібного продажу пального (0,042 євро за 1 л, який сплачувався до місцевих бюджетів за місцезнаходженням АЗС та/або АГЗС) перенесено до основної ставки акцизного податку, що сплачується виробниками та імпортерами.

Із визначення терміна «реалізація суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів» вилучено положення щодо реалізації пального як фізичного його відпуску з АЗС та/або АГЗС незалежно від форми розрахунків (абзац третій пп. 14.1.212 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України).

Водночас на суб’єктів господарювання роздрібної торгівлі, які здійснюють реалізацію пального та не є платниками акцизного податку з роздрібного продажу пального, як і раніше, поширюються норми Податкового кодексу України щодо функціонування СЕАРП. Такі суб’єкти господарювання не заповнюють розділ ІІ додатка 6 до декларації акцизного податку «Розрахунок суми акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів».

Слід звернути увагу, що зазначені норми стосуються лише операцій з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі пальним, здійснених після 01.01.2017 року. За операції, здійснені в грудні 2016 року, суб’єкти господарювання зобов’язані:

- подати до 20.01.2017 року декларацію акцизного податку за грудень 2016 року із заповненням розділу ІІ додатка 6 до цієї декларації;

- сплатити до бюджету акцизний податок з обсягів реалізованого пального за ставкою 0,042 євро за 1 л такого пального протягом 10 календарних днів, що настають за зазначеним граничним терміном подання декларації.

Бізнес Кіровоградської області направив на соціальні виплати понад 180 мільйонів гривень ЄСВ
14.02.2017

У січні поточного року суб’єкти господарювання Кіровоградської області  направили на соціальні виплати 183,5млн.грн. єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. В порівнянні з січнем минулого року бюджет додатково отримав 24,4 мільйонів гривень, виконання індикативних показників за даний період становить 125,1 відсотків. Про це повідомили у Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області. 

Таких результатів надходжень ЄСВ вдалося досягти завдяки постійній цілеспрямованій роботі з роботодавцями щодо підвищення рівня оплати праці, - зазначив в.о. начальника ГУ ДФС в області Сергій Тертичний. 

Єдиний соціальний внесок є основним джерелом соціальних виплат на фінансування державних гарантій для незахищених верств населення. 

Своєчасна сплата єдиного соціального внеску гарантує громадянам право на соціальний захист на випадок безробіття, нещасних випадків чи професійних захворювань, пенсійне забезпечення та інші виплати. 

Надходження січня по єдиному податку збагатили місцевий бюджет Кіровоградщини на 56,5 мільйонів гривень  
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Саме таку суму спрямували платники податку, що використовують спрощену систему оподаткування, у місцеві скарбнички впродовж січня 2017 року. Як підкреслив в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний, це більше на 31,7млн.грн., або на 127,8 відсотків, ніж за аналогічний період минулого року. При цьому виконання прогнозних показників за січень 2017 року забезпечено на 240,2 відсотки.

Найбільше у січні цього року єдиного податку надійшло від сільгоспвиробників, його надходження склали – 29,8млн.грн. Фізичні  особи - підприємці спрямували до бюджету 23,2млн.грн., юридичні особи, які здійснюють свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, поповнили бюджет на 3,5млн.гривень. 

У відомстві також звертають увагу на те, що єдиний податок від малого підприємництва належить до тих податкових платежів, надходження якого стабільно і суттєво зростають та поповнюють бюджети місцевих громад. 

Якість та комфорт в наданні адміністративних послуг - пріоритет в діяльності ГУ ДФС у Кіровоградській області
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Надання адміністративних послуг є одним з найважливіших завдань у взаємовідносинах податкових органів Державної фіскальної служби з платниками податків.

Так, органами ДФС у Кіровоградській області щоденно опрацьовується близько 2830 звернень стосовно отримання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, подання звітності тощо.

У січні 2017 року до ЦОП ГУ ДФС у Кіровоградській області звернулося 65735 суб’єктів господарювання та громадян щодо отримання вищезазначених послуг. З них надано 6840 адміністративних послуг. 
Серед адміністративних найбільш запитуваними є послуги з видачі картки платника та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;  реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.

З переліком адміністративних послуг, що надаються територіальними органами ДФС Кіровоградщини та Інформаційними картками адмінпослуг можна ознайомитись на суб-сайті ГУ ДФС у Кіровоградській області в розділі «Адміністративні послуги» (http://kr.sfs.gov.ua/diialnist/mistsya-nadannya-administrativnih-poslu/) та у Центрах обслуговування платників органів ДФС у Кіровоградській області. 

Сервіси в Електронному кабінеті
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У рамках кампанії декларування доходів громадян та електронного декларування доходів державних службовців, для фізичних осіб в Електронному кабінеті платника функціонують такі сервіси:

- «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків в електронному вигляді». Сервіс створено з метою забезпечення зручності платників, які бажають отримати відомості про доходи в електронному вигляді. 

Для цього фізичній особі з використанням електронного цифрового підпису (ЕЦП) необхідно в розділі «Подання заяв, запитів для отримання інформації» особистого кабінету створити та направити відповідний запит. Запит для отримання відомостей про доходи формується виключно фізичними особами – платниками податків для отримання інформації про себе.  Звертаємо увагу, що відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (по квартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення. 

- «Декларація про майновий стан і доходи в електронному вигляді».  Фізичні особи у відкритій частині Електронного кабінету платника можуть заповнити, зберегти та роздрукувати декларацію, а в розділі «Введення звітності» особистого кабінету з використанням ЕЦП можуть подати декларацію в електронному вигляді. Безкоштовно отримати ЕЦП можна в акредитованому центрі сертифікації ключів Інформаційно-довідкового департаменту ДФС.

Нагадаємо, що з 1 січня 2017 року запроваджено нову форму декларації, яка затверджена наказом Міністерства фінансів України від  15 вересня 2016 року № 821 «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 02 жовтня 2015 року №859».

Нові вимоги Митного кодексу Туркменістану
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Повідомляємо, що від  Міністрества закордонних справ Туркменістану на адресу Посольства України в Туркменістані  надійшла нота, відповідно до якої з 15 лютого 2017 року при поміщенні ввезених до Туркменістану товарів у митний режим вільного обігу або тимчасового зберігання, поряд з документами для підтвердження даних, вказаних у вантажній декларації, вводиться вимога щодо надання копії митної декларації, оформленої в країні відправника.

Кіровоградщина: відомості про результати роботи по боротьбі 

з корупцією в органах ДФС за січень 2017 року
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Впродовж січня 2017 року співробітниками відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Кіровоградській області проведено 37 профілактичних заходів щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

За вказаний період проведено 7 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, з них:

- 5 виявлено відділом внутрішньої безпеки ГУ ДФС у Кіровоградській області,

- 2 за зверненнями фізичних та юридичних осіб. 

За наслідками проведених службових розслідувань і перевірок внесено                        2 подання для вжиття заходів реагування. До правоохоронних органів направлено                   2 матеріали перевірок.

За участю співробітників відділу внутрішньої безпеки викрито факти порушень чинного податкового та митного законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано 259,0тис.грн. та 73,7тис.грн. відповідно.

Нагадуємо, що у випадку якщо хтось володіє інформацією про неправомірні дії або бездіяльність працівників органів ДФС у Кіровоградській області, факти корупції чи зловживання службовим становищем працівниками податкової інспекції, міліції чи митної служби, необхідно звертатися на телефон антикорупційного сервісу «Пульс» - (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово. 

Інформація по реалізації митного конфіскату
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У січні 2017 року на склади Кіровоградської митниці ДФС за протоколами про порушення митних правил майно не розміщувалось.За рішеннями судових інстанцій конфісковано майна на 2878,5 грн. 

До Державного бюджету від реалізації конфіскату спрямовано майже  9,03 тис.грн.

За січень 2017 року до обласної Державної виконавчої служби конфісковане майно не передавалось.

ГУ ДФС у Кіровоградській області
