Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Стан боротьби з корупцією в органах ДФС Кіровоградщини за 2016 рік

18.01.2017

За січень-грудень 2016 року співробітниками відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Кіровоградській області проведено 482 профілактичних заходів щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

За 2016 рік проведено 68 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, за наслідками яких внесено 34 подання, для вжиття заходів реагування, в наслідок чого притягнуто до відповідальності 15 посадових осіб. До правоохоронних органів направлено 28 матеріалів перевірок.

За матеріалами відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС в області правоохоронними органами відкрито 10 кримінальних проваджень, а саме: за ч.2 ст.364 КК України – 5, ч.3 ст.365 КК України – 1, ч.3. 368 КК України -3, ч.1 ст.366 КК України – 1.


За участю співробітників відділу внутрішньої безпеки викрито факти порушень чинного митного та податкового законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано 15,9 млн. грн. та 6,8 млн. грн. відповідно.

Нагадуємо, що у випадку якщо хтось володіє інформацією про неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби у Кіровоградській області, факти корупції чи зловживання службовим становищем працівниками податкової інспекції, міліції чи митної служби, необхідно звертатися на телефон антикорупційного сервісу «Пульс» - (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово. 

Про сплату ЄСВ підприємцями у 2017 році

18.01.2017

Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що Державна фіскальна служба України листом від 30.12.2016 №41658/7/99-99-13-02- 01-17 надала роз’яснення щодо нарахування та сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування фізичними особами – підприємцями, у тому числі тими, які обрали спрощену систему оподаткування, та особами, які провадять незалежну професійну діяльність. 

Зокрема, вищезазначеним листом  ДФС надала роз’яснення щодо сплати єдиного внеску незалежно від фінансового стану платника, сум єдиного внеску, які необхідно сплатити у 2017 році, звільнення від сплати єдиного внеску, термінів сплати єдиного внеску, строків та порядку подання обов’язкової звітності ФОП та особами, які провадять незалежну професійну діяльність, періоду за який необхідно сплатити єдиний внесок у разі припинення підприємницької діяльності, та подання Звіту із зазначенням типу форми «ліквідаційна». 

Більш детально зазначену інформацію викладено у листі від 30.12.2016 року №41658/7/99-99-13-02-01-17, який розміщено на офіційному веб-порталі ДФС за посиланням:

 http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/ediniy-vnesok-na-zagalnoobovyazkove-/listi/70778.html.
Нова форма декларації про майновий стан і доходи

18.01.2017

З 01 січня 2017 року розпочалася кампанія декларування, за якою окремі категорії фізичних осіб зобов'язані подати річну податкову декларацію про майновий стан та доходи та визначити податкові зобов'язання з податку на доходи фізичних осіб і військового збору. 

Наказом Мінфіну України від 15.09.16 року № 821, який набрав чинності   31 грудня 2016 року, внесено зміни до форми податкової декларації про майновий стан та доходи. 

Так, оновлена податкова декларація про майновий стан і доходи складатиметься з 7-ми розділів та міститиме 2 додатки: Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб і військового збору з доходів, отриманих від операцій з інвестиційними активами (Додаток Ф1); Розрахунок податкових зобов'язань з податку на доходи фізичних осіб і військового збору з доходів, отриманих самозайнятою особою (Додаток Ф2). 

Додатки заповнюються та подаються виключно за наявності доходів (витрат), розрахунок яких міститься у цих додатках. 

Додатки є складовою частиною декларації і без декларації не є дійсними. 

- змінено порядок розрахунку податкових зобов'язань з доходів, отриманих фізичною особою - підприємцем від провадження господарської діяльності, крім осіб, що обрали спрощену систему оподаткування, з урахуванням змін щодо порядку сплати авансових платежів з податку на доходи фізичних осіб; 

- уточнені показники податкової декларації з урахуванням введення в дію ставки податку на доходи фізичних осіб у розмірі 18%. 

Нагадаємо, нова форма декларації про майновий стан і доходи діє з 01.01.2017 року.
Ставки акцизного податку змінено

18.01.2017

Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що згідно із Законом України від 20 грудня 2016 року №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законодавчих актів щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» запроваджені нові ставки акцизного податку на підакцизну продукцію у 2017 році. 

Відтак для пива ставки збільшено із 2,48 грн/л до 2,78 грн/л, для горілчаних виробів - із 105,80 грн до 126,96 грн за1 літр100–відсоткового спирту. Отож, починаючи з 01.03.2017 ціна на пляшку горілки в тарі 0,5 л із вмістом спирту 40 відсотків збільшиться на 4,232 гривень. 

Для коньячних виробів ставку акцизного податку збільшено із 89,94 грн до 105,8 грн за1 літр100-відсоткового спирту. На сьогодні ціна на пляшку коньяку в тарі 0,5 л. із вмістом спирту 40 відсотків збільшено на 3,172 грн. Для спирту етилового ставки збільшено із 105,8 грн до 126,96 грн за1 літр100–відсоткового спирту. 

Також зросли ставки для сигарет із 318,26 грн за 1000 шт. до 445,56 грн за 1000 шт.
За допомогою до фіскалів Кіровоградщини звернулися майже 400 платників
18.01.2017

За 2016 рік до органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшло 398 письмових звернень. Із них 393 заяви, 1 пропозиція та 4 скарги.

Переважно громадяни турбувалися питаннями проведення контрольно-перевірочної роботи та особливостями адміністрування податків. Також у зверненнях порушувалися питання  щодо інформування про ухилення від сплати податків, соціального захисту та фінансового забезпечення колишніх працівників.
Також, у 2016 році в органах ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено 226 прийомів за зверненнями громадян, з них: 200 заяв та 26 пропозицій, яким надана усна відповідь (надано роз’яснення).
Зокрема, під час прямого спілкування найчастіше обговорювалися питання щодо адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, реєстрації та обліку платників. 
Нагадаємо: з порядком розгляду звернень громадян можна ознайомитися на субсайті територіальних органів ДФС у Кіровоградській області у рубриці „Приймальня громадян” за електронною адресою: http://kr.sfs.gov.ua/pryimalnia-gromadian/. 
Законне покарання

18.01.2017

Податковою міліцією ГУ ДФС у Кіровоградській області проводяться заходи направлені на документування та припинення фактів  незаконного виробництва та  обігу підакцизних товарів

За результатами проведених заходів в ЄРДР зареєстровано кримінальне провадження відносно приватного підприємця – мешканця м. Олександрії, який  протягом 2015 - 2016 років придбавав у невстановлених досудовим розслідуванням осіб незаконно виготовлений спирт етиловий та здійснював незаконне виготовлення алкогольних напоїв в приміщенні квартири за місцем свого проживання та у приміщенні належного йому металевого гаражу. Власноруч виготовлену оковиту у подальшому реалізовував місцевим мешканцям.

За результатами висновку проведеної судово-медичної експертизи вилучених з незаконного обігу підакцизних товарів встановлено, що виготовлені алкогольні напої з недоброякісної сировини містять більше ніж у двічі підвищену концентрацію сивушної олії, що становить загрозу для життя і здоров’я людей та може негативно впливати на діяльність головного мозку, нирок, печінки, порушувати діяльність серця.

Після розслідування та судового розгляду даного правопорушення, у грудні 2016 року, Олександрійським міськрайонним судом обвинуваченого  визнано винним у скоєнні злочинів,  передбачених   ч.1, 2 та 3 ст.204 КК України та призначено покарання у вигляді позбавлення волі на строк  п’ять років  з іспитовим строком 3 роки.
За 2016 рік на Кіровоградщині підрозділи аудиту додатково поповнили бюджет на 30 млн. гривень
18.01.2017

За 2016 рік проведено 501 планових та позапланових перевірок юридичних осіб, що на 50 перевірок менше у порівнянні з відповідним періодом минулого року (551). Також в поточному році проведено 375 зустрічних звірок, що на 392 менше в порівнянні з минулим роком (767).

Незважаючи на загальне зменшення кількості перевірок підрозділами аудиту за січень-грудень 2016 року донараховано 94,7 млн. гривень. З них донараховано узгоджених податкових зобов’язань, які підлягають погашенню на суму 39,3 млн. гривень. Рівень узгодженості складає 41,4 відс., що у порівнянні з минулим роком більше на 20,7 відсотка. 

Забезпечено надходження платежів до бюджетів всіх рівнів за рахунок донарахованих сум за актами перевірок підрозділів аудиту у 2016 році у сумі  30,0 млн. гривень. Рівень стягнення складає 76,4 відсотка.

Зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на суму 12,5 млн. грн., від’ємне значення ПДВ на суму 19,6 млн. грн., що у порівнянні з минулим роком більше на 9,5 млн. гривень.
Такі показники контрольно-перевірочної роботи досягнуті завдяки здійсненню перевірок ризикових суб’єктів господарювання та відпрацюванню в ході перевірок реальності здійснення господарських операцій.
Операція «РУБІЖ-2016» 
18.01.2017

На виконання наказу Державної фіскальної служби України від 21.08.2015 № 628 з метою виявлення кримінальних порушень законодавства України з питань державної митної справи, виявлення кримінальних правопорушень у митній та податковій сферах, встановлення механізмів та схем порушень юридичними та фізичними особами вимог чинного законодавства ДФС організовано на період з 01.09.2015 по 31.12.2016 року проведення операції «Рубіж-2015».

Митницею, за час проведення операції «Рубіж – 2016» за період січень-грудень 2016 року, порушено 143 справи про ПМП на суму  28 470 614 грн.

Упродовж проведення операції «Рубіж – 2016» робочою групою ініційовано проведення 43 митних оглядів.

Економічний ефект від ініційованих митницею запитів та оглядів по перевірці правильності визначення митної вартості (класифікації) товарів відповідно до яких прийняті рішення про визначення митної вартості товарів (коду товару згідно з УКТЗЕД) складає 4 153,28 тис. грн .
Головне управління ДФС у Кіровоградській області

