Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Актуальні зміни щодо плати за землю 
28.03.2017


Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що Законом України від 20.12.2016 №1791-VIII “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році”  та Законом України від 21.12.2016 №1797-VIII  “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні” внесено зміни, зокрема в частині плати за землю. 

Уточнено розмір ставок земельного  податку  за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено (незалежно від місцезнаходження). Так, ставки за зазначені ділянки встановлюються у розмірі не більше 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки, для земель загального користування - не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь - не менше 0,3 відсотка та не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки (пункт 274.1 стаття 274 Податкового кодексу). 

Також, установлено, що ставка податку за земельні ділянки, розташовані за межами населених пунктів, встановлюється у розмірі не більше 5 відсотків від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній Республіці Крим або по області, а для сільськогосподарських угідь - не менше 0,3 відсотка та не більше 5 відсотків від нормативної грошової оцінки одиниці площі ріллі по Автономній Республіці Крим або по області (пункт 277.1 стаття 277 Податкового кодексу). 

Статтю 281 Кодексу доповнено пунктом 4,  яким визначено наступне. Якщо фізична особа, що має право на пільгу, зокрема інваліди першої і другої груп, фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років, пенсіонери (за віком), ветерани війни тощо, є власником декількох земельних ділянок одного виду використання, то така особа до 1 травня поточного року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельної ділянки для застосування пільги. 

Пільга починає застосовуватися до обраної земельної ділянки з базового податкового (звітного) періоду, у якому подано таку заяву.
На Кіровоградщині платникам відшкодовано 130 мільйонів гривень податку на додану вартість

 28.03.2017

В січні – лютому 2017 року 36 платників області заявили бюджетне відшкодування податку на додану вартість на рахунки платників у банку  на суму 132,0 млн. гривень.

Із загальної суми ПДВ, заявленої до відшкодування на поточний  рахунок - 97,2відс. або 128,3млн.грн. заявлено підприємствами – експортерами.

За результатами проведених перевірок у січні - лютому 2017 року       36 підприємствам Кіровоградської області відшкодовано грошовими коштами   130,0 млн. гривень.

Залишок невідшкодованих сум ПДВ станом на 01.03.2017 склав                  132,7 млн. гривень.
Подарунок та податок
28.03.2017


Оподаткування доходів фізичних осіб регламентується розділом IV Податкового кодексу України, згідно з п.п. 165.1.39 ст. 165 якого до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається вартість дарунків, якщо їх вартість не перевищує 25% однієї мінімальної заробітної плати (у розрахунку на місяць), встановленої на 1 січня звітного податкового року, за винятком грошових виплат у будь-якій сумі. Отож, у 2017 році не є об'єктом оподаткування ПДФО вартість подарунка в межах 800 грн. 

Якщо ж подарунок виявився більш цінним, то різниця (тобто, вартість подарунку, розраховану за звичайними цінами — 800 гривень) вважається додатковим благом у вигляді безоплатно отриманих товарів й роботодавець – податковий агент зобов’язаний утримати податок за ставкою 18 відсотків із суми такого перевищення за його рахунок, із застосуванням до суми перевищення коефіцієнту 1,2195. 

У формі № 1ДФ вартість подарунків, які не перевищують 800 грн. (у 2017 році) відображаються під ознакою доходу «160», а сума перевищення відображається під ознакою доходу «126» як додаткове благо. 

Результати роботи підрозділу боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області

28.03.2017

Протягом січня - лютого 2017 року підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів                5 матеріалів щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання, сума встановлених збитків становить 6,2млн.грн, загальна сума можливого ухилення від сплати податків – 28,9млн. гривень.
За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами з початку 2017 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 6 кримінальних проваджень, в тому числі 3 провадження – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем») та 3 - за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»). 

Крім того, до правоохоронних органів передано 2 матеріали щодо виявлених правопорушень у сфері державних закупівель, за результатами зареєстровано 1 кримінальне провадження.
До відома платників акцизного податку
28.03.2017


Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що ДФС України у листі від 13.03.2017 № 6150/7/99-99-12-03-03-17 «Про надання інформації» надано роз’яснення щодо  застосування  положень  Порядку випуску, обігу та погашення податкових векселів, які видаються до отримання або  ввезення на митну територію України речовин, що використовуються як компоненти моторних палив, для використання як сировини для виробництва в хімічній промисловості, затвердженого постановою КМУ від 04.02.2013 №69. 

Результати роботи управління аудиту

 ГУ ДФС у Кіровоградській області за січень-лютий 2017 року
28.03.2017

З початку року фахівцями підрозділу аудиту ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 73 планові та позапланові перевірки юридичних осіб, а також 55 зустрічних звірок.

За результатами перевірок донараховано 22,3млн.грн., що на                14,0млн.грн. більше ніж за відповідний період минулого року. З них донараховано узгоджених податкових зобов’язань, які підлягають погашенню на суму 11,2 млн. грн.; рівень узгодженості складає 50,2 відсотка. 

Забезпечено надходження платежів до бюджетів всіх рівнів за рахунок донарахованих сум за актами перевірок підрозділів аудиту у                               січні - лютому ц.р. в сумі 3,2млн.грн.; рівень стягнення складає 28,8 відсотка.

Зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на суму 0,6 млн. грн., від’ємне значення ПДВ на суму 3,0 млн. грн., що у порівнянні з минулим роком більше на 2,7 млн. гривень.
Дані показники контрольно-перевірочної роботи досягнуті завдяки здійсненню перевірок ризикових суб’єктів господарювання та відпрацюванню в ході перевірок реальності здійснення господарських операцій, - повідомили в підрозділі аудиту ГУ ДФС у Кіровоградській області.
Результати компанії декларування податку на прибуток за 2016 рік

28.03.2017

Під час проведення кампанії декларування податку на прибуток за   2016 рік фахівцями ГУ ДФС у Кіровоградській області проводилась роз’яснювальна робота серед платників податків відповідно до змін, внесених Законами України від 20.12.2016 №1791-VIII, №1795-VIII та від 21.12.2016 року №1797-VIII до Податкового кодексу України, положення якого у частині справляння податку на прибуток підприємств набрали чинності з 1 січня 2017 року. При проведенні роз’яснювальної роботи серед платників податків  особливу увагу звернено на виконання вимог пункту 46.2 статті 46 розділу ІІ Кодексу щодо посилення вимог до податкової та обов’язку подання фінансової звітності, яка є додатком та невід’ємною частиною податкової декларації.

 Всього за 2016 рік до податкових органів Кіровоградської області прозвітувало 4764 платника податку на прибуток, із яких 32 – державних підприємства, 246 – комунальних та 4486 – інших форм власності.

Із загальної кількості платників майже половина задекларували прибуток та сплатили задекларований податок, десята частина платників за результатами роботи у 2016 році отримала збитки.

За результатами декларування податку на прибуток за 2016 рік нарахування склали 156,3млн.гривень. У порівнянні з 2015 роком нарахування податку на прибуток у приведених умовах збільшилися на 10,5млн.гривень.

Дев’ять підприємств області задекларували до сплати в бюджет податок на прибуток у розмірі більше 1,0млн.гривень.

За результатами роботи у 2016 році отримали збитки 595 підприємств, що на 10,0відс. менше ніж за 2015 рік. Розмір отриманих збитків зменшився більше ніж на 40,0млн.гривень.
Невдала спроба незаконного збагачення

28.03.2017

Співробітники податкової міліції Кіровоградської області продовжують активно боротися з недоброчесними суб’єктами господарювання, які не дивлячись на скрутне економічне становище у країні, будь - яким способом намагаються ухилятися від сплати податків, від чого державний бюджет недоотримує значні кошти, які могли б бути  використанні на потреби та в інтересах населення країни. 

У березні ц.р. слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області закінчено чергове провадження, внесене до  Єдиного реєстру досудових розслідувань за фактом умисного ухилення від сплати податків директором одного з підприємств, зареєстрованого на території Кіровоградської області.

Директор даного підприємства спробував збільшити свій дохід від господарської діяльності за рахунок несплати  податку на додану вартість з реалізації виробленого товару та податку на прибуток. Керівник підприємства довго не замислюючись над схемою ухилення від сплати податків, не відобразив у бухгалтерському обліку та податковій звітності частину проведених операцій по продажу товарів, що призвело до втрат бюджету у значних розмірах. 

Під час досудового розслідування по кримінальному провадженню, внесеному до ЄРДР за ч.1 ст.212 (умисне ухилення від сплати податків), підозрюваний визнав свою провину та повністю відшкодував завдану державі шкоду, добровільно сплативши до бюджету понад 1,1 млн. грн., що майже на півмільйона перевищує суму несвоєчасно сплачених податків.

Відповідно до вимог ч.4 ст.212 КК України дане кримінальне провадження направлено до суду з клопотанням про звільнення останнього від кримінальної відповідальності у зв’язку з повним відшкодуванням завданих державі збитків.

З початку року в ході оперативного супроводження розслідування кримінальних проваджень, внесених до Єдиного реєстру досудових розслідувань за фактами ухилення від сплати податків, за рахунок відшкодування завданих державі збитків, бюджет країни поповнився на суму понад 2,2 млн.гривень.
Податкові консультації за зверненням платників
по-новому з 1 квітня
28.03.2017


Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що з 1 квітня поточного року набуває чинності нова редакція статті 52 «Податкова консультація» Податкового кодексу України (згідно з Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» від 21.12.2016 №1797-VIII). 

Зокрема, скорочено термін надання контролюючими органами безоплатної податкової консультації за зверненням платників податків з 30 до 25 календарних 

днів, що настають за днем отримання такого звернення даним контролюючим органом. 

При цьому, визначено обов’язкові вимоги до оформлення звернення платників. 

З 1 квітня поточного року звернення платників податків на отримання індивідуальної податкової консультації в письмовій формі повинно містити: 

найменування для юридичної особи або прізвище, ім’я, по-батькові для фізичної особи, податкову адресу, а також номер засобу зв’язку та адресу електронної пошти, якщо такі наявні; 

код згідно з ЄДРПОУ (для юридичних осіб) або реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фізичних осіб) або серію та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті); 

зазначення, в чому полягає практична необхідність отримання податкової консультації; 

підпис платника податків; 

дату підписання звернення. 

На звернення платника податків, що не відповідає цим вимогам, податкова консультація не надаватиметься, йому надсилатиметься відповідь у порядку та строки, передбачені Законом України «Про звернення громадян». 

ГУ ДФС у Кіровоградській області
