Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
Плата за землю від платників Кіровоградщини поповнила місцевий бюджет понад 528 млн. грн.
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Протягом 2016 року власники та орендарі земельних ділянок Кіровоградщини поповнили місцевий бюджет на 528,3 млн. грн., що перевищує показник аналогічного періоду минулого року на 174,9 млн. грн. (49,5%). Зокрема, у грудні платниками сплачено понад 43 млн. грн., що на 13,6 млн. грн. більше ніж у грудні 2015 року. 

Із загальної суми надходжень 407 млн.грн. перерахували платники – юридичні особи і 121,3 млн. грн. сплачено фізичними особами. Показники 2015 року перевищено юридичними особами на 130,1 млн. грн., фізичними особами – на 44,8 млн. грн.
Нагадуємо, плата за землю включає в себе два види обов’язкових платежів – земельний податок та орендну плату. Перший сплачують власники землі та землекористувачі, другий – орендарі земельних ділянок, як фізичні, так і юридичні особи. 

Платниками земельного податку є, зокрема, власники земельних ділянок та землекористувачі, а об’єктами оподаткування - земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні. Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру. 

Податкову декларацію з плати за землю на 2017 рік платники мають подати до 20 лютого 2017 року, з урахуванням нової нормативної грошової оцінки земельної ділянки, разом із довідкою про її новий розмір. 

Форма податкової декларації з плати за землю затверджена наказом Міністерства фінансів України від 16.06.2015 року №560. 

При поданні першої декларації (фактичного початку діяльності як платника плати за землю) разом з нею подається довідка (витяг) про розмір нормативної грошової оцінки земельної ділянки, а надалі така довідка подається у разі затвердження нової нормативної грошової оцінки землі (п.286.2 ст.286 Податкового кодексу України).

Підсумки 2016 року обговорили під час виробничої наради у фіскальній службі області
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25 січня 2017 року, в Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області відбулася виробнича нарада за участі керівного складу підпорядкованих інспекцій, на якій було підведено підсумки роботи територіальних органів ГУ ДФС в області за 2016 рік. Очільник фіскальної служби області Сергій Тертичний розповів про результати надходжень до бюджетів усіх рівнів впродовж 2016 року. 

За минулий рік завдяки спільній взаємодії органів ДФС, місцевого самоврядування та платників податків вдалося досягти найбільших надходжень за всі роки існування податкової служби: до зведеного бюджету мобілізовано близько 6млрд.грн., що на 2,3млрд.грн. або в 1,6 рази більше проти 2015 року.

До загального фонду державного бюджету за 2016 рік надійшло            2,7млрд.грн., що на 1,2млрд.грн. або в 1,8 більше ніж у 2015 році. Доведений індикатив ДФС України забезпечений на 120відс., додаткові надходження склали 453,6млн.гривень.

Місцеві бюджети області у 2016 році наповнювались досить значними темпами. Зокрема, надходження склали 3,2млрд.грн., що на 1,1млрд.грн. або на 52відс. більше проти 2015 року. Доведений ДФС України індикатив виконаний на 117відсотків.  

Додатковим джерелом надходжень місцевих бюджетів у 2016 році були надходження акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, які склали 258млн. гривень, що на 70відс. або 107млн.грн.  вдвічі більше проти показника 2015 року.
Якщо в 2015 році середньомісячні надходження зазначеного податку складали 13млн.грн., то у 2016 році – 22млн.гривень.
Доведений індикатив по єдиному соціальному внеску забезпечено на 105відс., надходження склали 2,1млрд.гривень.

Що стосується виконання завдань, затверджених місцевими Радами, за 2016 рік по платежах, що контролюють органи ДФС в області, то загальний показник виконано на 116відс. Додатково місцеві бюджети отримали 428млн.грн. Виконання завдання забезпечено по всіх територіях області як в цілому до загального фонду місцевого бюджету, так по основних податках – податку на доходи фізичних осіб та платі за землю - додав Сергій Тертичний.

Також на виробничій нараді виступив перший заступник начальника ГУ ДФС в області Дмитро Афонін, який зупинився на результатах роботи оперативних підрозділів за 2016 рік.

До Єдиного реєстру досудових розслідувань (ЄРДР) за матеріалами оперативних підрозділів податкової міліції внесено 70 кримінальних проваджень, з яких 50 відносяться до категорії тяжких та особливо тяжких.

В рамках операції «Акциз-2016», направлених на протидію незаконному виробництву та обігу підакцизних товарів і перекриттю каналів їх контрабандного походження на внутрішній ринок України, співробітниками оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградській області у січні-грудні    2016 року припинено діяльність чотирьох незаконних виробництв підакцизної продукції та вилучено з незаконного обігу підакцизних товарів на суму 17млн.гривень.

В ході проведених заходів, направлених на упередження незаконного відшкодування ПДВ, до ЄРДР, за матеріалами оперативних підрозділів податкової міліції, внесено 2 кримінальних провадження за фактами незаконного відшкодування ПДВ у сумі 570тис.грн. та 3 кримінальних провадження за фактом незаконної заявки на відшкодування ПДВ у сумі      6млн.гривень.

Також, в рамках проведення операції «Рубіж-2016» регіональною робочою групою ініційовано проведення 43 митних оглядів, за результатами яких складено 143 протоколи про порушення митних правил на суму  27,9млн. грн., за результатами розгляду винесено 73 постанови про накладення адміністративних стягнень на суму 915,3тис.грн., з яких стягнуто 242тис. грн., конфісковано товарно-матеріальних цінностей на суму 483,2тис.гривень, вилучено предметів правопорушень на суму 10,6тис.грн. До ЄРДР внесено 1 матеріал за ст. 212 КК України, тобто за фактами ухилення від сплати податків.

Не оминули на нараді питання запобігання, попередження та профілактики корупційних діянь у фіскальній службі.

За даними відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС в області протягом 2016 року працівниками відділу проведено 68 перевірок відносно посадових осіб ГУ ДФС у Кіровоградській області, за наслідками яких внесено 34 подання про притягнення винних осіб до відповідальності та усунення причин та умов, що сприяли вчиненню порушень За результатами розгляду 15 посадових осіб притягнуто до відповідальності. Крім того,                         28 матеріалів перевірок направлено до правоохоронних органів, в результаті розпочато 10 кримінальних проваджень (ч.2 ст.364, ч.3 ст. 365, ч.3 ст.368 та ч.1 ст.366 КК України) відносно посадових осіб ОДПІ.

За січень-грудень відділ внутрішньої безпеки Головного управління ДФС в області 2016 року провів 482 профілактичних заходи щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства у сфері службової діяльності з працівниками фіскальної служби Кіровоградської області.

За інформацією відділу - за наслідками викритих відділом порушень чинного законодавства суб’єктами господарювання, донараховано 6,7млн.грн. податків та 1,9млн.грн. податків та митних платежів та складено протоколів про порушення митних правил на суму 14млн.гривень. 

Підводячи підсумки наради Сергій Тертичний зазначив, що у роботі необхідно чітко дотримуватися не лише норм законодавства, а і недопущення корупційних дій працівниками митниці та органів ОДПІ та етики державного службовця. Лише так можна виконати заплановані показники надходжень до державного та місцевого бюджетів, і підтримати професійний імідж державної фіскальної служби. 
На Кіровоградщині платники заявили до відшкодування понад 728 мільйонів гривень ПДВ
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Протягом 2016 року 71 платник області заявив бюджетне відшкодування податку на додану вартість на рахунки платників у банку на суму 728,3млн. гривень.

Із загальної суми ПДВ, заявленої до відшкодування, на поточний  рахунок – 97,8відс. або 712,3млн.грн. заявлено підприємствами – експортерами.

За результатами проведених перевірок у січні - грудні 2016 року             68 підприємствам Кіровоградської області відшкодовано грошовими коштами 663,9млн.гривень. 
Залишок невідшкодованих сум ПДВ станом на 01.01.2017 складав 142,9млн. гривень.
Кіровоградщина: кому дороги, а кому державні кошти
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Співробітниками оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградській області встановлено факти привласнення державних коштів посадовими особами одного з підприємств Кіровоградської області, яке займається ремонтом доріг і автострад.

З’ясувалося, що у 2015 - 2016 роках, здійснюючи ремонт доріг, у тому числі і у м.Кропивницький, службові особи вирішили підзаробити. 

Схема збагачення стандартна. Кошти перераховувались на фіктивні фірми, начебто за придбання бітуму та інших матеріалів, яка надавала необхідний пакет документів про постачання таких матеріалів. Як правило, за такою схемою, кошти у подальшому переводились у готівку. У даному випадку на рахунки „фіктарів” переведено близько 6 млн. гривень. Встановлено, що на фіктивних фірмах наймані працівники та основні засоби відсутні, підприємства зареєстровані на підставних осіб.

Зібрані матеріали направлено до Кропивницького міського відділу поліції ГУ Національної поліції у Кіровоградській області. У січні поточного року до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено відомості про вчинення кримінального правопорушення за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст.191 КК України „привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем вчинені повторно або за попередньою змовою групою осіб”. 

Триває слідство.
У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області відбулось перше засідання Громадської ради 
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27 січня пройшли установчі збори, під час яких було сформовано Громадську раду при Головному управлінні Державної фіскальної служби у Кіровоградській області. До її складу увійшли представники 21 громадської організації, які демонструють активну громадську позицію та зацікавлені у підтримці постійного діалогу між громадськістю та Державною фіскальною службою. 

Цього ж дня відбулося й перше засідання Ради. Її головою шляхом рейтингового голосування обрано Ігоря Волкова (голова ради територіального відділення Асоціації платників податків в Кіровоградській області), заступників обрали одразу двох – Тамару Самиляк (голова правління громадської організації „Спілка підприємців Кіровоградської області”) та Аліну Бегун (уповноважений представник Кіровоградського об’єднання організацій роботодавців „Співробітництво”). 

Членами дорадчого органу обговорено пропозиції щодо формування Положення про Громадську раду при ГУ ДФС у Кіровоградській області, а також план роботи Громадської ради у другому кварталі 2017 року. 

Крім питань, які стосуються діяльності Громадської ради, на першому засіданні також обговорювалися питання щодо підсумків роботи обласного відомства за минулий рік та основні новації, які вступили в дію з 2017 року, як для юридичних так і для фізичних осіб.

Характерною ознакою заходу став безпосередній прямий діалог учасників, який виразився у значній кількості запитань з боку представників громадських організацій та ґрунтовно наданих відповідях доповідачів.

Оголошуючи рішення, прийняті під час першого засідання, Ігор Волков подякував за надані йому повноваження голови та наголосив на тому, що тільки завдяки злагодженим зусиллям громадськості та держави можна знайти конструктивні та оптимальні шляхи вирішення питань у податковій та митній сферах.
У Кропивницькому відбувся семінар для представників військових частин
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Нещодавно у Кіровоградському міськрайонному центрі зайнятості було проведено семінар для представників фінансових служб військових частин міста з питань заповнення фінансової звітності. Захід відбувся під головуванням заступника начальника відділу взаємодії з роботодавцями Кіровоградського міськрайонного центру зайнятості Тетяни Сітнік.

Інформацію присутнім представили заступник начальника відділу адміністрування податку на доходи фізичних осіб, майнових податків і зборів з фізичних осіб та єдиного внеску ГУ ДФС у Кіровоградській області Тетяна Берестовенко, представники від Кіровоградського об’єднаного управління пенсійного фонду України в Кіровоградській області – заступник начальника управління Лідія Мільченко та заступник начальника відділу персоніфікованого обліку Ірина Дігтяренко, які детально розповіли про особливості заповнення податкового звіту за формою 1-ДФ та останні зміни в пенсійному законодавстві, формування звітності з єдиного соціального внеску.

У форматі конструктивного діалогу представники установ відповіли на всі теоретичні та практичні питання, що виникають у працівників військових частин під час заповнення фінансової звітності.

Зміни 2017: податок на доходи фізичних осіб
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Головне управління  ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що Законом України від 21.12.2016 року №1797-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», що набрав чинності з 01.01.2017 року, внесені зміни до порядку оподаткування доходів фізичних осіб, відповідно до яких, зокрема: 

- звільнено від оподаткування доходи від здавання металобрухту (код 7204 згідно з УКТ ЗЕД); 

- збільшено неоподатковану вартість навчання, яка сплачується за фізичну особу (не вище трьохкратного розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного року за кожний повний або неповний місяць навчання, підготовки чи перепідготовки такої фізичної особи); виключено положення щодо оподаткування сум, сплачених за навчання, як додаткового блага, у разі припинення трудових відносин з роботодавцем протягом періоду такого навчання або до закінчення третього календарного року від року, в якому закінчується таке навчання; 

- збільшено до 80 євро неоподатковуваний розмір добових при закордонних відрядженнях (до внесених змін цей розмір складав не вище 0,75 розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року, у розрахунку за кожен календарний день такого відрядження); 

- за ставкою у розмірі 9% оподатковуються доходи у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих нерезидентами, інститутами спільного інвестування, суб’єктами господарювання, які не є платниками податку на прибуток; 

- змінено перелік витрат приватного підприємця на загальній системі оподаткування; виключено зі складу доходу та витрат суми акцизного податку з реалізованих суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів; надано право (за власним бажанням) включати до складу витрат, пов’язаних з провадженням господарської діяльності, амортизаційні відрахування з відповідним веденням окремого обліку таких витрат (крім земельних ділянок, об’єктів житлової нерухомості, легкових та вантажних автомобілів).

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

