Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

За дев’ять місяців на сервіс «Пульс» звернулося

26 громадян Кіровоградської області

18.10.2016

Впродовж січня – вересня поточного року на телефонний номер сервісу ДФС України „Пульс” від громадян Кіровоградської області надійшло 26 звернень, щодо неправомірних дій або бездіяльності працівників органів ДФС Кіровоградської області. 

Найчастіше платники порушували питання щодо звітності та реєстрації накладних – 10 звернень, роботи органів ДФС – 8 звернень, системи електронного адміністрування ПДВ – 5 звернень, корупційних дій – 2 звернення та роботи ЦОП – 1 звернення. 

Усі звернення розглянуто та вирішено згідно з чинним законодавством. Результати розгляду відображені в Інформаційних картках та направлені до ІДД ДФС України із відображенням у відповідному полі результатів розгляду (реагування) та вжитих заходах. 

Головний принцип роботи сервісу «Пульс» – зворотній зв’язок та оперативне вирішення питань платників. Ефектом такого зворотного зв’язку стає покращення сервісного супроводу підприємництва області. 

Нагадаємо, номер телефону сервісу ДФС України „Пульс” (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово.

Кіровоградщина: за 9 місяців надійшло 471 звернення від громадян 
18.10.2016

За січень-вересень поточного року до органів ГУ ДФС у Кіровоградській області надійшло 287 письмових звернень, з яких – 284 заяви та 3 скарги. 

За результатами виконання: 271 звернення виконано в термін та 16 звернень знаходяться на виконанні.

Основні питання, що порушують громадяни в зверненнях стосуються переважно контрольно-перевірочної роботи (23,6%), адміністрування податків (18,5%), інформування про ухилення від сплати податків (17,3%), фінансового забезпечення колишніх працівників служби (9,9%) та питання соціального захисту (8,8%).

Окрім надання відповідей на письмові звернення, органами ДФС, відповідно до графіку, здійснюється особистий прийом громадян провідними фахівцями податкової справи. 

Упродовж 9 місяців 2016 року в органах ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено 184 прийоми за зверненнями громадян, з них: 172 заяви та 12 пропозицій, яким надана усна відповідь (надано роз’яснення).
Переважна більшість звернень громадян, що надійшли під час особистого прийому, стосувалися адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, реєстрації та обліку платників. 

Шановні громадяни! Всю необхідну інформацію щодо проведення особистого прийому громадян розміщено на інформаційних стендах у ЦОП територіальних органів та на суб-сайті Головного управління ДФС у Кіровоградській області.

Платники Кіровоградщини перерахували за ліцензії понад                 10 млн. гривень

18.10.2016

За 9 місяців поточного року від плати за ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами надійшло до місцевого бюджету 10,1 млн. грн. Зокрема, у вересні сплачено 1,4млн.грн.,  що на 70,4тис.грн. більше надходжень вересня 2015 року. 

Звертаємо увагу платників податків, що ліцензія на роздрібну торгівлю алкогольними напоями (тютюновими виробами) є документом, який дає право здійснювати діяльність з реалізації алкогольних напоїв (тютюнових виробів) у визначеному у ній місці торгівлі. 

Місце торгівлі визначається як місце реалізації товарів, у тому числі на розлив, в одному торговому приміщенні (будівлі) за місцем його фактичного розташування, для тютюнових виробів і пива - без обмеження площі, для алкогольних напоїв, крім пива, - торговельною площею не менше 20 кв. метрів, обладнане РРО (незалежно від їх кількості) або де є книги обліку розрахункових операцій (незалежно від їх кількості), в яких фіксується виручка від продажу алкогольних напоїв та тютюнових виробів незалежно від того, чи оформляється через них продаж інших товарів.

Для фізичних осіб - платників податків – новий електронний сервіс! 

18.10.2016

З метою якісного обслуговування платників податків, Державною фіскальною службою України на власному офіційному веб-порталі запроваджено новий електронний сервіс «Отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб-платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків у електронному вигляді з використанням електронного цифрового підпису». 

Сервіс дозволяє фізичним особам-платникам податків отримати відомості про свої доходи у режимі он-лайн. Для цього необхідно мати лише електронний цифровий підпис та сформувати запит за допомогою «Спеціалізованого клієнтського програмного забезпечення для формування та подання звітності/запитів до «Єдиного вікна подання електронної звітності ДФС», розміщеного на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/elektronna-zvitnist/spetsializovane-klientske-program/. 

Відомості про суми отриманих доходів та суми сплачених податків в електронному вигляді надаються за останні три роки (щоквартально), відомості за останній звітний період (квартал) надаються через 60 днів після його закінчення. 

Звертаємо увагу, що фізична особа-платник податків, відповідно до вимог Закону України від 01 червня 2010 року №2297-VI «Про захист персональних даних», може сформувати запит на отримання інформації, виключно, про себе, інформація щодо третіх осіб не надається. 

Більш детально про роботу нового електронного сервісу можна дізнатися на офіційному веб-порталі ДФС України за посиланням: http://sfs.gov.ua/fizichnim-osobam/vidomosti-doxid/.

Про подання звітності про обіг марок акцизного податку

в електронній формі

18.10.2016

Постановою Кабінету Міністрів України від 05 жовтня 2016 № 683 (далі – Постанова №683) внесено зміни до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів. У зв’язку з переходом на електронний документообіг Кабінет Міністрів України схвалив подання звітності про обіг марок акцизного податку в електронній формі, що забезпечить скорочення паперового документообігу підприємствами-виробниками, імпортерами підакцизної продукції та органами ДФС. 

 Постанова № 683 набрала чинності 11 жовтня 2016 року. Її опубліковано в газеті «Урядовий кур'єр» від 11.10.2016 N 191.

Кіровоградська митниця ДФС від реалізації митного конфіскату до держбюджету спрямувала майже 47 тисяч гривень
18.10.2016

У січні-вересні 2016 року на склади Кіровоградської митниці ДФС за протоколами про порушення митних правил було поміщено вилученого майна на суму 291,26 тис.грн., а конфіскованого за рішеннями судових інстанцій майна на 1188,3 тис.грн. 

До Державного бюджету від реалізації конфіскату додатково спрямовано майже 46,6 тис.грн.

За січень-вересень 2016 року митницею передано до обласної Державної виконавчої служби конфіскованого майна на суму 1042,01 тис.грн. Це транспортні засоби (мототехніка), цигарки. Органам ДВС частина конфіскату передана на реалізацію до спеціалізованих торговельних підприємств. Кошти, отримані від продажу, надійдуть до державного бюджету. У відповідності до п.18 «Порядку розпорядження майном, конфіскованим за рішенням суду, переданим органам державної виконавчої служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.07.2002р. №985», цигарки було знищено шляхом спалювання. 

Про це повідомив виконуючий обов’язки начальника Кіровоградської митниці ДФС Скібіцький Євген Георгійович.
Увага! 
Обмежено рух у Рівненській області.
18.10.2016

За повідомленням Служби автомобільних доріг у Рівненській області, відповідно до Розпорядження Кабінету міністрів України від 16 березня 2016 року № 176-р, на автодорозі Р-76 Прикладники – Зарічне – Дубровиця (км 0+000 Заріченський район Рівненської області) буде проводитись поточний ремонт мосту через притоку р. Стохід на кордоні з Республікою Білорусь. На період проведення ремонтних робіт, з 12 жовтня по 15 листопада, поточний рух транспортних засобів на мостовій споруді закритий. Рух пішоходів здійснюватиметься через п/п «Городище - В.Теребежов» (км 0+000) по автодорозі Р-05 Городище – Рівне – Старокостянтинів.
Головне управління ДФС у Кіровоградській області

