Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Кіровоградщина: за 10 місяців до бюджетів усіх рівнів надійшло                      4,6 мільярди гривень 
03.11.2016

Платниками податків Кіровоградської області у січні – жовтні поточного року забезпечено надходження в бюджети усіх рівнів 4,6 мільярди гривень.

Із загальної суми сплачених податків 2,1млрд.грн. надійшло до загального фонду державного бюджету. Рівень минулого року перевищено більш ніж на 914 мільйонів гривень або на 79,6 відсотків. Прогнозований показник надходжень цього року виконано на 124,1 відсотків. 

Такого результату вдалося досягти за рахунок надходження основних бюджетоформуючих платежів. Так, протягом 2016 року державна скарбниця отримала від платників області 1068,8млн.грн. податку на додану вартість; 474,2млн.грн. податку на доходи фізичних осіб; 194,5млн.грн. податку на прибуток підприємств; 151,8млн.грн. військового збору та 116,6млн.грн. рентної плати за користування надрами.

Місцеві бюджети отримали 2,5 мільярда гривень, що на 888 мільйонів більше надходжень минулого року. Доведене завдання виконано на                      120,7 відсотків. 

Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку року зібрано 1,7 мільярди гривень, індикативний показник виконано на 105,3відсотків. 
На підтримку української армії платники Кіровоградщини направили майже 152млн.грн. військового збору
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За десять місяців 2016 року платники податків Кіровоградської області сплатили до державного бюджету 151,8млн.грн. військового збору. Як зазначила в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Тетяна Гавренкова, це на 6,7 мільйонів або майже на 5 відсотків більше, ніж очікувалося. При цьому істотно перевищено рівень минулого року – на 27,7 мільйонів гривень або 22,4відсотків. Зокрема, за жовтень цього року надходження військового збору склали 17,5млн.грн., що на 1,3млн.грн., або 8відсотків більше, ніж у жовтні минулого року.
Серед основних чинників позитивної динаміки сплати військового збору – зростання мінімальної заробітної плати, результати заходів, спрямованих на боротьбу з виплатою заробітних плат в конвертах та легалізація найманих працівників, адже, військовий збір сплачується з легальних доходів, – підкреслила Тетяна Гавренкова.

Нагадаємо, ставка військового збору становить 1,5% від об’єкта оподаткування. Його платниками є фізичні особи-резиденти, які отримують доходи як в Україні, так і за її межами, фізичні особи-нерезиденти, які отримують доходи в Україні, а також податкові агенти.

Для резидента об’єктом оподаткування збором є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід; доходи з джерела їх походження в Україні, які оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання); іноземні доходи, отримані з джерел за межами України.

Об’єктом оподаткування нерезидента є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід з джерела його походження в Україні; доходи з джерела їх походження в Україні, які оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання).
Платники Кіровоградщини сплатили майже 1,9 млрд.грн. податку на доходи фізичних осіб
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Податок на доходи фізичних осіб є одним із основних джерел наповнення бюджету.

Цього року працюючими мешканцями Кіровоградщини сплачено                        1 мільярд 850 мільйонів гривень податку на доходи фізичних осіб. Cума сплаченого податку з доходів перевищує аналогічні показники минулого року на 52,2 відсотків або 634 мільйонів гривень.

При цьому до державного бюджету надійшло 474,2 мільйонів гривень ПДФО,  індикативне завдання виконано на 117,6 відсотків. Відповідно бюджети місцевих громад отримали 1 мільярд 376 мільйонів гривень податку, що становить 117,8 відсотків, додатково отримано 207 мільйонів гривень.

Нагадаємо, з 1 січня 2016 року застосовується базова ставка 18% до усієї бази оподаткування, незалежно від її розміру щодо доходів, нарахованих (виплачених, наданих у тому числі, але не виключно у формі: заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород, які нараховуються (виплачуються, надаються) платнику у зв’язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами.
Плата за землю від платників Кіровоградщини збагатила місцевий бюджет на 442,5 мільйонів гривень
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Стабільне наповнення бюджетів усіх рівнів, зокрема, місцевого бюджету, є пріоритетом роботи Головного управління ДФС у Кіровоградській області. Оскільки, плата за землю, яка надходить до місцевого бюджету та посідає чільне місце в його наповненні, відіграє важливу роль у фінансуванні бюджетної сфери, соціальних програм,  тощо. 

Зокрема, за січень-жовтень 2016 року платники Кіровоградщини за  користування землею сплатили 442,5млн.гривень, так юридичні особи сплатили 333,9 млн. грн., фізичні особи – 108,6 млн. грн. податку. Індикативний показник загалом виконано на 117,8відсотків. До речі, у жовтні ц.р. сплачено 41,5млн.грн., що на 12,8тис.грн. більше надходжень жовтня 2015 року. Таку суму надходжень до бюджету забезпечили власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) та землекористувачі району.

Нагадаємо, що плата за землю - це обов’язковий платіж у складі податку на майно, що справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і комунальної власності 

Платниками земельного податку є, зокрема, власники земельних ділянок та землекористувачі, а об’єктами оподаткування - земельні ділянки, які перебувають у власності або користуванні.
Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру (п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України).

За три квартали поточного року звітуємо за оновленою формою декларації
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Це мають зробити цьогоріч, не пізніше 9 листопада, платники податку на прибуток, які звітують щоквартально. За рекомендаціями ДФС України, подання нової звітної форми обумовлено змінами в податковому законодавстві, які впливають на показники бюджету поточного року.

Нагадаємо, що з 19 серпня 2016 року набув чинності наказ Мінфіну від 08.07.2016 № 585 «Про затвердження Змін до форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємств», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 28.07.2016 за  № 1049/29179.

Додамо, що окремі нововведення в Декларації з податку на прибуток пов’язані з приведенням її у відповідність з нормами Податкового  кодексу України, оновленим із 01.01.2016.

Варто звернути увагу, що в оновленій формі Декларації у рядку 2 заголовної частини необхідно зазначити окрім звітного періоду ще й базовий звітний період, тобто квартал або рік.

Окрім того, у зв’язку із запровадженням разового авансового внеску викладено в новій редакції  код рядка 26 основної частини Декларації та додатку ВП до неї.  А саме, у рядку 26 декларації розрахунок авансового внеску необхідно зазначити таким чином:

у розмірі 1/12 податку на прибуток підприємств - у разі уточнення показників декларацій за звітні періоди 2013 та 2014 років;

у розмірі 2/9 податку на прибуток підприємств - при складанні декларації за три квартали 2016 року платниками, що звітують щокварталу.

Такий авансовий внесок платники податку на прибуток підприємств сплачують до 31.12.2016, відповідно граничний термін сплати - 30.12.2016.

Одночасно рекомендуємо при складанні декларації платникам звертати увагу на примітки до окремих показників, які є підкажчиками для їх коректного заповнення.

При заповненні Декларації акцентуємо увагу на  ключових змінах, яких зазнав додаток АВ (до рядка 20 АВ декларації) в якому відображають розрахунок дивідендного авансу з податку на прибуток. Зокрема, у рядку 4 додатка АВ відображається сума перевищення дивідендів, що підлягають виплаті, над значенням об’єкта оподаткування за відповідний податковий (звітний) рік, за результатами якого виплачуються дивіденди, позитивне значення (сума позитивних значень) (сума виплачених дивідендів - (рядок 04 + рядок 07 + рядок 09 + рядок 11 + рядок 13 - рядок 14 декларації)). Наголосимо, що у складових формули цього рядка не вираховується значення рядка 23ПН декларації щодо суми податків, які утримуються при виплаті доходів нерезидентам на відміну від визначеною попередньою редакцією рядка 2 додатка АВ.

Крім того, в порівнянні з попередньою редакцією додатка АВ, у оновленому додатку змінено нумерацію рядків показників, що відображаються відтепер у рядках 1.4, 1.5, 2, 3 та 4 (раніше відображалися у рядках 1.5, 1.4, 4, 2 та 3 відповідно).

Також слід звернути увагу, що  в новій редакції додатка ЗП до рядка 16 ЗП Декларації передбачено рядок для відображення сум податку, сплаченого за кордоном, який можна зараховувати у зменшення податку на прибуток. Окрім того, з’явився рядок, в якому зазначатимуться не враховані у минулих періодах «дивідендні» авансові внески з податку на прибуток.

Корективи внесені і в додатки РІ та ПН до Декларації.

По-перше, відповідно до пп.140.4.1 ПКУ прописані рядки 3.2.2 та 3.2.3 додатка РІ.

По-друге, вказаний додаток доповнений рядками, у яких треба відображати податкові різниці, що виникають під час: реструктуризації державного й гарантованого державного боргу та його часткового списання (рядки 4.11.17 та 4.2.13) та фінансової  реструктуризації за п.39 підрозділу 4 р. ХХ ПКУ (рядки 4.1.18, 4.2.14 та 4.2.15).

В додатку ПН таблицю 1, в якій провадиться розрахунок податкових зобов’язань нерезидентів, якими отримано доходи із джерелом їх походження з України, доповнено рядками 22, 23 та 24.

Щодо подання звітності з податку на прибуток підприємств  засобами електронного зв’язку повідомляємо, що 11 жовтня 2016 року вийшло оновлення OPZ 1.36.3 - програмне забезпечення для подання  звітності, з яким користувачі отримали нові форми Податкової декларації з податку на прибуток підприємства, затверджені наказом № 585.

Окрім того ГУ ДФС у Кіровоградській області інформує, що роз’яснення про набуття чинності наказу Мінфіну від 08.07.2016 р. прописані в листі ДФС України від 11.10.2016р. № 33190/7/99-99-15-02-01-17.

Подання заявки на акцизні марки та звітності про обіг марок в електронній формі
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що 11.10.2016 набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 05.10.2016 №683 «Про внесення змін до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів» (далі – Постанова №683).

Постановою №683 внесено зміни до Положення про виготовлення, зберігання, продаж марок акцизного податку та маркування алкогольних напоїв і тютюнових виробів, затвердженого постановою Кабміну від 27.12.2010 №1251.

У зв’язку з переходом на електронний документообіг зазначеною Постановою Уряд схвалив подання звітності про обіг марок акцизного податку в електронній формі.

Також продаж марок акцизного податку вітчизняним виробникам алкогольних напоїв і тютюнових виробів буде здійснюватися на підставі документів, поданих лише в електронній формі. До них належать:

-  довідка про сплату суми податку, яка розрахована за ставками для готової продукції (для алкогольних напоїв, для виробництва яких використовується спирт етиловий неденатурований);

-  заявка-розрахунок кількості марок;

-  звіт про використання марок, придбаних у попередньому місяці  (в 1-му примірнику);

-  копія платіжного документа на перерахування плати за марки з відміткою банку про дату виконання платіжного доручення.

Як повідомляється на Урядовому порталі, реалізація Постанови №683 забезпечить скорочення паперового документообігу підприємствами – виробниками, імпортерами підакцизної продукції та органами ДФС, а також унеможливить безпосередній контакт при наданні заявки-розрахунку на отримання марок акцизного податку та звітів щодо їх використання між посадовими особами суб’єктів господарювання та органів ДФС.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

