Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Перелік документів для реєстрації РРО
04.10.2016

Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в готівковій формі при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування і послуг повинні застосовувати зареєстровані в податковій інспекції за основним місцем обліку персоналізовані опломбовані реєстратори розрахункових операцій (далі – РРО), які переведені у фіскальний режим роботи. Реєстрації в контролюючому органі підлягають РРО, модифікації яких включені до Державного реєстру РРО, з урахуванням сфер їх застосування та за умови, що строк служби, установлений у технічній документації на РРО, не вичерпався, а також з урахуванням строків первинної реєстрації, установлених Державним реєстром РРО.

Для реєстрації РРО суб’єкт господарювання подає до контролюючого органу:

– заяву про реєстрацію РРО за формою № 1-РРО, яка має бути підписана керівником суб’єкта господарювання або фізичною особою - підприємцем із зазначенням дати подання;

– копію документа, що підтверджує факт купівлі або безоплатного отримання РРО у власність, іншого документа, що підтверджує право власності або користування РРО;

– копію документа на право власності або іншого документа, що дає право на розміщення господарської одиниці, де буде використовуватися РРО;

– копію паспорта (формуляра) РРО та копію паспорта модема (у разі застосування зовнішнього модема);

– копію договору суб’єкта господарювання з ЦСО про технічне обслуговування та ремонт РРО;

Копії документів засвідчуються підписом керівника суб’єкта господарювання або особистим підписом фізичної особи - підприємця.
Підприємці – платники єдиного податку з обсягом доходу понад 1 мільйон гривень мають застосовувати РРО з 1 жовтня
04.10.2016

ГУ ДФС у Кіровоградській області нагадує, Податковим кодексом України передбачено, що у разі перевищення в календарному році обсягу доходу понад 1 мільйон гривень для платника єдиного податку II та III груп (фізичної особи-підприємця) незалежно від обраного виду діяльності застосування реєстратора розрахункових операцій є обов’язковим (п.296.10 ст.296 ПКУ).

Застосування реєстратора розрахункових операцій розпочинається з першого числа першого місяця кварталу, наступного за виникненням такого перевищення, та продовжується у всіх наступних податкових періодах протягом дії свідоцтва платника єдиного податку.

Тобто, з 1 жовтня платники єдиного податку ІІ та III групи (фізичні особи-підприємці), обсяг доходу яких за І півріччя склав понад 1 мільйон гривень, зобов’язані при здійсненні своєї господарської діяльності застосовувати РРО або перейти на використання виключно безготівкових розрахунків. 

Право на податкову знижку
04.10.2016

Право на податкову знижку мають громадяни, які протягом 2015 року отримували дохід у вигляді заробітної плати, сплачували податок на доходи фізичних осіб та понесли витрати:

-  на навчання закладам освіти за себе або членів сім’ї першого ступеня споріднення;

-  у вигляді сплати процентів за користування іпотечним житловим кредитом;

-  на оплату вартості державних послуг, пов’язаних з усиновленням дитини;

-  на будівництво (придбання) доступного житла;

-  на переобладнання транспортного засобу, у зв’язку з використанням біопалива;

-  інші.

Повний перелік витрат, які включаються до податкової знижки, зазначено у статі 166 Податкового кодексу України.

Підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у декларації про майновий стан і доходи за 2015 рік, яку необхідно подати до податкової інспекції за місцем проживання (реєстрації в паспорті) до 31 грудня 2016 року.

Якщо платник податку до кінця податкового року, наступного за звітним, не скористався правом на нарахування податкової знижки за наслідками звітного податкового року, таке право на наступні податкові роки не переноситься.

 

Графік роботи Центрів обслуговування платників у святкові дні

04.10.2016

З метою організації якісного виконання органами ДФС покладених завдань з обслуговування платників податків, запобігання виникненню можливих ризиків несвоєчасного та неякісного прийняття податкової звітності та надання адміністративних послуг, Головне управляння ДФС у Кіровоградській області повідомляє про режим роботи ЦОП у святкові та вихідні дні:

14 жовтня 2016 року — робочий день до 15 год. 00 хв.;

15 жовтня 2016 року — робочі дні у режимі чергування (за необхідності із залученням спеціалістів відповідних структурних підрозділів) до 13 год. 00 хв.
Надходження до зведеного бюджету за 9 місяців досягли 4 мільярдів гривень
04.10.2016

За 9 місяців поточного року платники податків Кіровоградської області сплатили до зведеного бюджету 4 мільярди гривень. 
Темпи наповнення бюджетів усіх рівнів в 1,6рази або на півтора мільярда гривень більше ніж у 2015 році. 

До загального фонду державного бюджету від платників регіону надійшло 1 мільярд 824 мільйони гривень. Рівень минулого року перевищено більш ніж на 793 мільйонів гривень або  77 відсотків.

Першість серед платежів займає податок на додану вартість – його надійшло 915,4 мільйонів гривень. Друге місце посідають податок на доходи фізичних осіб – 416 мільйонів гривень та податок на прибуток –                    189 млн. гривень. 

Місцеві бюджети Кіровоградської області протягом січня – вересня поточного року наповнились на 2,2 мільярди гривень податків і зборів, що на 747млн.грн. більше у порівнянні з відповідним періодом минулого року, темп росту надходжень складає 151,5 відсотка.

Основну питому вагу надходжень місцевих бюджетів складає податок на доходи фізичних осіб - 1,2 мільярди гривень. На другому місці за вагомістю наповнення місцевих скарбниць плата за землю – 401млн.грн., а також єдиний податок, надходження по цьому платежу складають 260 млн. гривень та акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання в роздрібній торгівлі підакцизних товарів сума надходжень якого – 189 млн. гривень.
Єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування з початку року зібрано 1 млрд. 471 млн. гривень.

Надходження до бюджету з військового збору з початку року склали понад 134 мільйонів гривень
04.10.2016

З початку року платниками податків Кіровоградщини забезпечено надходження до державного бюджету 134,2 млн. грн. військового збору. Внесок на обороноздатність зріс на 26,4млн.грн. або 24,5відс. проти минулорічного показника. 

Зокрема, за вересень поточного року надходження  військового збору склали  17,7 млн. грн., що на 2,6млн.грн. або 17,4відс. більше надходжень вересня 2015 року. 

ГУ ДФС у Кіровоградській області нагадує, що згідно з п. 163.1 ст. 163 Податкового кодексу України для резидента об’єктом оподаткування збором є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід; доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання); іноземні доходи, отримані з джерел за межами України. 

Об’єктом оподаткування нерезидента є загальний місячний (річний) оподатковуваний дохід з джерела його походження в Україні; доходи з джерела їх походження в Україні, які остаточно оподатковуються під час їх нарахування (виплати, надання). 

Ставка податку складає 1,5 % від об’єкту оподаткування. 

Згідно із змінами до Податкового кодексу України справляння військового збору продовжено до набрання чинності рішення Верховної Ради України про завершення реформи Збройних Сил України.
М’ясний бізнес
04.10.2016

Співробітниками податкової міліції Кіровоградської області  в рамках проведення операції „Рубіж – 2016” припинено чергову спробу незаконного експорту м’яса великої рогатої худоби через митний пост „Херсон – центральний” Херсонської митниці.

З метою незаконного збагачення один підприємливий мешканець м.Кропивницького, маючи великій досвід підприємництва у сфері торгівлі  м’ясною продукцією, зареєструвавши свого сина як фізичну особу – підприємця, розробив впровадив в діяльність злочинну схему ухилення від оподаткування. Велика рогата худоба  за  готівкові кошти закуповувалась у населення без відповідного документального оформлення. Забій  та обвалку худоби здійснювали на власній бійні, не маючи на це дозвільних документів. 
В подальшому за допомогою підконтрольних фірм, які мають ознаки фіктивності, м’ясопродукція експортувалась до інших країн. Так,  протягом 2015 року незаконно було вивезено до вільної економічної зони Крим м’яса великої рогатої худоби на загальну суму 52 млн.гривень. Відображаючи у податковій звітності відсутність господарської діяльності підприємцям вдалося ухилитися від сплати податку з доходів фізичних осіб на загальну суму понад 10 млн. гривень. 

Отримавши легкий дохід від своєї протиправної діяльності батько зареєстрував в Казахстані на своє ім’я фірму, на яку, через сумнівні підприємства, суттєво  занижуючи вартість товару, щоб зменшити сплату митних платежів, безпосередньо постачав м’ясопродукцію. 
За зазначеним фактом слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області зареєстровано кримінальне провадження за ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч.3 ст.212 КК України (умисне ухилення від сплати податків в особливо великих розмірах). 

В останні дні вересня 2016 року працівниками податкової міліції Кіровоградської області проведено ряд обшуків, в ході яких вилучена морожена м’ясопродукція - близько 62,1т на загальну орієнтовну вартість     3,2млн. грн. та документи, підтверджуючі протиправну діяльність.

По провадженню триває досудове розслідування.   

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

