Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Увага!!! Фальсифікат – небезпечно для життя!

11.10.2016

Шановні мешканці Кіровоградщини та суб’єкти підприємницької діяльності!  У період з 22 по 26 вересня 2016 року у Харківській, Донецькій, Миколаївській областях зафіксовано чисельні випадки отруєння людей алкогольним сурогатом, у тому числі факти загибелі осіб внаслідок інтоксикації фальсифікованим алкоголем. 

У Харківській області небезпечні алкогольні напої придбані споживачами у магазинах, що належать одному власнику – приватному підприємцю і розташовані у Вовчанському та Ізюмському районах Харківської області. За даними фактами розпочато кримінальні провадження за ст. 115 «Умисне вбивство» та ч. 3 ст. 204 «Незаконне виготовлення, зберігання, збут або транспортування з метою збуту підакцизних товарів» Кримінального кодексу України, власника торгівельних об’єктів  затримано.

На сьогоднішній день працівниками оперативних підрозділів та інших структурних підрозділів Головного управління ДФС у Кіровоградській області активізовано оперативно-розшукові заходи щодо припинення незаконної діяльності з виробництва, постачання та розповсюдження контрафактних і контрабандних алкогольних напоїв на території області, а також здійснюється відпрацювання торгівельних об’єктів, баз накопичення і зберігання алкогольних напоїв на предмет виявлення фактів зберігання та реалізації контрафактного алкоголю, що становить загрозу життю та здоров’ю людей. Тому просимо вас з порозумінням відноситись до дій працівників обласного відомства.

Крім того, повідомляємо, що ГУ ДФС у Кіровоградській області протягом 2014-2016 років видавало єдиному виробнику горілки Кіровоградської області - ТОВ „Олександрія-БЛіГ” (код ЄДРПОУ 31969320) марки акцизного податку (далі – МАП), в яких 6-ти значний номер розпочинається з нуля (0), наприклад – 010532, 005874.

Алкогольні напої під торговою маркою ТОВ „Олександрія-БЛіГ” з датою виробництва з 01.01.2014 року по теперішній час, які марковані МАП з 6-ти значними номерами, в яких перші цифри відмінні від нуля (0), наприклад – 145325, 356987 вважаються немаркованими (дані алкогольні напої вироблені нелегально) та підлягають вилученню працівниками оперативного управління ГУ ДФС в області або органів Національної поліції у Кіровоградській області.

Звертаємося до вас з попередженням, ні в якому разі не купувати алкогольні напої невідомого походження, без акцизних марок, у сумнівних точках продажу, а також попередити своїх знайомих про тяжкі наслідки вживання фальсифікату та бути пильними.
У разі наявної інформації, скарг щодо розповсюдження фальсифікованої алкогольної продукції, виявлення фактів отруєння мешканців алкогольними напоями на території Кіровоградської області просимо повідомляти відповідну інформацію до оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградській області за тел. (0522)-24-06-00, 36-69-00 – цілодобово.

Митниця та суди
11.10.2016

За січень-вересень  2016 року  на  адресу  митниці  надійшло  17  позовних  заяв. За  вказаний  період   на  користь  митниці   судами прийнято  10  рішень  по  суті, з яких:  3  по справах  щодо   оскарження рішень про визнання митної вартості;   6  по  інших  спорах,  в тому  числі  по  справах  щодо повернення  коштів   з  державного  бюджету; 1  по  справах  щодо  оскарження класифікаційних рішень.  

Керівництвом   Кіровоградської  митниці  ДФС     постійно  проводиться   робота   щодо  досудового  врегулювання  спорів. 

Нюанси звільнення від сплати єдиного внеску
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Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує, з якого місяця підприємець – платник єдиного податку звільняється від сплати єдиного внеску, якщо він набув права на пенсію за віком не з початку звітного періоду. 

Відповідно до пункту 4 частини 1 статті 4 Закону України від 8 липня 2010 року № 2464-VI «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування» із змінами та доповненнями (далі – Закон      № 2464) платниками єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – ЄСВ) є фізичні особи – підприємці, в тому числі підприємці – платники єдиного податку. Такі платники зобов’язані сплачувати ЄСВ, нарахований за календарний квартал, до 20 числа місяця, що настає за кварталом, за який сплачується ЄСВ. Така норма зазначена у абзаці 3 частини 8 статті 9 Закону № 2464. 

Пунктом 3 частини 1 статті 7 Закону № 2464 визначено, що ЄСВ для платників, які обрали спрощену систему оподаткування нараховується на суми, що визначаються такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування ЄСВ, встановленої Законом № 2464. При цьому сума ЄСВ не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Згідно частини 4 статті 4 Закону № 2464 ФОП платники єдиного податку  звільняються від сплати за себе ЄСВ, якщо вони є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують відповідно до закону пенсію або соціальну допомогу.

Отже, підприємець-платник єдиного податку нараховує та сплачує ЄСВ за кожний повний або неповний відпрацьований місяць. Враховуючи викладене вище, місяць, в якому такий підприємець набув право на пенсію за віком, відноситься до базового звітного періоду, за який сплачується ЄСВ у розмірі, що визначається платником самостійно, але не менше мінімального страхового внеску. Таким чином, зазначена особа звільняється від сплати за себе ЄСВ з місяця, що настає за датою призначення платнику пенсії.

Операція «РУБІЖ-2016» 
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На виконання наказу Державної фіскальної служби України від 21.08.2015 № 628 з метою виявлення кримінальних порушень законодавства України з питань державної митної справи, виявлення кримінальних правопорушень у митній та податковій сферах, встановлення механізмів та схем порушень юридичними та фізичними особами вимог чинного законодавства ДФС організовано на період з 01.01.2016 по 31.12.2016 року проведення операції «Рубіж-2016».


Митницею у період проведення операції «Рубіж – 2016» порушено 113 справ про порушення митних правил на суму 28 030 069 грн.


Упродовж проведення операції «Рубіж – 2016» робочою групою ініційовано проведення 41 митних оглядів.

Економічний ефект від ініційованих митницею запитів та оглядів по перевірці правильності визначення митної вартості (класифікації) товарів відповідно до яких прийняті рішення про визначення митної вартості товарів (коду товару згідно з УКТЗЕД) складає 3 182.89 тис. грн. 
Щодо боротьби з корупцією в органах ДФС Кіровоградщини

11.10.2016

За січень-вересень 2016 року співробітниками відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Кіровоградській області проведено                                         317 профілактичних заходів щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

З початку року проведено 59 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, за наслідками яких внесено 14 подань, для вжиття заходів реагування, в наслідок чого притягнуто до відповідальності                          9 посадових осіб. До правоохоронних органів направлено 18 матеріалів перевірок.

За матеріалами відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС в області правоохоронними органами відкрито 8 кримінальних проваджень, а саме, за ч.2 ст.364 КК України – 4, за ч.3 ст.365КК України - 1, за ч.3 ст.368 КК України – 2 та за ч.1 ст.366 КК України – 1.

За участю співробітників відділу внутрішньої безпеки викрито факти порушень митного та податкового законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано 15,4 млн. грн. та 6,9 млн. грн. відповідно.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що у випадку якщо хтось володіє інформацією про неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби у Кіровоградській області, факти корупції чи зловживання службовим становищем працівниками податкової інспекції, міліції чи митної служби, необхідно звертатися на телефон антикорупційного                              сервісу «Пульс» - (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово. 

Яку суму єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування сплачують підприємці на єдиному податку?
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Починаючи з 1 травня по 30 листопада 2016 року підприємці, які застосовують спрощену систему оподаткування, сплачують єдиний внесок на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок) в розмірі від 319 до 7975 гривень. 

 Нагадуємо, для підприємців – платників єдиного податку єдиний внесок нараховується у розмірі 22% на суми, що визначаються такими платниками самостійно, але не більше максимальної величини бази нарахування єдиного внеску. При цьому сума єдиного внеску не може бути меншою за розмір мінімального страхового внеску. 

Мінімальний страховий внесок – визначається розрахунково як добуток мінімального розміру заробітної плати на розмір єдиного внеску, встановлений законом на місяць, за який нараховується заробітна плата (дохід), та підлягає сплаті щомісяця. 

 З 01.05.2016 мінімальна заробітна плата становить 1450 грн. Таким  чином, мінімальний страховий внесок на травень – листопад 2016 року становить 319 грн. за місяць (1450 грн.* 0,22). Максимальний розмір єдиного внеску - 7975 гривень. 

 Єдиний внесок за себе мають право не сплачувати фізичні особи – підприємці на єдиному податку, які є пенсіонерами за віком або інвалідами та отримують, відповідно до закону, пенсію або соціальну допомогу. 

 Звертаємо увагу, єдиний внесок сплачується незалежно від того, отримували спрощенці дохід чи ні. 

 Нагадуємо, єдиний внесок за ІІІ квартал 2016 року підприємці повинні сплатити до 19 жовтня поточного року. 

 Більш детальніше - на офіційному веб-порталі ДФС України у Загальнодоступному інформаційно-довідковому ресурсі (категорія 301.04.02).

Бізнес Кіровоградської області направив на соціальні виплати майже 1,5 мільярди гривень ЄСВ

11.10.2016

Саме таку суму єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування спрямували суб’єкти господарювання Кіровоградської області до бюджету у січні-вересні поточного року. Прогнозні показники виконанні на 104,8відс., додатково надійшло 67,8 млн.гривень.

За словами в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Тетяни Гавренкової, у вересні поточного року платниками сплачено 170,8 млн. гривень ЄСВ, що на 14,9 млн. гривень більше встановленого завдання. Виконання індикативних показників за даний період становить 109,5 відсотків.

Єдиний соціальний внесок є основним джерелом соціальних виплат на фінансування державних гарантій для незахищених верств населення. Саме тому для податківців нашої області одним із головних пріоритетів роботи є стабільність і повнота акумуляції до бюджету саме цього платежу.

Своєчасна сплата єдиного соціального внеску гарантує громадянам право на соціальний захист. Зокрема, захищені соціальні гарантії на випадок безробіття, нещасних випадків чи професійних захворювань, пенсійне забезпечення та інші виплати. 

Стан роботи зі зверненнями громадян 

Кіровоградської митниці ДФС
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На розгляд до Кіровоградської митниці ДФС  в січні-вересні 2016 року надійшло 21 звернення  громадян. За типом надходження 20 звернень надійшли поштою  (безпосередньо від громадян) і 1 звернення надійшло від правоохоронних органів (стосовно звернення громадянина). 

За результатами виконання: 21 звернень виконано у встановлений термін. 

За статтю авторів звернень: чоловіча - 21 (100%).

Питання, що порушувалось у зверненні – про втрату документів щодо митного оформлення катеру; щодо розгляду кримінальної справи; щодо розбійного нападу та пошкодженням транспортного засобу; прохання щодо зняття з орієнтування автомобіля; повернення транспортного засобу .

У січні-вересні 2016 року в Кіровоградській митниці ДФС здійснено 2 прийоми за зверненнями громадян, надана усна відповідь (надано роз’яснення).

За статтю авторів звернень: чоловіча-2 (100%).

За соціальним станом заявників: від підприємців-2 (100%).

Нагадуємо, що права громадян на звернення регулюється ст. 40 Конституції України та Законом України «Про звернення громадян». Кожен може направляти індивідуальні чи колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної влади та посадових і службових осіб з метою роз’яснення прав  законних інтересів.

Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил
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Протягом звітного періоду митницею направлено 15 повідомлень про кримінальні правопорушення за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст.358 КК України, 1 повідомлення  до СУФР ГУ ДФС у Кіровоградській області за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст.212 КК України, порушено 113 справ про порушення митних правил  на суму 28 030 069 грн., (у 2015 році – порушено 104 справи про порушення митних правил  на суму 68 237 398 грн).
В звітному періоді до суду направлено 22 справи про порушення митних правил  на суму 3 967 239  грн. (у 2015 році – 39 справ на суму 38 541 264  грн.).

За результатами розгляду судом 18 справ про порушення митних правил (з урахуванням розгляду справ, направлених до звітного періоду) застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення, у тому числі часткову, на  суму 379 071 грн. (у 2015 році – застосовано конфіскацію по 27 справах на суму 1 038 892грн.). Накладено штрафів на суму 149 012 грн, стягнуто штрафів накладених судом в  справах про порушення митних правил 17 000 грн.

Митницею розглянуто 50 справ про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 542 200 грн., сума штрафів, стягнутих митницею складає – 100 829 грн. (у 2015 році –17 справ на суму штрафів 61 030 грн., стягнено штрафів – 37 483 грн.).


На теперішній час економічна ефективність правоохоронної діяльності митниці складає 164 202 грн. 

Найбільш характерними видами порушень митного законодавства виявленими митницею  за звітний період були:

· переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, а саме подання митному органу,  як підставу для митного оформлення підроблених документів, чи документів, одержаних незаконним шляхом, або таких, що містять неправдиві відомості. За даними фактами митницею порушено 32 справ про порушення митних правил за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України на суму 23 945 860 грн.;

· незаявлення за встановленою формою точних відомостей про товар. За даними фактами порушено 6 справ про порушення митних правил за ст.472 Митного кодексу України на суму 3 606 225 грн.

· зберігання, перевезення чи придбання товарів, транспортних засобів та тютюнових виробів, ввезених на митну територію України поза митним контролем або з приховуванням від митного контролю. За даними фактами порушено 16 справ про порушення митних правил за  ст. 484 Митного кодексу України на суму 477 984 грн.

З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, транспортних засобів, зброї, тютюнових виробів, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 57 спільних заходів з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 49 протоколів про порушення митних правил на суму  245 818 грн.

В звітному періоді, на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, митницею підготовлено 36 запитів до митних органів іноземних держав. За результатами опрацювання отриманих відповідей митницею  порушено 22 справи про порушення митних правил на загальну суму  18 485 725 грн.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

