Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Протягом десяти місяців 2016 року на сервіс «Пульс» звернулося                         27 мешканців Кіровоградщини
15.11.2016

Протягом січня - жовтня 2016 року на антикорупційний сервіс Державної фіскальної служби України «Пульс» надійшло 27 звернень від платників податків та громадян Кіровоградської області. 

Найбільша кількість звернень - 11 надійшла по Кіровоградській ОДПІ, найменша – 1 по Голованівській ОДПІ.

Майже половина (10 звернень) суб’єктів господарювання та громадян стосувались питань, які виникають під час подання звітності та реєстрації накладних.  

Крім того, дзвінки на сервіс «Пульс» від мешканців Кіровоградщини надходили з приводу питань роботи органів ДФС (8 звернень), системи електронного адміністрування ПДВ (5 звернень), роботи Центрів обслуговування платників (1 звернення). Антикорупційної тематики сервісу стосувалося 3 звернення. 

Станом на 01.11.2016 по 27 зверненнях питання, порушені заявниками, на рівні ГУ ДФС у Кіровоградській області вирішені по суті. 

Нагадаємо, «Пульс» - гаряча телефонна лінія, за якою телефоном: (044)284-00-07 громадяни та суб’єкти господарювання мають можливість повідомити про неправомірні дії або бездіяльність працівників податкової та митниць, про можливі корупційні дії з їхнього боку, а також проблеми, які виникають під час здійснення митного контролю та митного оформлення товарів та транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України. 

Телефонна лінія працює цілодобово. 
Кіровоградщина: з початку року податківці отримали від громадян                 542 звернення
15.11.2016

Загальна кількість письмових звернень громадян, що надійшли до органів ГУ ДФС Кіровоградської області за січень-жовтень 2016 року складає 333 одиниці, з них 330 заяв та 3 скарги. 

Із вищезазначених звернень - 265 надійшло поштою (безпосередньо від громадян), 51 звернення через органи влади, 13 звернень через правоохоронні органи, 1 звернення через НАБУ та 3 звернення через уповноважену особу.

Основні питання, що порушують громадяни в зверненнях стосуються переважно контрольно - перевірочної роботи (20,1%), адміністрування податків (19,8%), інформування про ухилення від сплати податків (16,8%), соціального захисту (12,9%) та питання фінансового забезпечення колишніх працівників (11,1%). 

За результатами виконання: 312 звернень виконано в термін та                               21 звернення знаходиться на виконанні.

Водночас, окрім письмового спілкування існує практика проведення особистих прийомів громадян посадовими особами. Так, протягом січня – жовтня 2016 року в органах ГУ ДФС у Кіровоградській області здійснено                  209 прийомів за зверненнями громадян, з них: 188 заяв (90,0%) та                                21 пропозиція (10,0%), яким надана усна відповідь (роз’яснення).

Переважна більшість звернень громадян, що надійшли під час особистого прийому, стосувалися адміністрування податків, контрольно-перевірочної роботи, реєстрації та обліку платників. 
Для оперативного розв’язання проблемних питань, що виникають у платників податків та громадян, в Головному управлінні ДФС в області працює приймальня громадян. 

Записатися на особистий прийом до посадових осіб Головного управління ДФС в області можна за телефоном (0522) 36-69-99. Адреса приймальні громадян Головного управління Державної фіскальної служби у Кіровоградській області: м. Кіровоград, вул. Велика Перспективна, 55.

Стан боротьби з корупцією в органах ДФС Кіровоградщини за десять місяців 2016 року

15.11.2016

Впродовж січня-жовтня 2016 року співробітниками відділу внутрішньої безпеки Головного управління ДФС у Кіровоградській області проведено                                         330 профілактичних заходів щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

З початку року проведено 61 перевірку відносно посадових осіб податкової та митної служби у Кіровоградській області, за наслідками яких внесено 15 подань, для вжиття заходів реагування, в наслідок чого притягнуто до відповідальності                                9 посадових осіб. До правоохоронних органів направлено 18 матеріалів перевірок.

За матеріалами відділу внутрішньої безпеки ГУ ДФС в області правоохоронними органами відкрито 9 кримінальних проваджень, а саме: за ч.2 ст.364 КК України – 5, за ч.3 ст.365КК України - 1, за ч.3. 368 КК України -2 та за ч.1 ст.366 КК України – 1.

За участю співробітників відділу внутрішньої безпеки викрито факти порушень чинного митного та податкового законодавства суб’єктами господарювання, внаслідок чого до державного бюджету донараховано 15,4 млн. грн. та 6,9 млн. грн. відповідно.

Нагадуємо, що у випадку якщо хтось володіє інформацією про неправомірні дії або бездіяльність працівників Державної фіскальної служби у Кіровоградській області, факти корупції чи зловживання службовим становищем працівниками державних податкових інспекцій, міліції чи митної служби, необхідно звертатися на телефон антикорупційного сервісу «Пульс» - (044) 284-00-07. Лінія працює цілодобово. 

Алкогольні граблі

15.11.2016


Не зважаючи на масові отруєння людей неякісним алкоголем, який розливали злочинці у Харківській області, та сумну статистику: на 04.11.2016 року 145 людей отруїлось, з яких 67 померло, наші громадяни продовжують купувати дешевий алкоголь невідомого походження.


Як відомо, попит породжує пропозицію, а саме підпільне виробництво оковитої.

Працівниками податкової міліції ГУ ДФС у Кіровоградській області, з метою недопущення надходження на ринок небезпечної алкогольної продукції, в ході розслідування кримінального провадження,  внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.3 ст.204 КК України, 5 листопада цього року, з метою виявлення та фіксації відомостей про обставини вчинення кримінального правопорушення і відшукання знарядь кримінального правопорушення, на підставі ухвал слідчого-судді, проведено ряд обшуків у м. Гайворон.

В результаті проведених заходів виявлено та вилучено з незаконного обігу всього 1446 літрів водно-спиртової суміші на загальну суму 159тис. гривень. Вилучені суміші направлено до Науково-дослідного інституту судових експертиз для проведення судово-хімічної експертизи.

На разі триває досудове розслідування.

На Кіровоградщині легалізована праця понад 1000 найманих працівників
15.11.2016

З початку року працівниками органів фіскальної служби Кіровоградщини проведено 135 документальних перевірок суб’єктів господарювання, за результатами яких донараховано 8151,7тис. грн., до бюджету надійшло 5773,5тис.грн.

За січень-жовтень поточного року підрозділами податків і зборів з фізичних осіб органів ДФС у Кіровоградській області виявлено та залучено до оподаткування 1044 найманих працівників.

Протягом звітного періоду спільними комісіями при органах місцевого самоврядування заслухано керівників 474 підприємств та 123 підприємців, які проводять нарахування заробітної плати менше законодавчо встановленого мінімального розміру, в результаті чого підвищили рівень виплати заробітної плати 442 підприємства та 115 підприємців.

Крім того, після заслуховування на комісіях по заробітній платі 54 підприємства погасили 34067,5тис.грн. боргу по виплаті заробітної плати перед працівниками, в результаті чого до бюджету надійшло 8685,2тис.грн. податку на доходи фізичних осіб.
Кількість перевірок фіскальною службою Кіровоградщини зменшилась в 1,2 рази
15.11.2016

За січень-жовтень 2016 року фахівцями підрозділу податкового аудиту ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 379 планових та позапланових перевірок юридичних осіб. Їх кількість скоротилася на 88 у порівнянні з минулорічним періодом. Також в поточному році проведено 307 зустрічних звірок, що в порівнянні з минулим роком менше на 375 звірок. 
Планові контрольно – перевірочні заходи, які проводяться податківцями Кіровоградщини спрямовуються лише на ті підприємства, які свідомо не сплачують або сплачують не в повному обсязі платежі до бюджету, використовуючи схеми мінімізації або ухилення від оподаткування. 

За результатами перевірок донараховано 32,6млн.грн. грошових зобов’язань, які узгоджені з платниками податків. Рівень узгодженості складає 46,4відс., що у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року більше на 28,9%.

Забезпечено надходження платежів до бюджетів усіх рівнів за рахунок донарахованих сум за актами перевірок підрозділів аудиту у січні – жовтні цього року у сумі 27,0млн.грн., рівень стягнення складає 82,6 %. 

Також, зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на суму 12,2млн.грн. та від’ємне значення податку на додану вартість на суму 14,5млн. гривень.

Результати роботи підрозділів боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом Кіровоградської області за десять місяців 2016 року

15.11.2016

Основною функцією підрозділів боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом, є вжиття заходів щодо виявлення  сумнівних  фінансових операцій, їх аналізу на предмет пов’язаності з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та  руйнування схем,  в яких використовуються зазначені операції.  

За січень-жовтень 2016 року відділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів 24 матеріали щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання та фізичними особами, в тому числі 18 матеріалів – з ознаками отримання та легалізації злочинних доходів на загальну суму 91,2млн.грн.

За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами у 2016 році в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 17 кримінальних проваджень, в тому числі 2 провадження – за ознаками ст.209 КК України («Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом»), 6 проваджень – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем»), 1 – за ознаками ст.190 КК України («Шахрайство») та 8 - за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»). 

Крім того, одним з пріоритетних напрямків роботи відділу є виявлення правопорушень у сфері державних закупівель. За результатами роботи у даному напрямку до правоохоронних органів передано 6 матеріалів, на основі яких зареєстровано 5 кримінальних проваджень.

Стан боротьби з контрабандою та порушеннями митних правил за січень-листопад 2016 року

15.11.2016

Протягом січня-листопада 2016 року митницею направлено 15 повідомлень про кримінальні правопорушення за ознаками злочинів, передбачених ч.1 ст.358 КК України, 1 повідомлення  до СУФР ГУ ДФС у Кіровоградській області за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст.212 КК України, порушено 113 справ про порушення митних правил  на суму 28 030 069 грн., (у 2015 році – порушено 104 справи про порушення митних правил  на суму 68 237 398 грн).
В звітному періоді до суду направлено 22 справи про порушення митних правил  на суму 3 967 239  грн. (у 2015 році – 39 справ на суму 38 541 264  грн.).

За результатами розгляду судом 18 справ про порушення митних правил (з урахуванням розгляду справ, направлених до звітного періоду) застосовано конфіскацію безпосередніх предметів правопорушення, у тому числі часткову, на  суму 379 071 грн. (у 2015 році – застосовано конфіскацію по 27 справах на суму 1 038 892грн.). Накладено штрафів на суму 149 012 грн, стягнуто штрафів накладених судом в  справах про порушення митних правил 17 000 грн.

Митницею розглянуто 50 справ про порушення митних правил та накладено штрафів на суму 542 200 грн., сума штрафів, стягнутих митницею складає – 100 829 грн. (у 2015 році –17 справ на суму штрафів 61 030 грн., стягнено штрафів – 37 483 грн.).


На теперішній час економічна ефективність правоохоронної діяльності митниці складає 164 202 грн. 

Найбільш характерними видами порушень митного законодавства виявленими митницею  за звітний період були:

· переміщення або дії, спрямовані на переміщення товарів через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, а саме подання митному органу,  як підставу для митного оформлення підроблених документів, чи документів, одержаних незаконним шляхом, або таких, що містять неправдиві відомості. За даними фактами митницею порушено 32 справ про порушення митних правил за ч.1 ст. 483 Митного кодексу України на суму 23 945 860 грн.;

· незаявлення за встановленою формою точних відомостей про товар. За даними фактами порушено 6 справ про порушення митних правил за ст.472 Митного кодексу України на суму 3 606 225 грн.

· зберігання, перевезення чи придбання товарів, транспортних засобів та тютюнових виробів, ввезених на митну територію України поза митним контролем або з приховуванням від митного контролю. За даними фактами порушено 16 справ про порушення митних правил за  ст. 484 Митного кодексу України на суму 477 984 грн.

З метою недопущення незаконного переміщення через митний кордон України товарів, транспортних засобів, зброї, тютюнових виробів, наркотичних та психотропних речовин, митницею проведено 57 спільних заходів з правоохоронними органами Кіровоградської області, за результатами яких складено 49 протоколів про порушення митних правил на суму  245 818 грн.

В січні-листопаді 2016 року на підставі аналізу оформлених в митному відношення товарів, митницею підготовлено 36 запитів до митних органів іноземних держав. За результатами опрацювання отриманих відповідей митницею  порушено 22 справи про порушення митних правил на загальну суму  18 485 725 грн.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

