Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Суб’єкти господарювання Кіровоградщини сплатили понад                             160 млн. гривень акцизного податку 
20.09.2016


Впродовж січня-серпня поточного року від платників Кіровоградщини до місцевих бюджетів надійшло 163,3 млн. гривень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що складає 119,9відс. до індикативного показника. Проти відповідного періоду минулого року надходження збільшились на                         72,6млн.грн. або 80 відсотків. 

За результатами контрольно-перевірочної роботи спрямованої на зменшення тіньового обігу підакцизних товарів з початку року ГУ ДФС у Кіровоградській області проведено 71 перевірку суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність у сфері обігу підакцизних товарів, за результатами яких застосовано фінансових санкцій на суму 1,7млн.гривень. Зокрема, за безліцензійну торгівлю алкогольними напоями – 527,0тис.грн; за безліцензійну торгівлю тютюновими виробами – 68,0тис.грн; за торгівлю алкогольними напоями за цінами, нижчими від встановлених мінімальних роздрібних цін – 90,0тис.грн; за реалізацію тютюнових виробів за цінами, вищими за встановлені законодавством максимальних – 90,0тис.грн.; за зберігання (реалізацію) алкогольних напоїв немаркованих марками акцизного податку – 262,3тис.грн.; за зберігання (реалізацію) тютюнових виробів немаркованих марками акцизного податку – 17,0тис.грн.; за не внесення до Єдиного реєстру місця зберігання тютюнових виробів – 34,0 тис.грн.; за не внесення до Єдиного реєстру місця зберігання алкогольних напоїв –                     34,0тис.грн., а також донараховано акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів та застосовано фінансових санкцій на суму 601,2тис.гривень.
З початку року Головним управлінням ДФС у Кіровоградській області платникам податків видано 2979 ліцензій на право здійснення роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами, зокрема 1699 –            на торгівлю алкогольними напоями та 1280 – тютюновими виробами. 

Поряд з цим, анульовано 344 ліцензій на право роздрібної алкоголю та тютюну, а також анульовано дію 4 ліцензій на право здійснення роздрібної алкогольними напоями, за порушення вимог статті 153 Закону України від 19.12.95 №481/95-ВР “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних  напоїв та тютюнових виробів” (із змінами та доповненнями) щодо заборони продажу алкогольних напоїв особам, які не досягли 18 років. Призупинено дію                 189 ліцензій. 
З початку року юристи Державної фіскальної служби Кіровоградщини виграли у судах понад 290 справ 
20.09.2016


З початку 2016 року на розгляді у судах різних інстанцій за участю органів ДФС Кіровоградської області перебувало 1998 справ різних категорій на загальну суму позовних вимог 3,3 млрд. гривень. 

Розглянуто з початку року 386 справ на суму 181,2млн.грн., на користь територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області вирішено                     293 справи (76відс.) на суму 123,9млн.гривень. 

Зокрема, протягом січня - серпня 2016 року за результатами розглянутих 151 судової справи за позовами платників про визнання недійсними податкових повідомлень – рішень на загальну суму 92,0млн.грн., 68 рішень (45відс.) на загальну суму 38,6млн.грн. судами прийнято на користь територіальних органів ГУ ДФС у Кіровоградській області. 

Нагадаємо, що відповідно до Податкового кодексу України платник має право оскаржити рішення органів фіскальної служби в адміністративному чи судовому порядку. Детальніше порядок оскарження рішень контролюючих органів регламентовано статтею 56 Податкового кодексу України. 

Основні показники контрольно-перевірочної роботи Кіровоградщини за січень-серпень 2016 року

20.09.2016

За січень-серпень цього року фахівці підрозділів податкового аудиту фіскальної служби області провели 311 планових та позапланових перевірок юридичних осіб, що на 62 перевірки або на 16,6відс. менше в порівнянні з аналогічним періодом минулого року. Також в поточному році проведено         219 зустрічних звірок, що на 325 менше в порівнянні з минулим роком (в минулому році - 544). Зменшення перевірок обумовлено, в першу чергу, послабленням податкового тиску на представників бізнесу. Перевіряються тільки ті платники, у яких попередньо були виявлені певні порушення, тобто підприємства ризикової категорії. Про це повідомили у Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області. 

За результатами перевірок донараховано 27,5млн.грн. грошових зобов’язань, які узгоджені з платниками податків. Рівень узгодженості складає 45,6відс., що у порівнянні з аналогічним періодом 2015 року більше на 19,5відсотків.

Забезпечено надходження платежів до бюджетів усіх рівнів за рахунок донарахованих сум за актами перевірок підрозділів аудиту у січні - серпні цього року у сумі 22,1млн.гривень.
Також, зменшено від’ємне значення об’єкта оподаткування податком на прибуток на суму 8,4млн.грн. та від’ємне значення ПДВ на суму 14,3млн. гривень.

Зміни у порядку застосування реєстраторів розрахункових операцій 

20.09.2016

Головне  управління ДФС у Кіровоградській області інформує, що           26 липня 2016 набрав чинності наказ Міністерства фінансів України від 14.06.2016 року № 547 «Про затвердження порядків щодо реєстрації реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій» (далі – Наказ № 547). 

Наказом № 547 затверджено: 

- Порядок реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових операцій за товари (послуги); 

- Порядок реєстрації та застосування реєстраторів розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації операцій з купівлі-продажу іноземної валюти; 

- Порядок реєстрації та ведення розрахункових книжок, книг обліку розрахункових операцій; 

- Порядок опломбування реєстраторів розрахункових операцій. 

Крім того, Наказом № 547 затверджено оновлені форми книг обліку розрахункових операцій (далі – КОРО), які доповнено колонками для відображення розрахунків за ставками акцизного податку та сум акцизного податку. 

Наказом № 547 передбачено звільнення суб’єктів господарювання від обов’язку відображати в КОРО та розрахункових книжках інформацію про розрахункові операції, що оподатковуються акцизним податком, та суми акцизного податку, якщо розрахункові документи, на підставі яких здійснюються записи, друкуються реєстраторами розрахункових операцій (далі – РРО), версії внутрішнього програмного забезпечення яких включені до Державного реєстру РРО, до набрання чинності Наказу № 547. 

Разом з тим, до створення реєстру центрів сервісного обслуговування суб’єктам господарювання для реєстрації РРО до заяви про реєстрацію (перереєстрацію) РРО потрібно подавати до контролюючого органу також копію договору (або іншого документа), яким підтверджується право, надане виробником (постачальником) РРО центру сервісного обслуговування на проведення технічного обслуговування і ремонту відповідної моделі (модифікації) РРО. 

Також, Наказом № 547 визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства доходів і зборів України від 28.08.2013 року № 417 «Про затвердження нормативно - правових актів щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій та книг обліку розрахункових операцій».

Сплата земельного податку садівничим товариством
20.09.2016

Підставою для нарахування земельного податку є дані державного земельного кадастру (п. 286.1 ст. 286 Податкового кодексу України).

Юридичні особи самостійно обчислюють суму податкового зобов’язання щодо земельного податку.

Якщо земельні ділянки приватизовані громадянами - членами садівничого товариства і кожен громадянин отримав документ, що засвідчує право на земельну ділянку, то такі громадяни, крім тих, кому надані пільги щодо сплати земельного податку, є платниками земельного податку.

При цьому, нарахування фізичним особам сум земельного податку проводиться фіскальними органами, які видають платникові до 1 липня поточного року податкове повідомлення-рішення про внесення податку.

Садівниче товариство є платником земельного податку за земельні ділянки, включаючи земельні ділянки загального користування, надані такому товариству для ведення садівництва і щодо яких члени товариства не оформили право на свою земельну ділянку.

Електронний сервіс ДФС «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера»
20.09.2016

Головне управління ДФС у Кіровоградській області нагадує, що на офіційному веб-порталі ДФС України діє електронний сервіс «Дізнайся більше про свого бізнес-партнера».

Цей сервіс надає можливість отримати інформацію про назву платника податків (у разі його пошуку за кодом ЄДРПОУ) та про перебування його на обліку в органах ДФС, а також перевірити надійність ділових партнерів, як фізичних так і юридичних осіб, у частині сумлінності сплати ними податків до бюджету, тобто наявності/відсутності податкового боргу.

Для цього достатньо знати код згідно з ЄДРПОУ – для юридичної особи (реєстраційний номер облікової картки платника податків – для фізичної особи) або точну назву партнера, ввести відому інформацію в одне з відповідних полів. За цією інформацією система здійснить пошук з баз даних, доступних для публічного використання, та повідомить про результати пошуку.

З 11.07.2014 оновлення інформації на сайті щодо стану розрахунків платника податків з бюджетом (про наявність заборгованості) відбувається щоденно, крім вихідних та святкових днів, після проведення розрахунків зведених показників у центральній базі даних за результатами попереднього банківського дня.

На Кіровоградщині платникам відшкодовано понад 380 мільйонів гривень ПДВ 
20.09.2016


У січні – серпні 2016 року 54 платники Кіровоградської області заявили бюджетне відшкодування податку на додану вартість на рахунки платників у банку 434,2 млн. гривень.

Найбільший відсоток заявників до відшкодування сум ПДВ – це підприємства - експортери – 99,4відс. або 431,8млн.грн. від загальної суми заявленого відшкодування з бюджету.
В порівнянні з відповідним періодом минулого року заявлена сума податку на додану вартість на рахунки платників зменшилась на 193,9млн.грн. або в 1,4 рази (2015 рік – 628,1млн.гривень).
За результатами проведених перевірок у січні - серпні 2016 року 
53 підприємствам області відшкодовано грошовими коштами 383,7млн.грн., відшкодована сума ПДВ зменшилась на 116,9млн.гривень.
Залишок невідшкодованих сум податку на додану вартість на рахунки платників станом на 01.09.2016 складав 123,9млн.гривень. Минулоріч станом на 1 вересня невідшкодований залишок становив 385,8млн.гривень (зменшення на 261,9млн.грн. або 3,1 рази).
Спритний ділок отримає за все
20.09.2016

Співробітниками податкової міліції Кіровоградської області  викрито кримінальне правопорушення, вчинене жителем м.Олександрії, за фактом незаконного виготовлення алкогольних напоїв, що становлять загрозу життю та здоров’ю людей.  Цехом для виготовлення алкогольної продукції спритний ділок не переймався – обрав квартиру та приміщення власного гаражу, під час проведення обшуків в яких було вилучено 250 л. спирту, пластикові ємності та обладнання, за допомогою якого він розфасовував незаконно виготовлені алкогольні напої, та вже готові для продажу горілчані вироби.

У вересні цього року слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області за результатами досудового розслідування по вказаному кримінальному правопорушенню громадянину оголошено підозру у скоєнні злочинів передбачених ч.1-3 ст. 204 КК України, санкція за які передбачає позбавлення волі на строк від п’яти до десяти років з вилученням та знищенням вироблених товарів та конфіскацію обладнання для її виготовлення.

Крім того, як з’ясувалося під час обшуків, злочинець ще й підторговували контрабандними цигарками виробництва Республіки Молдова, яких було вилучено близько 500 пачок. За зазначеним фактом відносно правопорушника складений протокол про адміністративне правопорушення за ст.164-5 КУпАП „Зберігання або транспортування алкогольних напоїв чи тютюнових виробів, на яких немає належним чином розміщених марок акцизного збору, або з підробленими чи фальсифікованими марками акцизного збору посадовими особами підприємств-виробників, імпортерів і продавців цих товарів” та матеріали передано до суду.

Покарання, яке передбачено законом за дане правопорушення: штраф у розмірі 50-ти неоподаткованих мінімумів доходів громадян з конфіскацією тютюнових виробів, які в подальшому підлягають знищенню. 

Операція «РУБІЖ-2016»

20.09.2016

На виконання наказу Державної фіскальної служби України від 21.08.2015 № 628 з метою виявлення кримінальних порушень законодавства України з питань державної митної справи, виявлення кримінальних правопорушень у митній та податковій сферах, встановлення механізмів та схем порушень юридичними та фізичними особами вимог чинного законодавства ДФС організовано на період з 01.09.2015 по 31.12.2015 року проведення операції «Рубіж-2015».

Наказом Державної фіскальної служби України від 29.06.2016 року                         № 568 продовжено проведення операції «Рубіж – 2016» на період                                з 01.07.2016 р.  по 31.12.2016 р.


Митницею у період проведення операції «Рубіж – 2016» порушено             103 справи про порушення митнх правил на суму 27 883 699 грн.


Упродовж проведення операції «Рубіж – 2016» робочою групою ініційовано проведення 40 митних оглядів.
Економічний ефект від ініційованих митницею запитів та оглядів по перевірці правильності визначення митної вартості (класифікації) товарів відповідно до яких прийняті рішення про визначення митної вартості товарів (коду товару згідно з УКТЗЕД) складає 3 109,74 тис. грн.
Головне управління ДФС у Кіровоградській області

