Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Скасовано отримання додаткової ліцензії на оптову торгівлю вином власного виробництва 

25.10.2016

Головне управління ДФС у Кіровоградській області повідомляє, що з 13.10.2016 набрав чинності Закон України від 20.09.2016 №1534-VIII «Про внесення змін до Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів» щодо оптової торгівлі алкогольними напоями, виготовленими з власного (не придбаного) виноматеріалу» (далі – Закон №1534).

 Зазначеним Законом скасовано обов’язкове отримання ліцензії на оптову торгівлю суб’єктами господарювання, які отримали ліцензію на виробництво алкогольних напоїв (вин виноградних, вин плодово-ягідних або напоїв медових) та виробляють їх з виноматеріалів (виноградних, плодово-ягідних або медових) виключно власного виробництва (не придбаних), та здійснюють оптову торгівлю зазначеними алкогольними напоями.

 Закон №1534 опубліковано у газеті «Урядовий кур’єр» від 12.10.2016 №192.
Оновлено перелік реєстраторів розрахункових операцій 

25.10.2016

ДФС України наказом від 28.09.2016 N813 затвердила Державний реєстр реєстраторів розрахункових операцій (РРО). 

Державний реєстр містить перелік РРО, дозволених до первинної реєстрації, а також первинна реєстрація яких заборонена.  

До нього увійшло 145 моделей касових апаратів. Вони відповідають сучасним вимогам та забезпечують передачу контрольно-звітної інформації до органів фіскальної служби в електронній формі. 

З оновленим переліком реєстраторів розрахункових операцій, які включені до Державного реєстру, можна ознайомитися на веб-порталі Державної фіскальної служби України: 
http://sfs.gov.ua/dovidniki--reestri--perelik/reestri/94957.html
При цьому, наказ ДФС від 16.06.2016 N535 "Про затвердження Державного реєстру реєстраторів розрахункових операцій" втратив чинність.

Митники разом з патрульними затримали елітний автомобіль з підробленим номером та документами
25.10.2016

Інцидент стaвся нa пoчaтку тижня. Працівниками Кіровоградської митниці разом з патрульними було затримано aвтoмoбіль Volkswagen. Нa мoмент пpигoди вoдій не мaв пpи сoбі пoсвідчення вoдія. 

Під час перевірки митниками з’ясувалось, що державний номерний знак автомобіля був закордонного походження. Іспанський номерний знак не відповідає тому, що зазначено в базі даних Єдиної автоматизованої інформаційної системи Державної фіскальної служби.

Працівниками Кіровоградської митниці ДФС було проінформовано Управління патрульної поліції у м.Кіровограді Департаменту патрульної поліції про зазначений факт в результаті чого автобіль був затриманий в обласному центрі на вулиці Короленка.

При перевірці було виявлено, що номерний знак та свідоцтво про реєстрацію транспортного засобу мали явні ознаки підробки. Документ був роздрукований на звичайному принтері й містив неправдиві дані, а номерний знак нанесений на метал без спеціального рельєфу.

 Автомобіль доставлено на арештмайданчик. 

На даний час в митниці вирішується питання щодо складання протоколу про порушення митних правил.
«Резонанс Митниця»

25.10.2016

Працівниками Кіровоградської митниці ДФС разом  з працівниками Управління захисту економіки в Кіровоградській області виявлено невідповідність товару - «дошка не обрізна дубова не окорована, свіжого розпилу» заявленого для митного оформлення документам, які стали підставою для отримання сертифікату в лісовому господарстві.
Зазначені факти свідчать про те, що особа, уповноважена на здійснення митного оформлення товарів надала товар «дошка не обрізна дубова не окорована, свіжого розпилу» для митного оформлення по митній декларації з бірками, які не належать вказаному в декларації лісовому господарству, а належать іншим лісовим господарствам і не можуть бути експортовані на підставі сертифікату про походження лісоматеріалів виданого Кіровоградським обласним управлінням лісового та мисливського господарства .

Таким чином, уповноважена особа, в порушення вимог ст. 3 Закону України «Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів  підприємницької діяльності, пов'язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів» від 08.09.2005 року № 2860-IV вчинила дії, спрямовані на переміщення товарів  вартістю 125 138,53 грн. через митний кордон України з приховуванням від митного контролю, шляхом поданням органу доходів і зборів як підстави для переміщення товарів документів, що містять неправдиві відомості щодо ваги товарів, кількості вантажних місць, їх маркування, чим вчинила порушення митних правил, відповідальність за які передбачено ч.1, ст. 483 Митного кодексу України.

По даному факту складено протокол про порушення митних правил, товари, які є безпосередніми предметами порушення митних правил тимчасово вилучені і  розміщені на склад Кіровоградської митниці ДФС.

На теперішній час готуються матеріали справи для передачі в суд Ленінського району м. Кіровограда для розгляду в повному обсязі.
Місцеві бюджети Кіровоградщини поповнились майже на 260 мільйонів гривень єдиного податку 
25.10.2016


Платники податку, що використовують спрощену систему оподаткування за дев’ять місяців поточного року спрямували у місцеві бюджети 259,6млн. гривень. Порівняно з відповідним періодом минулого року сплата податку зросла на 81млн. гривень або 45,4відсотків. Індикативний показник виконано на 126,6 відсотків.
Більша частина сплаченого податку надійшла від фізичних  осіб - підприємців, вони спрямували до бюджету 110,9млн.гривень. Юридичні особи, які здійснюють свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, поповнили бюджет на 26,8млн.грн., єдиний податок з юридичних осіб                     IV групи склав 122,0млн.гривень. 

У відомстві також звертають увагу на те, що єдиний податок від малого підприємництва належить до тих податкових платежів, надходження якого стабільно і суттєво зростають та поповнюють бюджети місцевих громад. 
За дев’ять місяців платникам Кіровоградської області відшкодовано майже 500 мільйонів гривень ПДВ 
25.10.2016


У січні – вересні 2016 року 56 платників області заявили бюджетне відшкодування податку на додану вартість на рахунки платників у банку 482,2 млн. гривень.

Із загальної суми ПДВ, заявленої до відшкодування на поточний  рахунок - 99,5відс. або 479,8млн.грн. заявлено підприємствами – експортерами.

В порівнянні з відповідним періодом 2015 року заявлена сума податку на додану вартість на рахунки платників зменшилась на 176,2млн.грн. або в 1,4 рази (2015 рік – 658,4 млн. гривень).

За результатами проведених перевірок у січні - вересні 2016 року 
55 підприємствам Кіровоградської області відшкодовано грошовими коштами 489,3 млн.грн., відшкодована сума ПДВ зменшилась на                          182,1 млн.грн. (у 2015 році – 671,4млн. гривень).

Залишок невідшкодованих сум ПДВ на рахунки платників станом на 01.10.2016 складав 65,0 млн. гривень. В порівнянні з відповідним періодом 2015 року залишок невідшкодованих сум ПДВ на рахунки платників у банку зменшився на 183,2млн.грн. або 3,8 рази (на 01.10.2015 – 248,2 млн. гривень).
Кіровоградщина: за рахунок погашення податкового боргу до бюджету надійшло понад 80 млн. гривень
25.10.2016

Погашення податкового боргу є одним із пріоритетних напрямків роботи органів ДФС у Кіровоградській області. 

Протягом дев’яти місяців поточного року до зведеного бюджету забезпечено надходження в рахунок погашення податкового боргу у розмірі 83,8млн.грн., в т.ч. до державного бюджету – 56,5млн.грн., до місцевих бюджетів – 27,3млн.грн., що в 1,5 рази більше за відповідний період минулого року. 

З метою погашення податкового боргу органами ДФС області направлено 215 позовів щодо його стягнення на загальну суму майже 100,0млн.грн., в т.ч. 10 позовів на отримання дозволів на реалізацію майна боржників, яке перебуває в податковій заставі в сумі 4,9млн.гривень.

На виконання рішень адміністративного суду, що набрали законної сили, протягом січня-вересня 2016 року до уповноваженої біржі для здійснення реалізації передано майно, яке перебуває в податковій заставі, на загальну суму 4,1 млн. гривень. За результатами проведених аукціонів в рахунок погашення податкового боргу підприємств – боржників спрямовано 1,6млн.гривень.  
Майже 70 тисяч адміністративних послуг отримали платники Кіровоградщини з початку року
25.10.2016

На сьогоднішній день, основною метою органів фіскальної служби є забезпечення ефективної організації роботи Центрів обслуговування платників з надання адміністративних та сервісних послуг, підвищення рівня добровільного виконання платниками своїх зобов’язань, поліпшення іміджу фіскальної служби за рахунок зручного податкового та митного адміністрування у частині обслуговування платників. 

Ключовим показником успішності сервісної служби є задоволеність платників від отриманих послуг.

Органами ДФС у Кіровоградській області щоденно опрацьовується близько 1900 – 2300 звернень стосовно отримання адміністративних, інформаційних та консультаційних послуг, подання звітності тощо.

З початку 2016 року до ЦОП ГУ ДФС у Кіровоградській області звернулося 411 779 суб’єктів господарювання та громадян щодо отримання вищезазначених послуг. З них надано 66 329 адміністративних послуг. 

Серед адміністративних найбільш запитуваними є послуги з видачі картки платника та внесення до паспорта громадянина України даних про реєстраційний номер облікової картки платника податків з Державного реєстру фізичних осіб – платників податків;  реєстрації книги обліку доходів та книги обліку доходів і витрат платникам єдиного податку, книг обліку розрахункових операцій, надання витягу з реєстру платників єдиного податку тощо.
Результати роботи підрозділів боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом Кіровоградської області за січень-вересень 2016 року
25.10.2016

Основною функцією підрозділів боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом є вжиття заходів щодо виявлення  сумнівних  фінансових операцій, їх аналізу на предмет пов’язаності з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, та  руйнування схем,  в яких використовуються зазначені операції.  

З початку 2016 року відділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів 23 матеріали щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання та фізичними особами, в тому числі 16 матеріалів – з ознаками отримання та легалізації злочинних доходів на загальну суму 87,7млн.грн.
За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами у 2016 році в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 17 кримінальних проваджень, в тому числі 2 провадження – за ознаками ст.209 КК України («Легалізація (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом»), 6 проваджень – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем»), 1 – за ознаками ст.190 КК України («Шахрайство») та 8 - за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»). 
Щодо результатів виявлення правопорушень у сфері державних закупівель, то до правоохоронних органів передано 5 матеріалів, на основі яких зареєстровано 5 кримінальних проваджень.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

