Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області

Громадяни, яких звільнено від сплати земельного податку
27.09.2016
У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області повідомили про пільги щодо сплати земельного податку для фізичних осіб.

Від сплати земельного податку звільняються:

- інваліди першої і другої групи;

- фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;

- пенсіонери (за віком);

- ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;

- фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Звільнення від сплати земельного податку для таких категорій фізичних осіб поширюється на земельні ділянки:

- для ведення особистого селянського господарства - у розмірі не більш як 2 гектари;

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка): у селах - не більш як 0,25 гектара, в селищах - не більш як 0,15 гектара, в містах - не більш як 0,10 гектара;

- для індивідуального дачного будівництва - не більш як 0,10 гектара;

- для будівництва індивідуальних гаражів - не більш як 0,01 гектара;

- для ведення садівництва - не більш як 0,12 гектара.

Зазначена норма передбачена п. 281.1 та п. 281.2 ст. 281 Податкового кодексу України.

До якого органу ДФС переселенцю із тимчасово окупованої території необхідно подавати податкову декларацію про майновий стан і доходи з метою реалізації права на податкову знижку?
27.09.2016
Головне управління ДФС у Кіровоградській області інформує.

Відповідно до підпункту 166.1.2 п.166.1 ст.166 Податкового кодексу України від 02.12.2010 №2755-VI із змінами та доповненнями (далі – ПКУ) підстави для нарахування податкової знижки із зазначенням конкретних сум відображаються платником податку у річній податковій декларації про майновий стан і доходи   (далі – Декларація), яка подається по 31 грудня включно наступного за звітним податкового року.

Податкова декларація подається за звітний період в установлені ПКУ строки контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків (пункт 49.1 ст.49 ПКУ).

Пунктом 45.1 ст.45 ПКУ встановлено, що податковою адресою платника податків – фізичної особи визнається місце її проживання, за яким вона береться на облік як платник податків у контролюючому органі. Платник податків – фізична особа може мати одночасно не більше однієї податкової адреси.

Згідно з пунктом 5 Порядку взаємодії територіальних органів Державної фіскальної служби України, місцевих фінансових органів та територіальних органів Державної казначейської служби України у процесі повернення платникам податків помилково та/або надміру сплачених сум грошових зобов’язань, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 15.12.2015 №1146 (далі – Порядок), повернення помилково та/або надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб здійснюється на підставі поданої платником податків Декларації до територіального органу ДФС за місцем адміністрування (обліку) помилково та/або надміру сплачених сум.

Отже, законодавством України не передбачена подача платником податку Декларації, за результатами відповідного звітного податкового року, більше ніж за однією податковою адресою.

Крім того, повернення помилково та/або надміру утриманих (сплачених) сум податку на доходи фізичних осіб здійснюється лише органом ДФС, до якого подана така податкова декларація.

У зв’язку з ситуацією, яка склалася у Донецькій та Луганській областях, та на виконання вимог розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2014   №1085-р «Про затвердження переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, та переліку населених пунктів, що розташовані на лінії зіткнення» із змінами та доповненнями та наказу Державної фіскальної служби України від 07.11.2014 №256 «Про переміщення та закінчення простою» із змінами та доповненнями (далі – Наказ №256) функціональні обов’язки з обслуговування платників податків, які перебувають на обліку у територіальних органах, що переміщуються, покладаються у межах компетенції на територіальні органи, які знаходяться на території, де органи державної влади здійснюють свої повноваження в повному обсязі, відповідно до додатка до Наказу №256.

Водночас, процедуру та порядок реєстрації місця проживання та місця перебування фізичних осіб в Україні та перелік необхідних для цього документів передбачено Законом України від 11.12.2003 №1382-IV «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» із змінами та доповненнями (далі – Закон №1382).

Абзацом дев’ятим ст.3 Закону №1382 передбачено, що документи, до яких вносяться відомості про місце проживання, це – паспорт громадянина України, тимчасове посвідчення громадянина України, посвідка на постійне проживання, посвідка на тимчасове проживання, посвідчення біженця, посвідчення особи, яка потребує додаткового захисту, посвідчення особи, якій надано тимчасовий захист.

Документи, до яких вносяться відомості про місце перебування, це – довідка про звернення за захистом в Україні, довідка про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи (абзац десятий ст.3 Закону №1382).

Порядок оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи визначено постановою Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 №509 із змінами та доповненнями.

Пунктом 70.7 ст.70 ПКУ передбачено, що фізичні особи – платники податків зобов’язані подавати контролюючим органам відомості про зміну даних, які вносяться до облікової картки протягом місяця з дня виникнення таких змін шляхом подання відповідної заяви за формою та у порядку, визначеними центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну політику.

Відповідно до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом Міністерства доходів і зборів України від 10.12.2013 №779, фізичні особи – платники податків зобов’язані інформувати контролюючі органи про зміну даних шляхом подання заяви за формою №5ДР.

Враховуючи викладене вище, з метою реалізації права на податкову знижку платнику податку необхідно надати до органу ДФС за місцем його реєстрації, як тимчасового переселенця, відповідні документи про зміну місця проживання та Декларацію.

Відповідне питання – відповідь розміщене у підкатегорії 103.05 Бази знань, що знаходиться на сервісі «Загальнодоступний інформаційно-довідковий ресурс» офіційного веб-порталу ДФС України за посиланням http://zir.sfs.gov.ua у розділі: «ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ З БАЗИ ЗНАНЬ».
За вісім місяців місцеві бюджети Кіровоградщини отримали понад 350млн.грн. земельного податку
27.09.2016
За вісім місяців 2016 року у Кіровоградській області юридичні та фізичні особи сплатили 356,6млн.грн. плати за землю, а саме: від юридичних осіб надійшло – 264,1млн.грн., від фізичних – 92,5млн.гривень. Ці кошти були спрямовані до місцевих бюджетів регіону. 

Якщо порівнювати надходження цього платежу з аналогічним періодом минулого року, то коштів у поточному році до місцевих скарбниць перераховано на 119,5млн. грн. або 50,4відсотка більше. Доведене завдання виконано на 120,3 відсотки.

Аналізуючи надходження серпня 2016 року, у Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області повідомляють, що у порівнянні з даними аналогічного періоду 2015 року надходження у цьому році збільшено на               26,4млн.грн. або 58,8 відсотків. Приріст надходжень від фізичних осіб складає 15,3 млн. грн. (70,9%), від юридичних осіб – 11,1 млн. грн. (47,6 %).

Нагадаємо, що відповідно до пункту 274.1 статті 274 Податкового кодексу України ставка податку за земельні ділянки, нормативну грошову оцінку яких проведено, встановлюється у розмірі не більше 3 відсотків від їх нормативної грошової оцінки, а для сільськогосподарських угідь та земель загального користування – не більше 1 відсотка від їх нормативної грошової оцінки.
У місцевих бюджетах Кіровоградщини 229,4 мільйони гривень єдиного податку 
27.09.2016

Саме таку суму спрямували платники податку, що використовують спрощену систему оподаткування, у місцеві скарбнички впродовж січня – серпня 2016 року. Порівняно з відповідним періодом минулого року сплата податку зросла на 78,5млн. гривень або 52відсотка. 

Більша частина сплаченого податку надійшла від фізичних  осіб - підприємців, вони спрямували до бюджету 104,7млн.гривень. Юридичні особи, які здійснюють свою діяльність на спрощеній системі оподаткування, поповнили бюджет на 25,2млн.грн., єдиний податок з сільгоспвиробників склав 99,5млн.гривень. 

У відомстві також звертають увагу на те, що єдиний податок від малого підприємництва належить до тих податкових платежів, надходження якого стабільно і суттєво зростають та поповнюють бюджети місцевих громад.
На Кіровоградщині легалізована праця понад 750 найманих працівників
27.09.2016
З початку року працівниками органів фіскальної служби Кіровоградщини проведено 102 документальні перевірки суб’єктів господарювання, за результатами яких донараховано 8091,4тис.грн., з них до бюджету надійшло 5436,4тис.гривень.
За січень-серпень цього року підрозділами податків і зборів з фізичних осіб органів ДФС у Кіровоградській області виявлено та залучено до оподаткування 754 найманих працівників.

Протягом звітного періоду спільними комісіями при органах місцевого самоврядування заслухано керівників 376 підприємств та 113 підприємців, які проводять нарахування заробітної плати менше законодавчо встановленого мінімального розміру, в результаті чого підвищили рівень виплати заробітної плати 345 підприємств та 107 підприємців.

Крім того, після заслуховування на комісіях по заробітній платі                   42 підприємства погасили 28 168,1тис.грн. боргу по виплаті заробітної плати перед працівниками, в результаті чого до бюджету надійшло 6557,0тис.грн. податку на доходи фізичних осіб.

Одним з пріоритетних напрямів роботи контролюючих органів області на сьогодні є легалізація заробітної плати. „Тіньова зарплата” є однією із найбільших проблем сучасної економіки, оскільки нелегальні доходи призводять до значних негативних наслідків не тільки для бюджету держави, а й для самих працівників, позбавляючи їх соціальних гарантій – зазначають в обласному відомстві. 
У Кропивницькому викрито схему ухилення від сплати ПДВ на 3,7 млн. гривень

27.09.2016
З метою незаконного збагачення четверо мешканців Кропивницького, розробили та впровадили в діяльність злочинну схему ухилення від оподаткування. Вони створили підприємство, яке займалося закупівлею у фермерських господарствах та посередників насіння соняшнику без відповідного документального оформлення за готівкові кошти, та у подальшому переробляли на соняшникову  олію, яку реалізовували.

При цьому, операції з придбання соняшникового насіння та макухи документально оформлялись як закупівля соняшникової олії у підприємств, які мають ознаки фіктивності.

 Так, майже за два роки функціонування злочинної схеми, за рахунок ухилення від сплати податку на додану вартість до державного бюджету не надійшло коштів у розмірі 3,7 млн. гривень.
За зазначеним фактом у вересні ц.р. слідчим управлінням фінансових розслідувань ГУ ДФС у Кіровоградській області розпочато досудове розслідування відносно службових осіб підприємства, створеного з метою умисного ухилення податків в особливо великих розмірах, за ознаками кримінального правопорушення передбаченого ч.3 ст.212 КК України.
У Світловодську в рамках операції «Акциз-2016» вилучено 250 тис. літрів паливної суміші невідомого походження
27.09.2016
В ході проведення 21.09.2016 року заходів в рамках операції «Акциз-2016» співробітниками оперативного управління ГУ ДФС у Кіровоградській області, спільно з управлінням захисту економіки Головного управління Національної поліції в Кіровоградській області, з метою відшукання знарядь кримінального правопорушення, порушеного за ознаками злочину передбаченого ч.3 ст. 191 КК України, проведено обшук на території виробничої бази у м.Світловодську.

В ході проведених заходів вилучено  250 тис. літрів компоненту моторного палива альтернативного невідомого походження, який призначався для незаконного виготовлення бензинів марки А – 92 та  А – 95 на загальну суму 4 250 тис. гривень. 

Вцілому, протягом січня-вересня поточного року, в ході проведення співробітниками податкової міліції області заходів, направлених на протидію незаконному виробництву та  обігу підакцизних товарів, із незаконного обігу вилучено товарів підакцизної групи на загальну суму  16,8 млн. гривень.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області

