Інформація ГУ ДФС у Кіровоградській області
На Кіровоградщині економічний ефект від проведення операції «РУБІЖ-2017» склав понад 2,5 млн гривень 
18.10.2017

Кіровоградською митницею ДФС у період проведення операції «Рубіж – 2017» порушено 144 справи про порушення митних правил на суму майже дев’ять мільйонів гривень. Протягом січня-вересня 2017 року робочою групою ініційовано проведення 44 митних оглядів.
Економічний ефект від ініційованих митницею запитів та оглядів по перевірці правильності визначення митної вартості (класифікації) товарів, відповідно до яких прийняті рішення про визначення митної вартості товарів (коду товару згідно з УКТЗЕД) складає два мільйони 567 тисяч гривень.

Довідково: на виконання наказу Державної фіскальної служби України від 21.08.2015 № 628 з метою виявлення кримінальних порушень законодавства України з питань державної митної справи, виявлення кримінальних правопорушень у митній та податковій сферах, встановлення механізмів та схем порушень юридичними та фізичними особами вимог чинного законодавства, наказом Державної фіскальної служби України від 29.12.2016 року № 1045 продовжено проведення операції «Рубіж – 2017» на період з 01.01.2017 р.  по 31.12.2017 р.

Кіровоградці забезпечили до бюджетів громад 2,9 мільярда гривень

18.10.2017

Протягом дев’яти місяців 2017 року до місцевих бюджетів Кіровоградської області платники податків спрямували два мільярди 912 мільйонів гривень. Рівень надходжень січня-вересня поточного року збільшився порівняно з минулорічним на 713,8 мільйона.

Коментуючи сплату податків, в.о. начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний підкреслив, що очікувану суму доходів перевищено на 3,9 відсотка.

– Реформа щодо децентралізації успішно продовжується. Свідченням цьому є додаткові кошти у вигляді сплачених податків, які залишаються у бюджетах громад. Лише за січень-вересень ц.р. місцеві скарбниці отримали майже на 110 мільйонів більше, ніж прогнозувалося. Це означає, що території матимуть значний ресурс для реалізації соціально-економічних програм та виплат, – відзначив Сергій Тертичний.

Він також наголосив, що у результаті поступової детінізації ринку праці, збільшення фондів офіційних зарплат, зросли відрахування з доходів громадян. Так, за січень-вересень надійшло 1 мільярд 803 мільйона гривень податку на доходи фізичних осіб. Це майже на 597 мільйонів або на 49,5 відсотків більше, ніж торік. 

Від плати за землю казна поповнилась на 483,5 мільйони гривень, що на 82,5 мільйона, або на 20,6 відсотків більше відповідного періоду 2016 року та на 90 мільйонів, або 22,8 відсотків – від прогнозів на нинішній рік.

Представники малого і середнього підприємництва спрямували майже 348 мільйонів гривень єдиного податку, а це на 88,5 мільйонів, або на 34,1 відсотки випереджає минулорічну сплату.
Підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області виявлено шістнадцять імовірних кримінальних правопорушень

18.10.2017
Протягом січня - вересня 2017 року підрозділом боротьби з відмиванням доходів, одержаних злочинним шляхом ГУ ДФС у Кіровоградській області складено та передано до правоохоронних органів                16 матеріалів щодо імовірного вчинення кримінальних правопорушень суб’єктами господарювання, сума встановлених збитків по яким становить 55,8 млн гривень.
За результатами розгляду переданих матеріалів правоохоронними органами з початку 2017 року в Єдиному реєстрі досудових розслідувань зареєстровано 16 кримінальних проваджень, в тому числі 3 провадження – за ознаками ст.191 («Привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем») та 3 - за ознаками ст.212 КК України («Ухилення від сплати податків, зборів»). 

Крім того, до правоохоронних органів передано 13 матеріалів щодо виявлених правопорушень у сфері використання бюджетних коштів, за результатами зареєстровано 11 кримінальних проваджень.

Сергій Тертичний: першочерговим завданням фіскальної служби є недопущення вчинення корупційних дій посадовими особами

18.10.2017
Про це зазначив в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний під час апаратної наради щодо підсумків роботи дев’яти місяців 2017 року. «Для забезпечення дієвого запобігання, попередження та профілактики правопорушень ГУ ДФС в області затверджено План заходів із реалізації Антикорупційної програми ДФС України, який, зокрема, передбачає безпосереднє залучення до антикорупційних заходів керівників усіх, без виключення, підрозділів ГУ ДФС», - наголосив він.

Основна робота у цьому напрямку проводиться співробітниками відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області. Так, впродовж січня-вересня 2017 року ними проведено 448 профілактичних заходів (лекцій, виступів, бесід) в структурних підрозділах ГУ ДФС у Кіровоградській області щодо недопущення корупційних дій та порушень законодавства України у сфері службової діяльності.

За 9 місяців 2017 року співробітниками відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області проведено 46 перевірок відносно посадових осіб податкової та митної служби, за наслідками яких внесено 18 подань про притягнення винних осіб до відповідальності, усунення причин та умов, що сприяли вчиненню порушень. За матеріалами відділу складено п’ять протоколів за скоєння правопорушень, пов’язаних з корупцією.
До правоохоронних органів направлено 13 матеріалів перевірок та зареєстровано 10 кримінальних проваджень у сфері службової діяльності.

Відділом внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області за січень – вересень цього року отримано 28 відомостей про порушення митного законодавства, за результатами перевірок яких розпочате кримінальне провадження та складено 5 протоколів.
Крім того, за участю співробітників відділу внутрішньої безпеки територіальних органів ДФС у Кіровоградській області викриваються факти порушень чинного законодавства суб’єктами господарювання. За результатами роботи у цьому напрямку з початку цього року до державного бюджету донараховано понад 814 тис. грн. – за порушення у податковій сфері та понад 1,6 млн грн. –  у митній.
Нагадуємо телефон антикорупційного сервісу «Пульс» - 0 800-501-007. Лінія працює цілодобово. 
На Кіровоградщині платникам відшкодовано 788,5 мільйонів гривень податку на додану вартість
18.10.2017
У січні – вересні 2017 року 70 платників області заявили до відшкодування з бюджету на  рахунки в банку 763,8 млн грн податку на додану вартість.

У порівнянні з відповідним періодом 2016 року заявлена сума ПДВ на рахунки платників збільшилась на 281,6 млн грн або 58,4 відсотка. 

Станом на 1 жовтня 2017 року бізнесменам регіону відшкодовано на розрахункові рахунки 788,5 млн грн, що на понад 60 відсотків більше, ніж за 9 місяців минулого року. Тоді платники отримали 489,3 млн грн податку на додану вартість.

Як зазначив в.о. начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області                   Сергій Тертичний, за рахунок впровадження з 1 квітня 2017 року Електронного реєстру автоматичного відшкодування ПДВ, процес повернення бюджетних коштів платникам став максимально прозорим. Даний сервіс забезпечує ефективний моніторинг адміністрування ПДВ та унеможливлює корупційні ризики при відшкодуванні податку на додану вартість.
Робота з боржниками Кіровоградщини дозволила мобілізувати до зведеного бюджету 49 млн гривень 
18.10.2017
За рахунок заходів, вжитих фахівцями підрозділів погашення боргу Головного управління ДФС у Кіровоградській області, протягом січня-вересня 2017 року від боржників області мобілізовано до зведеного бюджету                      49 млн гривень. З них до держказни надійшло 42,1 млн грн, до місцевих бюджетів – 6,9 млн гривень.

Одним з дієвих механізмів стягнення заборгованих суб’єктами господарювання коштів є звернення до суду. З цією метою подано 146 позовів на загальну суму 121 млн грн, у тому числі 8 позовів щодо отримання дозволів на реалізацію майна боржників, яке перебуває у податковій заставі на суму                    11 млн гривень. У результаті з початку цього року до уповноваженої біржі передано майна вартістю 2,6 млн гривень. Після проведення аукціонів в рахунок погашення податкового боргу надійшло 200 тис. гривень.

«Безумовне виконання податкового обов’язку усіма, без виключення, представниками бізнесу – необхідна умова встановлення та зміцнення фіскальної дисципліни та підвищення рівня податкової культури. Тому зусилля працівників ДФС області спрямовані не лише на активізацію роботи щодо зменшення заборгованості представників бізнесу Кіровоградщини перед бюджетом, але і на вжиття заходів щодо упередження виникнення такої заборгованості», - зазначив в.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний.

Оперативними підрозділами Головного управління ДФС Кіровоградщини виявлено 46 кримінальних правопорушень економічної спрямованості 
18.10.2017
За матеріалами оперативних підрозділів ДФС Кіровоградської області протягом січня-вересня 2017 року до Єдиного реєстру досудових розслідувань внесено 46 кримінальних правопорушень економічної спрямованості. З них 18 – за фактами ухилення від сплати до бюджету податків, 9 – за фактами незаконної реалізації алкогольних напоїв, виготовлених з недоброякісної сировини, 8 - у сфері державних закупівель та 7  – за фактами фіктивного підприємництва. Оголошено підозри про скоєння злочинів вісьмом особам.

З початку року в ході оперативного супроводження досудового розслідування кримінальних проваджень  відшкодовано завдані державі збитки у розмірі 2,5 млн гривень. 

Як зазначають у відомстві,  зусилля податкової міліції були спрямовані на здійснення заходів з детінізації економіки за рахунок руйнування злочинних схем. Так, у цьому році було припинено діяльність конвертаційного центру, до складу якого входило 43 підприємства з ознаками фіктивності, а також центру мінімізації митних платежів, до складу якого входили чотири суб’єкти господарювання. Ймовірні втрати бюджету за рахунок митних надходжень склали 3,7 млн гривень. За результатами відпрацювання суб’єктів господарювання – так званих «вигодонабувачів» до державної скарбниці надійшло 4,7 млн. гривень.

При цьому, як зазначив в.о. начальника ГУ ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний,  головною ціллю усіх цих заходів є відшкодування завданих державі збитків. Тому з дев’яти направлених до суду кримінальних проваджень два - з клопотанням про звільнення  від кримінальної відповідальності у зв’язку з повним відшкодуванням завданих державі збитків. 
У Головному управлінні ДФС у Кіровоградській області долучилися до урочистих заходів з відзначення Дня Захисника України

18.10.2017

Указом Президента України від 14 жовтня 2014 року № 806 на підтримку ініціативи громадськості в Україні встановлено свято - День захисника України. Це свято усіх, хто покликаний захищати свою Батьківщину, а також нагода згадати історичні перемоги попередніх поколінь, які своїми бойовими звершеннями здобували та відстоювали свободу і незалежність України. Також 2017 рік проголошено Роком Української революції 1917-1921 років, яка мала важливе значення у становленні національної державотворчої традиції.
14 жовтня також відзначається велике релігійне свято – Покрова Пресвятої Богородиці. З давнини Богородиця є покровителькою українського козацтва й усіх українських збройних формувань. Тому символічно, що День захисника України припадає саме на цю дату.
 Засвідчило шану і повагу захисникам Батьківщини і керівництво Головного управління фіскальної служби Кіровоградщини, долучившись до офіційних заходів, присвячених цій події.

Так, в.о. начальника ГУ ДФС в області Сергій Тертичний взяв участь у загальноміській ході під назвою "Рух патріотів", яка завершилася покладанням квітів до пам'ятних знаків загиблим Героям АТО на Алеї Слави та до пам'ятника "Батьківщина-мати". А перший заступник начальника відомства Олег Лічман відвідав вечiр-реквiєм "Герої не вмирають", під час якого відслужили панахиду за загиблими захисниками України.
Крім того, напередодні свята Головне управління ДФС у Кіровоградській області провело урочистості з нагоди святкування цієї визначної дати.

Відкриваючи захід заступник начальника ГУ ДФС у Кіровоградській Тетяна Гавренкова привітала усіх чоловіків із наступаючим святом. Подякувала тим, хто зараз знаходиться в зоні проведення Антитерористичної операції, захищає наші кордони. Побажала успіху, сили, оптимізму всім, хто служив, служить чи збирається, солдатам та офіцерам (в тому числі запасу) та всім колегам-чоловікам. Також, вона звернула увагу на історико-культурний аспект цього свята, наголосивши на його символічності, пов’язаності з національною традицією та з іншими визначними подіями. Серед них цього року є відзначення 100-річчя з часу створення Української народної республіки та 75-річчя з дати створення Української повстанської армії.
Керівництвом служби були відмічені Подяками колеги-чоловіки.

Урочистості пройшли в дружній, теплій та патріотичній атмосфері. Тому, що в свято Дня захисника України всі ми особливо гостро відчуваємо свій обов’язок перед тими героями, які захищають нас, цивільних, від ворожості нападників. Низький уклін Вам, наші захисники, і, звичайно ж, бажаємо всім миру на українській землі!
Кіровоградська митниця ДФС: від реалізації митного конфіскату до державного бюджету надійшло майже 63 тис. Гривень
18.10.2017

У січні - вересні 2017 року на склади Кіровоградської митниці ДФС за протоколами про порушення митних правил розміщено майна на                    426,5 тис. грн. За рішеннями судових інстанцій конфісковано майна майже на                 390 тис. гривень. 

До Державного бюджету від реалізації конфіскату спрямовано 62,8 тис. гривень.

З початку року до обласної Державної виконавчої служби передано конфіскованого майна на суму 8,2 тис. гривень.
З початку року Кіровоградщина перерахувала до казни понад 213 млн грн ресурсних платежів
18.10.2017
Протягом січня-вересня 2017 року платники рентних платежів – надрокористувачі регіону спрямували до зведеного бюджету країни                  213,6 млн гривень. Згідно з розподілом коштів до державного бюджету надійшло 149,8 млн грн, бюджети місцевих громад поповнились на 63,8 млн гривень.

У загальній сумі сплачених, так званих, ресурсних платежів найбільша доля припадає на плату за користування надрами для видобування корисних копалин – 82,8 відсотків або 176,8 млн гривень. Наступною за розміром є плата за спеціальне водокористування – понад 15 відсотків або 32,4 млн гривень. На рентну плату за спеціальне використання лісових ресурсів припадає близько              1,8 відсотка або 3,8 млн гривень. Плата за користування радіочастотним ресурсом України склала 600 тис. гривень.

 В.о. начальника Головного управління ДФС у Кіровоградській області Сергій Тертичний звернув увагу платників  рентної плати за користування надрами на те, що надра та корисні копалини в них є одним з основних елементів забезпечення розвитку та належної роботи більшості секторів економіки. Тому ефективне використання мінерально-сировинних ресурсів та зростання надходжень рентних платежів сприятиме подальшому розвитку Кіровоградського регіону.

Довідково: наказом Міністерства фінансів України від 31.05.2017 №545 внесено зміни до податкової декларації з рентної плати. У зв’язку з цим ДФС України розроблено форму Декларації та опис алгоритму контролю для арифметично-логічної перевірки даних документів звітності у процесі його автоматизованої обробки відображення показників в інтегрованих картках платників до них, які почали подаватися з 1 жовтня 2017 року.

Головне управління ДФС у Кіровоградській області
